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SAŽETAK  
 
SKUPŠTINA TUZLANSKOG KANTONA VEĆ 9 MJESECI  RADI U KRNJEM SASTAVU, A OSUĐENI POSLANIK REDOVNO PRIMA UMANJENI POSLANIČKI PAUŠAL – Nakon 
hapšenja (krajem seprembra 2015), a zatim i izricanja pavosnažne presude (01.04.2016) 
poslaniku Mersedu Šerifoviću zbog  pronevjere novca namijenjenog poticajima u poljoprivredi, kapacitet vladajuće koalicije se praktično smanjio na 24 poslanika. Skupština je bez većih 
smetnji već 9 mjeseci radi u krnjem sastavu, ali zbog kasnog reagovanje Skupštine1 i nereagovanja nadležne Centralne izborne komisije, poslanik Mersed Šerifović još ima status poslanika, te još uvijek crpi raspoloživu poslaničku privilegiju umanjenog poslaničkog paušala. 
I NAKON SUDSKIH PRESUDA, KOLEGIJ SKUPŠTINE NIJE PRIMJENIO NORME ETIČKOG KODEKSA –Kolegij Skupštine Tuzlankskog kantona koji je nadležan za primjenu Kodeksa 
ponašanja poslanika i javnih zvaničnika koje imenuje ili daje saglasnost Skupština Tuzlanskog kantona, propusto da po prvi put u Skupštini Tuzlanskog kantona, dosljedno primjeni njegove norme, osudi ponašanje i izreknu sankcije.  Kolegij je u funkciji Etičkog odbora bio u obavezi 
primjeniti Kodeks i zbog učešća u korupciji, poslaniku Mersedu Šerifoviću i članu Vlade Edinu Ajanoviću, izreći sankcije. 
PO USVAJANJU NA VLADI, AKCIONI PLAN TUZLANSKOG KANTONA ZA REALIZACIJU REFORMSKE AGENDE  ZA BIH 2015-2018., SKUPŠTINA NIJE NI RAZMATRALA – 
Kantonalni Akcioni plan Tuzlanskog kantona za realizaciju Reformske agende  za BiH 2015-2018. Vlada TK je usvojila sa zakašnjenjem, tj. tek u aprilu 2016. godine.  Skupština Tuzlanskog 
kantona Akcioni plan na svojim sjednicama, uopšte nije razmatrala, niti ga je prihvatila i tretirala kao dokument visoke važnosti.  Inače Akcioni plan sadrži 71 mjeru i aktivnosti, od kojih je čak 11 zakona,  koje u TK treba realizovati u trogodišnjem periodu. 
POLUGODIŠNJA REALIZACIJA PROGRAMA RADA SKUPŠTINE NAJVEĆA U 
POSLJEDNJIH 6 GODINA  –  Od kupno 69 mjera planiranih Programom rada Skupštine TK za 
realizaciju u 2016. godini, u polugodišnjem periodu 2016.godine  realizovano 55,1%. Gledajući samo ostvarenje plana za polugodišnji period, realizacija je bila 74%. Najveći nivo realizacije u 
posljednjih 6 godina je je direktno povezan sa  blagovremenim usvajanjem Programa rada, kontinuiranim radom i stabilnom parlamentarnom većinom.  
Međutim i pored relativno dobrih rezultata u realizaciji Programa rada sa malim brojem mjera i zakona, Skupština nije ralizovala  5 zakona planiranih za realizaciju u prvoj polovini godine.   
USVOJENI ZAKONI IZ OBLASTI OBRAZOVANJA – Za pola godine rada u 2016. godini 
Skupština je usvojila ukupno 11 zakona, a još 3 ih je prihvatila u nacrtu i trenutno su još u postupku usvajanja. Šest od 11 usvojenih zakona je iz Programa rada Skupštine, dok je 5 
zakona usvojeno kao neplanski.   Najveću pažnju javnosti i parlamentarnu raspravu izazvali su 3 zakona iz oblasti obrazovanja. Opozicija  u Skupštini TK je u toku rasprave ustvrdila da se sa usvojenim zakonima ponovo vrši 
politizacija obrazovanja, a uz to donošenje bilo kakvih zakona, bez jasne vizije i dokumenta Strategije obrazovanja,  smatraju ogrešnim.  
STVARAJU SE PREDUSLOVI ZA VOĐENJE ZRELE I OZBILJNE DEMOKRATSKE RASPRAVE O IZMJENAMA ZAKONA O PRIPADNOSTI JAVNIH PRIHODA – Analitički 
dokument Informacija o raspodjeli javnih prihoda od indirektnih poreza po kantonima u                                                            
1 Skupština se i Kantonalnom sudu  i CIKU obratila tek u 6. mjesecu 2016. godine  
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Federaciji Bosne i Hercegovine u skladu sa postojećim kriterijima i ponderima, uz projekcije raspodjele po izuzeću pondera, u Skupštini Tuzlanskog kantona je podržan jednoglasno i  daje 
nadu da će se ipak oko važnih pitanja u Skupštini postizati koncenzus i sinergija, kako na ovom nivou vlasti, tako i prilikom djelovanja poslanika svih političkih partija sa područja TK u 
Parlamentu FBiH. Do analitičkog dokumenta o raspodjeli prihoda od indirektnih poreza u FBiH, Vlada je došla polazeći od analiza ekspertne Vlade i Tuzlanske inicijative pokrenute od strane grupe predstavnika akademske zajednice Univerziteta u Tuzli. Usvajanjem ovog dokumenta 
Vlada i Skupština su dale značajan doprinos u stvaranju preduslova za vođenju zrele i ozbiljne demokratske rasprave koja bi se trebala voditi tokom iniciranih izmjena Zakona o pripadnosti 
javnih prihoda. Očekivanja Vlade TK su takva, da bi izmjena Zakona mogla dovesti povećanje prihoda TK za oko 50 miliona KM na godišnjoj osnovi. To bi u budućnosti Kanton značajno finansijski stabilizovalo, a naročito bi se povoljno odrazilo na privredu i poziciju socijalno 
ugroženih  građana.  
JOŠ UVIJEK NIJE POZNATO KOLIKE UŠTEDE DONOSI NOVI ZAKON O PLATAMA JAVNIH ZVANIČNIKA – Od strane Vlade nije urađena, a od Skupštine inicirana  izrada eks-
post analize zakona, kako bi se provjerilo  kakve su stvarne uštede postignute njegovom 
primjenom. Najavljene budžetske uštede koje je trebao donijeti novi Zakon o plaćama i naknadama izabranih dužnosnika, nosilaca izvršnih funkcija i savjetnika u organima 
zakonodavne i izvršne vlasti Tuzlanskog kantona, su upitne jer su smanjenja primanja javnih zvaničnika minimalna. Enormna primanja direktora javnih preduzeća, javnih kantonalnih ustanova  su samo djelimično usklađena sa novim zakonom, a finansijskom kontrolom  
Budžetske inspekcije ustanovljeno je da je usklađivanje urađeno u svega 12 subjekata od 27 kontrolisanih. 
POZITIVNE PROMJENE U STANJU PRIVREDE SU EVIDENTNE , ALI SU TAKOĐE EVIDENTNE I SLABE TAČKE U SOCIJALNOJ POLITICI, NAROČITO ONOJ KOJA SE 
ODNOSI NA SIGURNOST DJECE–  Opšta slika o stanju privrede je znatno bolja nego prije 
godinu dana. Zabilježen je rast obima industrijske proizvodnje za vrijednosti od 6%, povećanje izvoza za 3,1 %, pad uvoza za 1,4 % a pokrivenost uvoza izvozom je bila 98,96% i porasla je za 
5,06%. Broj nezaposlenih u TK, u posljednju godinu i po dana, je u padu i smanjen na 91.989 (po podacima iz maja 2016) tj za 7.412, u odnosu na stanje iz januara 2015. Prema podacima 
Federalnog zavoda za statistiku2 u Tuzlanskom kantonu u maju 2016. godine je  bilo 84.641 zaposlenih osoba, što je  povećanje  za 1.091 u odnosu na isti period 2015. godine.  
Nasuprot pozitivnim pokazateljima koji govore da je u oblasti privrede došlo do pozitivnih pomaka,  su  pokazatelji o teškoj socijalnoj slici i stanju u kojem se nalazi boračka populacija i  
porodice nezaposlenih roditelja, čijoj djeci se neredovno isplaćuju dječiji dodaci. Skupština već duži niz godina nije razmatrala ozbiljne analizu stanja socijalne politike u Tuzlanskom kantonu.    
NI U PRVOJ POLOVINI 2016. GODINE NIJE ODRŽANA NIJEDNA TEMATSKA SJEDNICA SKUPŠTINE  - I pored Vladine inicijative za održavanje tematske sjednice posvećene privredi, 
upućene još prošle godine, i inicijativa poslanika Besima Imamovića, za održavanje tematske sjednice na kojoj bi se raspravljalo o stanju u rudnicima TK, sa posebnim akcentom na stanje u Rudniku Kreka, te, pored drugih važnih pitanja o kojima bi vrijedilo organizovati zasebne, 
tematske, sjednice, Skupština od početka aktuelnog mandata nije održala nijednu. 
 
  
                                                           
2 Izvor podataka je statistički bilten br 6 Federalnog zavoda za statistiku  
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USVAJANJEM NACRTA AKCIONOG PLANA PROTIV KORUPCIJE STVARAJU SE PRETPOSTAVKE ZA SISTEMSKU BORBU– Nakon brojnih primjera otkrivenih i presuđenih   
slučajeva korupcije u kojima su učestvovali poslanici, članovi vlade, službenici policije i direktori kantonalnih institucija, govore o javašluku, nepotizmu i zloupotrebama i jednom broju institucija 
javne uprave, Vlada je usvojila nacrt Programa borbe protiv korupcije Tuzlanskog kantona za 2016-2019. godinu sa Akcionim planom za provođenje Programa.   Pošto je Vlada kroz ovaj dokument najavlila „stvaranje  pretpostavke za odlučnu i sveobuhvatnu 
borbu protiv korupcije, uz utvrđivanje prioritetnih oblasti za djelovanje“ , očekivanja su da će  se među u usvojenom dokumentu i njegovim prioritetima, opravdano naći Vlada i Skupština 
Tuzlanskog kantona.  ODLUKOM VLADE I SKUPŠTINE OBEZBJEĐENA ZDRAVSTVENA ZAŠTITA ZA SVU 
DJECU TK, ALI PITANJE KONTINUITETA ISPLATE DJEČIJIH DODATAKA JOŠ UVIJEK NIJE RIJEŠENO – Donošenjem Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrdivanju 
osnovica, stopa i načinu obracunavanja i uplate doprinosa za obavezno zdravstveno osiguranje na podrucju Tuzlanskog kantona, Vlada, a zatim i Skupština su napokon ispravile grešku 
učinjenu prilikom donošenja zakona,  te  na ovaj način riješile problem zdravstvene zaštitu djece koja ni po kom osnovu nisu zdravstveno osigurana. Za sistemsko rješenje ovog pitanja i po mišljenju Ombudsmena, udruženja građana, a i Vlade i Skupštine, u narednom periodu bi  
trebalo pristupiti izmjenama federalnog i kantonalnog zakona. Pozitivna reakcija vlasti TK na rješenje pitanja zdravstvene zaštite djece  je ipak ostala u sjeni 
činjenice da još uvijek nije riješeno pitanje redovne isplate dječijih dodataka. Vlada dječije dodatke nije isplatila za 8  mjeseci, a korisnici su uglavnom porodice  sa djecom čiji roditelji nisu zaposleni. Pored toga što se neredovnim isplatama krše elementarna socijalna prava djece, 
pogrešnim prioritetima pri trošenju budžeta  se stvara slika o privredno inventivnoj, ali i socijalno neosjetljivoj Vladi. Ako želi da u svom radu ne nosi takvo breme i Vlada i Skupština bi svojim 
budućim odlukama  trebali graditi pozitivniji imidž i biti  prepoznatljivi  kao nesporni  branioci i   zaštitnici dječijih prava.    
SKUPŠTINA OZBILJNU DRUŠTVENU FUNKCIJU NADZORA NAD RADOM MENADŽMENTA KANTONALNIH INSTITUCIJA, U CILJU ŠTO BOLJEG RADA TIH 
INSTITUCIJA U INTERESU GRAĐANA, PRETVARA U OBIČNO SREDSTVO ELIMINACIJE POLITIČKI NEPOŽELJNIH I STRANAČKE KONTROLE NAD INSTITUCIJAMA. Nedovoljna 
ozbiljnost s kojom se razmatraju izvještaji o radu institucija i njihovo ocjenjivanje prevashodno iz ugla stranačkih interesa, a ne s ciljem stvaranja objektivne slike i usklađivanja reakcije prema na taj način izvedenim zaključcima, dovodi do situacije da se pozitivnim godinama ocjenjuje rad 
ljudi koji na kraju završe sa krivičnim optužnicama. Samo u posljednje dvije godine u Tuzlanskom kantonu pokrenuta je krivična odgovornost više direktora kantonalnih institucija, čiji 
su izvještaji o radu, godinama unazad, prihvatani, a u diskusijama poslanika ocijenjeni kao dobri i zakoniti. Naime, u dosadašnjem radu Skupština Tuzlanskog kantona nikada nije svojim zaključkom tražila od Vlade ili istražnih organa da preispitaju loše poslovanje ili indicije krivičnih 
djela u kantonalnim institucijama. 
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UVOD  
 
Ovaj izvještaj o monitoringu rada Skupštine TK, daje pregled rada ove Institucije u periodu 01.01.2016 - 30.06.2016  godine.    
Cilj izvještaja je da se sumiraju i na jednostavan način predstave podaci do kojih je CCI došao prateći rad Skupštine TK tokom izvještajnog perioda.  
  Pri kreiranju izvještaja, kao ulazni parametri, korišteni su raniji izvještaji o monitoringu rada Skupštine TK, zapisnici sa održanih sjednica Skupštine i drugi materijali, traženi i dostavljeni od 
strane ove institucije, te, informacije prikupljene neposrednim prisustvom sjednicama Skupštine.     
Ovaj izvještaj je jedan u nizu pokušaja Centara civilnih inicijativa da kontinuiranim praćenjem i periodičnim izvještavanjem, javnosti omogući uvid u rad institucija vlasti nastojeći da iste učini odgovornijim i efikasnijim u obavljanju svojih obaveza.  
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POLITIČKI KONTEKST  
 
Kada se pomislilo da je ulazak SBB-a u parlamentarnu većinu značio konačnu stabilizaciju 
političkih prilika u Bosni i Hercegovini, zbivanja su krenula u obrnutom pravcu. Hapšenje lidera 
stranke SBB Fahrudina Radončića je poremetilo političke prilike, a svi parlamenti pa i 
kantonalni, su kratkotrajno bili opterećeni u svom radu. Razlog za to su bili uglavnom 
orkestrirani napadi poslanika SBB-a na institucije državnog tužilaštva i sudstva. Interesantno je 
da su takve istupe poslanika SBB-a, ostale stranke ili pasivno pratile ili nedovoljno energično 
ocijenile kao eklatantno i nedopustivo miješanje u rad sudstva.  
 Na kantonalnom planu je cijelo vrijeme bila prisutna nervoza i iščekivanje sindikata u vezi 
donošenja odluka kojima će biti dugoročno riješeno pitanje firmi koje su već  duži niz godina u 
poslovnim teškoćama i u kojima je pokrenut stečaj. Od strane Vlade je najavljeno da stečaj za 
neke od njih neće značiti kraj tj likvidaciju, nego početak rada, ali sa novim vlasnicima i uz 
obavezno restrukturiranje.  
 
U najnovijim medijskim  istupima, od strane premijera Gutića je konačno nagoviješten rok za 
rješavanje pitanja „preuzimanja“ pogona TTU  od strane javnih kompanija Elektorprivrede i 
Rudnika mrkog uglja Banovići3, što bi tek donekle moglo vratiti povjerenje sindikata u namjere 
Vlade i smiriti nezadovoljstvo radnika te preduprijediti potencijalne  radničke proteste.  I ovaj 
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SASTAV SKUPŠTINE I VLADAJUĆA KOALICIJA  
 
U posmatranom periodu nije bilo promjena u personalnom sastavu Skupštine TK, niti njenog 
rukovodstva, ali je promjena bilo u stranačkom sastavu.   
 

R.br. Poslanik Stranka Trajanje 
aktuelnog 
mandata 

Mandat u 
Skupštini 

1 Jasmina Lugavić SDA 17.11.2014  1 
2 Midhat Čaušević SDA 17.11.2014  1 
3 Muamer Zukić SDA 17.11.2014  1 
4 Mehmed Barjaktarević SDA 17.11.2014  1 
5 Mirsad Bečić SDA 17.11.2014  1 
6 Fetah Hujdur SDA 17.11.2014  1 
7 Rasim Dostović SDA 17.11.2014  2 
8 Suad Salibašić SDA 17.11.2014  1 
9 Narcisa Šiljegović SDA 17.11.2014  1 

10 Azra Kahrimanović SDA 17.11.2014  1 
11 Mirza Omerdić SDA 17.11.2014  1 
12 Senad Alić SDA 17.11.2014  3 
13 Mustafa Abdulahović SDA 17.11.2014  2 
14 Mersed Šerifović NSRB 17.11.2014  3 
15 Samir Kamenjaković NSRB 17.11.2014  2 
16 Nedžada Avdić DF 17.11.2014  1 
17 Lejla Didik-Sarajlić DF 17.11.2014  1 
18 Sabid Zekan DF 17.11.2014  1 
19 Demir Beganović Samostalni 17.11.2014  1 
20 Mirsad Selimović BPS 17.11.2014  2 
21 Mirza Sakić BPS 17.11.2014  1 
22 Kasim Husić SBiH 17.11.2014  1 
23 Asmir Hasić SBiH 17.11.2014  2 
24 Fuad Imamović SBiH 17.11.2014  1 
25 Nedžad Šečić SDP 17.11.2014  1 
26 Slađan Ilić SDP 17.11.2014  2 
27 Vehid Osmanović SDP 17.11.2014  1 
28 Alen Karić SDP 17.11.2014  1 
29 Dževad Hadžić SDP 17.11.2014  2 
30 Amila Hodžić SDP 17.11.2014  1 
31 Nerminka Aljukić SBB 17.11.2014  1 
32 Fuad Hadžimehmedović SBB 17.11.2014  1 
33 Lejla Vuković SBB 17.11.2014  1 
34 Jasmin Rahimić SBB 17.11.2014  1 
35 Nedžad Hamzić SBB 17.11.2014  1 

Tabela 1: Sastav skupštine TK. 
 
Skupštinu TK čine poslanici 7 političkih stranaka i 1 samostalni poslanik.  
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Grafikon 1  

Vladajuću većinu čini 25 poslanika iz 5 stranaka: SDA (13), SBB(5), SBiH (3), NSRB (2), BPS 
(2).  

 
Grafikon 2  

U opoziciji u Skupštini Tuzlanskog kantona su 2 stranke sa 9 mandata: SDP (6), i DF (3). 
Poslanik Demir Beganović u 2015. godini je napustio DF, nakon čega je postao samostalni poslanik, ali koji djeluje pri klubu SDA.  
Previranja u političkim partijama nakon izbora u TK su postala praksa, a nezadovoljnih poslanika koji svoju političku budućnost vide ili u samostalnom radu ili prelaskom u drugu političku partiju ima i u ovom mandatu Skupštine.  
Dodatnu komplikaciju u funkcionisanju Skupštine, koja  do sada nije  zabilježena u njenom radu, uzrokovala je afera korupicije u kojoj su učestvovali između ostalih poslanik Skupštine Mersed 
Šerifović i član Vlade Edin Ajanović. 

1; 3% 3; 8%

13; 37%

5; 14%
2; 6%

2; 6%

6; 17%
3; 9%
Stranački sastav Skupštine TK

Samostalni
SBiH
SDA
SBB
NSRB
BPS
SDP
DF

25; 71%

10; 29%

Odnos pozicije i opozicije u Skupštini TK

Pozicija
Opozicija



9  

Krajem 2015. g. hapšenjem poslanika Merseda Šerifovića zbog  pronevjere novca namijenjenog poticajima u poljoprivredi, kapacitet vladajuće koalicije se praktično smanjio na 24 poslanika.   
Nakon izrečene pravosnažne sudske presude donešene 1.4.2016. godine od strane Kanonalnog suda u Tuzli4, Skupština je bez većih smetnji nastavila raditi u krnjem sastavu  
Na osnovu informacija dobijenih iz Skupštine Tuzlanskog kantona, iako je sudska presuda donešena prije više od 3 mjeseca, poslanik Mersed Šerifović još uvijek ima status poslanika, te 
još crpi raspoloživu poslaničku privilegiju umanjenog poslaničkog paušala.5 Očito je da je to posljedica kasnog reagovanje Skupštine6 i nereagovanja nadležne Centralne 
izborne komisije da po osnovu pravosnažne sudske presude prema važećem izbornom zakonu7, poslaniku Šerifoviću oduzme  mandat  i  dodijele ga narednom kandidatu sa izborne liste. 
  

 
  

                                                           
4 Pravosnažna sudska presuda broj 03 0 K 015076 16 K  optuženog Merseda Šerifovića se odnosila na krivično djelo 
– Udruživanje radi krivičnog djela iz člana 340 stav 2 . u vezi sa stavom 1.KZ FBiH , u sticaju sa produženim krivičnim 
djelom – Zloupotreba položaja ili ovlaštenja – iz člana 383 stav 3. u vezi stavom 1. i u vezi sa članovima 33. 54. i 55. 
KZ FBiH. Poslanik Mersed Šerifović je osuđen na 2 i po godine zatvora. 5 Paušal za poslanike koji nemaju profesionalni status je prema Zakonu o plaćama  i naknadama izabranih 
dužnosnika, nosilaca izvršnih funkcija i savjetnika u organima vlasti  TK, iznosi 1.141 KM, a isplata poslanicima se 
umanjuje za izostanke sa sjednica. 6 Skupština se i Kantonalnom sudu  i CIKU obratila tek u 6. mjesecu 2016. godine  7 čl 1.10  u savu (1) u tački 4. Izbornog zakona BiH propisuje  da danom pravosnažnosti presude kojom je osuđen na 
kaznu zatvora u trajanju od 6 mjeseci ili duže, izabranom članu organa vlasti prestaje mandat prije isteka na koji je 
izabran,  
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OSNOVNE INFORMACIJE O RADU SKUPŠTINE – dinamika rada  
 U periodu 01.01.2016 - 30.06.2016. Skupština TK je održala 6 jednodnevnih sjednica koje su 
održane bez nastavaka. Prilikom realizacije 23. sjednice Skupštine koja je na dnevnom redu imala 18 tačaka, na sjednici su odbačeni prijedlozi nekih poslanika da se sjednica održi u 
nastavcima.   Tematskh sjednica nije bilo, ali je od strane poslanika SBiH Besima Imamovića pokrenuta 
inicijativa za održavanje tematske sjednice na kojoj bi se raspravljalo o stanju u rudnicima TK, sa posebnim akcentom na stanje u Rudniku Kreka.  
 

Datum R.br. 
sjed. 

Tip Planirano 
mjera 

Razma
trano 
mjera 

Početak 
zasjeda

nja 
Trajanje 
zasjeda

nja 
Broj 

pauza 
Trajanje 
pauza 

29.01.2016 19. Redovna 7 7 09:55 06:05 2 01:55 
29.02.2016 20. Redovna 7 7 09:40 06:40 3 02:40 
30.03.2016 21. Redovna 9 9 09:50 07:30 2 01:40 
25.04.2016 22. Redovna 11 11 09:45 07:50 3 03:00 
30.05.2016 23. Redovna 18 18 09:40 08:50 2 01:40 
06.06.2016 24. Redovna 9 9 09:50 04:25 2 01:05 

Tabela 2: Pregled osnovnih statističkih podataka o održanim sjednicama Skupštine TK, u periodu 01.01.2016-
30.06.2016. 

Na održanim sjednicama, u posmatranom periodu, na dnevnom se redu našlo  61 mjera, od 
čega je, u periodu na koji se odnosi ovaj izvještaj, 58 usvojeno, a 3 mjere nisu usvojene8.  
 

 
Grafikon 3  

Mjesečni prosjek održanih zasjedanja, u posmatranom periodu je 1 sjednica po mjesecu, a 
prosjek razmatranih mjera je 10.2. 
                                                           
8 Izvještaj o radu i poslovanju  Univerziteta u Tuzli za 2015. g. ; Izvještaj o radu kantonalne uprave za inspekcijske 
poslove  za 2015. g. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Veterinarski zavod Tuzlanskog kantona Tuzla za 2015. 
godinu 

1 1 1 1 1 1
7 7 9 11

18

9
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Pregled rada Skupštine TK u periodu 01.01.2016-30.06.2016,po mjesecima
Zasjedanja Skupštine Razmatrane mjere
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U prvom kvartalu 2016. g., već prva sjednica Skupštine  je ostala zapamćena po tome što je bojkotovana od strane poslanika DF-a. Bojkot je uslijedio nakon što Skupština nije prihvatila 
icijatiivu DF-a da  premjer Bego Gutić, zbog ranije upućenih neprimjerenih riječi, uputi izvinjenje poslaniku Lejli Didik Sarajlić. Sjednice su bile neobične ne samo zbog svađe između poslanika 
opozicije i pozicije, nego i zbog polemika i varnica među poslanicima stranaka same vladajuće večine. Na samom početku godine skupštinska govornica je korištena ne za rješavanje pitanja 
od značaja za kanton i njegove građane, nego čak za napad na sudstvo na nivou države10. 
Takve rasprava pojedinih poslanika su navele neke od njih na zaključak, da je predizborna 
kampanja za lokalne izbore već započela i to u Skupštini TK.   Na narednim sjednicama poslanička retorika se promijenjila i bila je primjerenija, ali je 
parlamentarna većina promjenivši taktiku, ipak nastavila isti posao promovišući se u okviru 
poslaničkog sata.  
 
Gledajući strukturu mjera koje je Skupština TK razmatrala u ovom periodu, vidljivo je, da su  
najveći broj mjera koje su razmatrane predstavljali izvještaji (39,3%), zakonski dokumenti (24,5%), Informacije 14,7%, itd, (pokazatelji obuhvataju materijale u nacrtu i prijedlogu).   
U Skupštini TK kao zakonodavnom tijelu, ukupno je razmatranao 15 zakonskih dokumenata u formi prijedloga ili u formi nacrta.  Prva polovina 2016. godine je bio period u kojem se razmatrano 33 analitičko-izvještajna 
dokumenta  od kojij je bilo 24 izvještaja i 9 informacija (54% ukupnih mjera). U prvom kvartalu kada je razmatrano 4 izvještaja, nije bilo odbijenih.  
Situacija se znatno promijenila u drugom kvartalu jer je od 20 razmatranih izvještaja od strane Skupštine odbijeno čak njih 3.  Izvještaj o radu kantonalne uprave za inspekcijske poslove  za 2015. g., Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Veterinarski zavod Tuzlanskog kantona 
Tuzla za 2015. g. i Izvještaj o radu i poslovanju  Univerziteta u Tuzli za 2015. g.,  su prije nego što su odbijeni na Skupštini odbijeni i na Vladi TK.   
Izvještaj o radu kantonalne uprave za inspekcijske poslove  za 2015. g. u Skupštini je odbijen bez šire rasprave, prije svega zbog činjenice da je u 2015. g. izvršeno hapšenje tadašnjeg direktora Besima Durakovića i da su već od strane istažnih i sudskih organa konstatovana teška 
krivična djela . Na Skupštini je pak oporo djelovalo zakašnjelo objašnjenje Ministra finansija  da je na Vladi Izvještaj odbijen zbog nezadovoljstva suzbijanjem rada na crno, enormno visokih 
troškova goriva, malim brojem inspekcija i sl,. Nezapažena polemika u Skupštini je vođena oko odbijanja Izvještaja o radu i poslovanju  Univerziteta u Tuzli za 2015. g.11 Na ovaj su način su prihvatanjem obrazloženja Vlade poslanici 
stali na stranu Vlade i podržali je u borbi za jačanjem kontrole ekonomskog poslovanja na Univerzitetu.  
Rasprave prilikom razmatranja Izvještaja o radu i finansijskom poslovanju Veterinarski zavod Tuzlanskog kantona Tuzla nije bilo i po svoj prilici je bio motivisan kadrovskim promjenama.  
Ova tri primjera ponovo nameću u fokus pitanje sa kojim niivoom odgovornosti se Skupština Tuzlanskog kantona uključuje  u proces vršenja nadzora nad radom menadžmenta kantonalnih 
                                                           
10 Poslanik Fuad Hadžimehmedovića  je izjavio da je hapšenje Fahrudina Radončića napad na napredak države na 
njenom evropskom putu  i da će krivci iz sudstva zbog toga trebati odgovarati. Suprotstavio mu se drugi poslanik 
Hasić Asmir tvrdeći da napad na državu nije kada sudstvo radi svoj posao. 11 Od poslanika Sabita Zekana je istaknuto da je razvoj privrede uvijek bio usko bio vezan za nauku a da je ulaganje 
u nauku sada beznačajno.     
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instuitucija. Samo u posljednje dvije godine u TK pokrenuta je krivična odgovornost više direktora kantonalnih institucija, čiji su izvještaji o radu, godinama unazad, prihvatani, a u 
diskusijama poslanika ocijenjeni kao dobri i zakoniti. Primjera odbijanja Izvještaja o radu kantonalnih institucija je bilo i u ranijim godinama, ali su oni uglavnom u Skupštini doživljavani 
kao sredstvo za smjenu kadrova prethodne parlamentarne većine, a ne kao ozbiljan način kontrole njihovog poslovanja. Naime, u dosadašnjem radu  Skupština TK nikada nije svojim zaključkom tražila od Vlade ili istražnih organa da preispitaju loše poslovanje ili indicije krivičnih 
djela u kantonalnim institucijama.  
Nasuprot navedenim izvještajima, svi ostali su nakon kraće ili duže rasprave prihvaćeni. Kraći osvrt napravićemo na slijedeća dva izvještaja.   
Suprotno praksi iz ranijih godina, poslanici su ove godine znatno kraće diskutovali o Izvještaju o radu i poslovanju JZU Univerzitetski klinički centar Tuzla za 2015. godinu, sa Godišnjim 
izvještajem o poslovanju  i o Izvještaju o radu Vlade Tuzlanskog kantona za 2015. godinu. Za Izvještaj o radu UKC-a od strane poslanika su izrečene uglavnom pohvale, a razlog je tome bi 
mogao biti što je ova institucija napokon poslovala sa viškom prihoda nad rashodima.  Vrlo široka i polemična diskusija je pratila usvajanje Izvještaja o radu Vlade Tuzlanskog kantona za 2015. godinu, koji je nakon podrške samo poslanika parlamentarne većine i usvojen. 
 Još manju diskusiju u Skupštini je pratilo razmatranje 9 inicijativa. Neobično je što su 
Informacija o efektima ulaganja iz Budžeta Tuzlanskog kantona za 2013./2014. godinu, sa budžetske pozicije “Podrška razvoju kantona”, Informacija o stanju u oblasti sporta na području Tuzlanskog kantona u 2015. godini i Informacija o stanju u privrednim društvima iz oblasti 
primarne poljoprivredne proizvodnje, prehrambene i drvne industrije, šumarstva i vodoprivrede na području Tuzlanskog kantona za 2015. godinu, prošle skoro bez diskusije poslanika i njihovih 
prijedloga.    U ovom kontekstu ćemo ponovo istaći nepoštivanje Poslovnika Skupštine od strane Kolegija 
koji polugodišnju kao i prethodnu Informaciju o realizaciji Programa rada Skupštine za 2015. godinu, nije uvrstio u dnevni red Skupštine, nego je samo istu dostavio  poslanicima „na 
znanje“.     Značajna rasprava je pratila je jedino prezentovanje Informacije o raspodjeli javnih prihoda od 
indirektnih poreza po kantonima u Federaciji Bosne i Hercegovine u skladu sa postojećim kriterijima i ponderima, uz projekcije raspodjele po izuzeću pondera, koja je desila u martu 
2016. godine. Informacija pripremljena od strane Ministarstva finansija je praćena pohvalama i od strane poslanika opozicije  i od strane poslanika pozicije, tako da daje nadu da će se ipak oko važnih pitanja u Skupštini postizati koncenzus i sinergija, kako na ovom nivou vlasti, tako i 
prilikom djelovanja poslanika svih političkih partija sa područja TK u parlamentu FBiH.12  Do analitičkog dokumenta o nepravednoj raspodjeli prihoda od indirektnih poreza u FBiH, Vlada je 
došla polazeći od analiza ekspertne Vlade i Tuzlanske inicijative pokrenute od strane grupe predstavnika akademske zajednice Univerziteta u Tuzli. Usvajanjem ovog dokumenta Vlada i 
Skupština su dale značajan doprinos u stvaranju preduslova za vođenju zrele i ozbiljne demokratske rasprave koja bi se trebala pratiti tok iniciranih izmjena Zakona o pripadnosti javnih prihoda.  I poslanici i premijer su istakli da ne treba temu politizirati i prikupljati jeftine političke 
                                                           12 Informacija  je dostavljena na uvid Vladi Federacije BiH, Federalnom ministarstvu finansija, svim kantonima u 
Federaciji BiH, Klubovima stranaka u Parlamentu F BiH i sredstvima javnog informisanja.  
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poene, nego se treba zajedničkim snagama boriti za povećanje prihoda, koji bi mogli u budućnosti značajno finansijski stabilizovati kanton i njegovu privredu. 
 Kada su odluke u pitanju, od 5 razmatranih dvije su se odnosile na izmjene sastava radnih tijela. 
U prvom slučaju je izmjena sastava radnih tijela uslijedila je usljed zamjene poslanika Merseda Šerifovića sa drugim članovima, a zbog dužeg odsustvovanja,  dok je druga izmjena uslijedila zamjenom predsjednika Komisije za borbu protiv korupcije Sabida Zekana (DF)  sa  članom 
aktuelne pozicije Asmirom Hasićem ( SBiH). U veoma polemičnoj 21. sjednici Skupštine, kada je smjena i učinjena, od strane poslanika Sabida Zekana izrečene su krupne optužbe na račun 
Skupštine koja je po njegovom mišljenju glavni izvor korupcije?! Pored toga naveo je da se na žalost, politika kreira izvan Skupštine, a da na sjednice dolaze prijedlozi zakona koji su uopštenog karaktera i potiču korupciju.  Takođe je ustvrdio da je zapošljavanje u javnom sektoru 
po rodbinskim i stranačkim principima, da se gomilaju nestručni kadrovi u javnim preduzećima i upravama. Da bi ilustrovao izrečeno, kao najbolji primjer naveo je slučaj gdje je sin predsjednika 
Skupštine Senada Alića postavljen za člana Upravnog odbora Rudnika soli. Na sve konstatacije izrečene u Skupštini TK, skoro da nije bilo komentara ili protivargumenata niti pozicije niti 
opozicije.  U drugom kvartalu, najveću pažnju javnosti je pratilo je donošenje Odluke o izmjenama i 
dopunama Odluke o utvrdivanju osnovica, stopa i načinu obračunavanja i uplate doprinosa za obavezno zdravstveno osiguranje na podrucju Tuzlanskog kantona. Donošenjem Odluke od 
Vlade, a zatim i Skupštine napokon je ispravljena greška učinjena prilikom donošenja zakona, te je na bar na ovaj način riješen problem zdravstvene zaštitu djece koja ni po kom osnovu nisu zdravstveno osigurana. Za sistemsko rješenje ovog pitanja i po mišljenju Ombudsmena, 
udruženja građana i Vlade i Skupštine, narednom periodu bi u trebalo pristupiti izmjenama zakona kako federalnog tako i kantonalnog. Do tada Vlada i Skupština bi svakako, kroz 
informacije vezane za socijalnu problematiku,  trebala pratiti provođenje donešene odluke.   U polugodišnjem radu Skupština je rasmatrala samo jedan program i strategiju. 
 Jedni program koji je usvojen je Program mjera i aktivnosti za unapređenje stanja u prostoru 
Kantona za period od 2016. do 2020. godine.     Istina Vlada TK je utvrdila nacrt Programa borbe protiv korupcije Tuzlanskog kantona za 2016-
2019. godinu sa Akcionim planom za provođenje Programa i uputila ga u skupštinsku 
proceduru. 13  
 
U polugodišnjem radu na samom početku 2016. godine, Skupština bez diskusije je usvojila Strategiju razvoja Tuzlanskog kantona za 2016.-2020. godinu i to je jedina do sada donešena strategija. Potreba za donošenjem strategije obrazovanja u Tuzlanskom kantonu je kroz 
diskusije poslanika u više navrata isticana, međutim ista nije donešena, niti su u tom pravcu  eksplicitno izjasnile, ni Vlada, ni Skupština.   
 

                                                           
13 Nacrt Programa prihvaćen u Skupštini 28.7.2016. g. 
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Grafikon 4  

Zasjedanja Skupštine, u posmatranom periodu trajala su prosječno 06 sati i 53  minuta, 
uključujući i pauze, u trajanju od 2 sata u prosjeku (što znači da je efektivni rad na sjednicana trajao u prosjeku 04 sati i 53  minuta). 
Najveću produktivnost u radu poslanici su pokazali u maj, kada su radeći 08 sati i 50 minuta, razmotrili 18 mjera. S druge strane, najveću efikasnost, mjerenu kao međuodnos utrošenog vremena i količine realizovanog posla, poslanici su pokazali u maj, kad su za 08 sata i 50 
minuta rada razmotrili 18 mjera, odnosno u prosjeku 2 mjera po satu. Najlošiji rezultat  ostvaren je u februar, kada je realizacija bila 1.1 mjera po satu.  
 

 
Grafikon 5 
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 Poredimo li rezultate koje je aktuelni saziv ostvario u prvom polugodištu druge godine svog mandata, sa rezultatima ostvarenim u adekvatnom periodu od strane prethodnog saziva 
Skupštine, dolazimo do podataka da je prethodni saziv zasjedao češće  i razmotrio neznatno više mjera. 
 

 
Grafikon 6  

Pređemo li sada sa analize rada Skupštine, na analizu efekata tog rada, možemo konstatovati 
da je broj različitih  mjera koje je Skupština razmatrala u periodu 01.01.2016-30.06.2016 bio 60 (jedna mjera se dva puta pojavila na sjednicama), a da je realizovano njih 57. 
 

 
Grafikon 7  

Posmatrajući kretanje učinka za polugodišnji period u posljednjih 6 godina, primjetno je da je 
učinak na početku aktuelnog mandata bio viši  za cca 6 mjera u odnosu na polugodišnji učinak  
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prethodnog mandata, izuzev 2014. godine, kada je zbog februarskih protesta i ostavke Vlade, Skupština imala visok intenzitet rada, i kada je jedan period donosila odluke umjesto smijenjene 
Vlade.    
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KLJUČNI DOKUMENTI ZA STVARANJE PREDUSLOVA ZA EFIKASAN RAD  
 
PROGRAM RADA SKUPŠTINE 
Program rada za 2016. godinu 
Skupština TK je donijela svoj Program rada za 2016. godinu, prije isteka 2015. Time su od strane Skupštine ispoštovane odredbe Poslovnika koje definišu rokove za donošenje programa. 
 Program rada Skupštine TK za 2016. godinu usvojen je 30.12.2015. godine.   
Prilikom usvajanja akta primjenjena je nova Metodologija izrade i donošenja godišnjih programa rada i izvještaja o radu Vlade  TK i ministarstava, uprava i organizacija Tuzlanskog kantona,  
usvojene od strane Vlade 5.8.2015. godine. Usvojeni Program rada Skupštine je bio korišten kao osnova za izradu Programa rada Vlade koja je svoj programa rada usvojila 12.1.2014. godine. 
 Programi rada Skupštine i Vlade su u značjnoj mjeri usaglašeni po sadržaju. Jedini izuzetak  u 
oblasti donošenja zakona je izostavljanje u Programu rada Skupštine Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o cestovnom prijevozu na  području Tuzlanskog kantona.   
Program rada Skupštine ni približno metodološki ne prati programski dokument Vlade.  
Pored toga, u Programu rada Vlade i Programu rada Skupštine TK za 2016. godinu, ni na kakav način nisu selektovane mjere koje podržavaju ciljeve Reformske agende, niti je navedeno da li će u implementaciji programa one biti tretirane kao prioritetne. Ova činjenica iznenađuje i zbog 
toga što je Vlada i Skupština još u fazi izrade planova za 2016. g. imale obavezu identifikovati one programske mjere koje podržavaju Reformsku agendu, sačiniti Kantonalni Akcioni plan za 
Reformsku agendu  za BiH 2015-2018, i o tome izvjestiti  Parlamentarnu Skupštinu  BiH14.   
 Vlada je ovu svoju obavezu koordiniranu od viših nivoa vlasti, riješila dnošenjem akta „Akcioni plan Tuzlanskog kantona za realizaciju Reformske agende za Bi za period 2015.-2018. godina“, 
dok se  rasprava u Skupštini Tuzlanskog kantona ovu temu uopšte nije otvarala. Dakle Skupština, traženi Akcioni plan formalno nije usvojila, međutim većina mjera iz Akcionog plana 
je planirana za razmatranje u Skupštini. Stoga je veoma je važno da Skupština i njezini poslanici prihvatanjem ovog  trogodišnjeg planskog dokumenta, zbog njegovog značaja sa punom odgovornošću rade na njegovom realizovanju i praćenju sa podjednakom pažnjom kao i 
u slučaju Budžeta i programa rada.     
Da bi se išlo u tom pravcu neophodno je da se prilikom budućeg planiranja rada Vlade,  realizacija mjera iz Reformske agende postavi među prioritetne ciljeve, a ciljevi iz programa rada Vlade preuzmu i inkorporiraju u sam program rada Skupštine. Tek na ovaj način u svom 
budućem radu i djelovanju poslanici Tuzlanskog kantona će ih doživljavati kao zajedničke i boriti se za njihovo ostvarenje. U tom smislu Skupština bi svakako, trebala biti periodično informisana 
o toku realizacije mjera Akcionog plana Reformske agende TK15   
                                                           
14 Zaključak parlamentarne Skupštine BiH od 27.8.2015. godine  15 Skupštinapočetkom godine  objavila Informaciju pod nazivom „Pregled stanja Tuzlanskog kantona i analiza 
realizacije ciljeva“ koja bi tek trebala biti polazište za izradu informacija u kojim bi se na sistematičniji način pratilo 
ostvarenje ciljeva vlasti zacrtanih u ekspzeu premijera Gutiića i ciljeva iz programa rada Vlade  
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Istina je da je Skupština početkom godine  objavila Informaciju pod nazivom „Pregled stanja Tuzlanskog kantona i analiza realizacije ciljeva“ koja je tek mogla biti polazište za izradu 
informacije u kojim bi se na sistematičniji način pratilo ostvarenje ciljeva vlasti zacrtanih u ekspozeu premijera Gutiića, Programa rada Vlade i Akcionog plana.  
 Program rada Skupštine TK za 2016 u sebi sadrži 69 mjera, od čega su 19 zakoni i najskromniji je od svih do sada donešenih programa rada.  
 

Program za: Datum usvajanja Broj mjera u Programu Broj zakona 
2007. 26.03.2007 94 35 
2008. 31.01.2008 88 20 
2009. 29.12.2008 71 13 
2010. 29.12.2009 75 25 

    
2011. 30.03.2011 72 33 
2012. 22.12.2011 70 22 
2013. 21.12.2012 83 25 
2014. 30.01.2014 79 24 

    
2015. 29.04.2015 81 25 
2016. 30.12.2015 69 19 

Tabela 3: Programi rada Skupštine TK – usvajanje i obim. 
  U ukupan broj mjera uvrštena je i informacja o radu Skupštine, koja je u  skladu sa članom 50. 
Poslovnika definisana kao polugodišnja i godišnja obaveza Skupštine gdje je navedeno da “Skupština šestomjesečno razmatra ostvarivanje programa rada i preduzima odgovarajuće 
mjere za njegovo izvršavanje“. Informaciija o polugodišnjem ostvarivanju programa rada Skupštine je pripremljena od strane stručne službe, međutim ista nije u skladu sa poslovnikom razmatrana na njezinim sjednicama. 
 
 
Realizacija Programa rada  za 2016. godinu 
Od 69 mjera Programom rada Skupštine TK planiranih za realizaciju u 2016. godini, u periodu 
01.01.2016-30.06.2016. na koji se odnosi ovaj izvještaj, realizovano je njih 38, odnosno 55,1%  
Još 2 mjere (2.9%), tj dva zakona realizovane su djelimično i kraj perioda na koji se odnosi ovaj izvještaj dočekao je u proceduri.  
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Grafikon 8  

Gledajući samo realizaciju Programa rada za monitorisani period tj. polugodišnji period 2016. 
godine, od planiranih 54 mjere,  u potpunosti je bilo realizovano realizovano 38 što predstavlja 70% plana.  
 Nominalno gledano , među razmatranim mjerama je bilo najviše  Izvještaja - 23.   
Tipovi mjera: Godišnji 

plan 
Realizovano do 

30.06.2016 
U proceduri Ukupno 

razmatrano 
Odluka 1 1 0 1 
Zakon 19 6 2 8 
Izvještaj 27 23 0 23 
Informacija 15 7 0 7 
Analiza 1 0 0 0 
Prostorni plan 1 0 0 0 
Program 2 1 0 1 
Budžet - Proračun 1 0 0 0 
Finansijski plan 2 0 0 0 
Ukupno 69 38 2 40 

Tabela 4: Realizacija Programa rada Skupštine TK, po vrsti akata 
 
Poredeći sa prethodnim godinama, iz narednog grafičkog prikaza jeste vidljivo da je Program 
rada najmanji, ali je vidljivo i to da je i realizacija među najvećim.  Jedini učinak koji je približan 
ovogodišnjem je onaj iz 2012.g. 
Pokazatelj o najvećem šestomjesečnoim učinku možemo povezati sa blagovremenoim usvajanjem Programa rada, kontinuiranim radom sa najmanje jednom sjednicom u mjesecu, te obimnim dnevnim redom na 23. sjednici .  
 

Realizovano 3855.1%

Nerealizovano 3144.9%

Realizacija godišnjeg programa rada Skupštine TK , do30.06.2016.
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Grafikon 9 

 
 
U nastavku je tabelarni prikaz nerealizovanih mjera:  
 

 Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok 
za razmatranje 

1 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o pružanju pravne pomoći 

Ministarstvo 
provosuđa i 
uprave 

2013. 2. 

2 Zakon o neprofitnom socijalnom 
stanovanju Tuzlanskog kantona 

Ministarstvo 
za rad, 
socijalnu 
politiku i 
povratak 

2014. 4. 

3 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o vodama 

Ministarstvo 
poljoprivrede, 
šumarstva i 
vodoprivrede 

2016. 5. 

4 Informacija o ostvarenim rezultatima 
poslovanja privrednih društava iz 
oblasti industrije, energetike i rudarstva 
Tuzlanskog kantona za 2015. godin 

Ministarstvo 
industrije, 
energetike i 
rudarstva 

2016. 5. 

5 Izvještaj o radu JP Radio televizija 
Tuzlanskog kantona u 2015. godini 

UO JP RTV 
TK 

2016. 5. 
6 Izvještaj o radu JP „Šume Tuzlanskog 

kantona“ d.d. Kladanj za 2015. godinu 
Ministarstvo 
poljoprivrede, 
šumarstva i 
vodoprivrede 

2016. 5. 

7 Informacija o realizaciji Programa rada 
Skupštine Tuzlanskog kantona za 2016. 
g.; 

Kolegij 
Skupštine 

2016. 6. 

8 Zakon o značajnim datumima, 
događajima i ličnostima za Tuzlanski 
kanton (prihvaćen u nacrtu) 

Ministarstvo 
za boračka 
pitanja 

2016. 6. 

2011 2012 2013 2014 2015 2016

72 70 83 79 81 69

34 36
8 19 32 40

47% 51% 10% 24% 40% 58%

Polugodišnja  realizacija planiranih godišnjih obaveza TK
Godišnji plan Polugodišnja  realizacija Procenat realizacije
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 Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok 
za razmatranje 

9 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o dopunskim pravima branilaca i 
članova njihovih porodica 

Ministarstvo 
za boračka 
pitanja 

2016. 9. 

10 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o inspekcijama Tuzlanskog kantona 
(prihvaćen u nacrtu) 

Kantonalna 
uprava za 
inspekcijske 
poslove 

2016. 6. 

11 Izvještaj o radu i poslovanju JP za 
vodoprivrednu djelatnost „Spreča“ d.d. 
Tuzla za 2015.   godinu 

Ministarstvo 
poljoprivrede, 
šumarstva i 
vodoprivrede 

2016. 6. 

12 Informacija o stanju obrta na području 
Tuzlanskog kantona u 2015. godini i 
pravcima razvoja obrta 

Ministarstvo 
razvoja i 
poduzetništva 

2016. 6. 

13 Informacija o stanju trgovačke 
djelatnosti na području Tuzlanskog 
kantona u 2015. godini 

Ministarstvo 
trgovine, 
turizma i 
saobraćaja 

2016. 6. 

14 Informacija o stanju turističko-
ugostiteljskoj djelatnosti na području 
Tuzlanskog kantona u 2015. godini 

Ministarstvo 
trgovine, 
turizma i 
saobraćaja 

2016. 6. 

15 Izvještaj o korištenju budžetske rezerve 
za period 01.01. – 30.06. 2016. godine 

Ministarstvo 
finansija 

2016. 6. 
16 Zakon o sprečavanju nereda na 

sportskim terenima Tuzlanskog kantona 
Ministarstvo 
unutrašnjih 
poslova 

2009. 7. 

17 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o unutrašnjim poslovima Tuzlanskog 
kantona 

Ministarstvo 
unutrašnjih 
poslova 

2016. 9. 

18 Informacija o obezbjeđenju rezerve krvi 
za potrebe liječenja građana u 
Tuzlanskog kantona sa osvrtom na 
status dobrovoljnih davalaca krvi i 
mogućnostima obezbjeđenja krvi kao 
lijeka za 2015. godinu 

Ministarstvo 
zdravstva 

2016. 9. 

19 Analiza zdravstvenog stanja 
stanovništva Tuzlanskog kantona i 
indikatori zdravlja u 2015. godini, sa 
prijedlogom mjera 

Ministarstvo 
zdravstva 

2016. 9. 

20 Informacija o stanju u malim i srednjim 
poduzećima na području Tuzlanskog 
kantona u 2015. godini sa prijedlogom 
smjernica rada za naredni period 

Ministarstvo 
razvoja i 
poduzetništva 

2016. 10. 

21 Informacija o stanju u oblasti 
predškolskog, osnovnog i srednjeg 
obrazovanja za 2015. g. 

Ministarstvo 
obrazovanja, 
nauke, 
kulture i 
sporta 

2016. 10. 

22 Srednjoročni program održavanja i 
zaštite, kao i program rekonstrukcije, 
izgradnje i obnove regionalnih cesta u 
skladu sa Osnovama strategije razvoja 
regionalnih cesta Tuzlanskog kantona 

Direkcije 
cesta Tuzla 

2013. 11. 
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 Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok 
za razmatranje 

za period 2013-2023 godina, na period 
od četiri godine 

23 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava 
rata i zaštiti porodice sa djecom 

Ministarstvo 
za rad, 
socijalnu 
politiku i 
povratak 

2016. 11. 

24 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o ugostiteljskoj djelatnosti 

Ministarstvo 
trgovine, 
turizma i 
saobraćaja 

2016. 11. 

25 Zakon o osnovama naučno-istraživačke 
djelatnosti i koordinaciji unutrašnje i 
međunarodne naučno-istraživačke 
saradnje 

Ministarstvo 
obrazovanja, 
nauke, 
kulture i 
sporta 

2009. 12. 

26 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o policijskim službenicima Tuzlanskog 
kantona (2014) 

Ministarstvo 
unutrašnjih 
poslova 

2014. 12. 

27 Budžet Tuzlanskog kantona za 2017. 
godinu 

Ministarstvo 
finansija 

2016. 12. 
28 Zakon o izvršenju Budžeta Tuzlanskog 

kantona za 2017. godinu 
Ministarstvo 
finansija 

2016. 12. 
29 Finansijski plan Zavoda zdravstvenog  

osiguranja Tuzlanskog kantona za 2017. 
godinu 

Zavod 
zdravstvenog 
osiguranja 

2016. 12. 

30 Finansijski plan JU Služba za 
zapošljavanje Tuzlanskog kantona za 
2017. godinu 

Ministarstvo 
za rad, 
socijalnu 
politiku i 
povratak 

2016. 12. 

31 Prostorni plan područja posebnih 
obilježja dijela Slivnog područja 
akumulacije  Modrac za period od 2016. 
do 2036. godine 

Ostali 2016. 12. 

Tabela 5: Do 30.06.2016 nerealizovane mjere iz Programa rada Skupštine TK za 2016.godinu 
U vezi realizacije Programa rada, od strane pojedinih resornih ministarstava Skupštini su  dostavljene 4  informacije u kojima su navedeni razlozi za neizvršavanje programskih aktivnosti: 

- Ministartsvo pravosuđa i uprave u svom dopisu broj 02-02-816-19 od 21.3.2016. godine obavještava Skupštinu TK da je Zakon o pružanju pravne pomoći pripremljen, ali iz 
tehničkih razloga nije dostavljen u dalju proceduru; 

- Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak, u dopisu  broj 02-02-816-39/16 od 26.5.2016. godine, navodi da je donošenje Zakona o neprofitnom stanovanu TK 
prolongirano, te da je izrada nacrta zakona u toku; 

- Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede je odgovorom na poslaničko pitanje 
poslanika Vehida Osmanovića broj: 02-02-841-40/15 od 2.2.2016. obavijestilo Skupštinu TK da se još uvijek nisu stekli uslovi za donošenje planiranog Zakona o izmjenama I 
dopunama Zakona o vodama. 

- Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva u dopisu broj 02-02-816-38/16 od 20.5.2016. godine, obavještava da je pristupilo izradi Informacije o ostvarenim 
rezultatima poslovanja privrednih društava iz oblasti industrije, energetike i rudarstva 
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Tuzlanskog kantona za 2015. godinu, te da se predviđa njeno dostavljanje i razmatranje u mjesecu julu 2016. godine; 
 Izvještaj o radu Vlade  
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Grafikon 10  

Kako je realizacija zakona, proces koji ponekad predviđa višekratno pojavljivanje istih zakona u 
skupštinskoj proceduri, Programom za ovu godinu predviđeno je da se o zakonima na Skupštini raspravlja 31 puta, a u periodu koji pokriva ovaj izvještaj raspravljano je 9 puta. Najobimniji plan 
bio je za februar i mart mjesec, u koim  je planirano da se o zakonima raspravlja u 5 odnosno 4 navrata.  Generalno gledajući kada je realizacija planiranih zakona u pitanju, Skupština Tuzlanskog 
kantona već ni nakon pola godine rada nije pratila ni dinamiku, ni obim realizacije planiranih obaveza. Od 13 zakona koji su tebali biti razmatrani, razmatrano je svega 8.  dok 5 zakona nije 
uvedeno u zakonodavnu proceduru, iako je to bilo predviđeno programom rada.  Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pružanju pravne pomoći, Zakon o neprofitnom socijalnom stanovanju Tuzlanskog kantona, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o vodama  
u monitorisanom periodu trebali biti i usvojeni, dok su Zakon o sprečavanju nereda na sportskim terenima Tuzlanskog kantona i Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o unutrašnjim 
poslovima Tuzlanskog kantona  u polugodišnjem radu u Skupštini trebali biti razmatrani u nacrtu. Najveće odstupanje se desilo u februaru i junu , kada nisu razmatrana  po ti planirana zakona 3 
zakona.  Iz raspoloživih zapisnika sa sjednica Kolegija nije zapaženo da je Kolegij razmatrao Informaciju 
o realizaciji Programa rada Skupštine za period januar-juni 2016. godine kada su prilikom razmatranja polugodišnje informacije o realizaciji Programa rada trebali značajnu pažnju posvetiti mjerama za ispunjenje zakonodavnih obaveza.  
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Grafikon 11  

Do 30.06.2016 TK je usvojila 6 od 19 Programom rada planirana zakona, odnosno finalno je 
realizovala 31.58% od godišnjeg plana za 2016. godinu. U istom periodu, Skupština je prihvatila i 2  nacrta, od zakona koji su bili planirani za realizaciju u finalnoj formi prijedloga, ali koji u 
periodu koji pokriva ovaj izvještaj nisu usvojeni u tom obliku. Odnosno, pored 31.58% u potpunosti realizovanih zakonodavnih obaveza, još 10.53% je djelimično realizovala.  

 
Grafikon 12  

Pri tome su 4 od 8 što u potpunosti, što djelimično, realizovanih zakona temeljni zakoni (3 prijedloga i 1 nacrta). Ostalo su izmjene i dopune već postojećih zakonskih akata. 
 

Godišnji plan Realizovano upotpunosti Djelimičnorealizovano

19

6 2

Realizacija zakona iz godišnjeg programa rada TK do30.06.2016 

32%

10%
58%

Realizacija zakonodavnog dijela Programa rada TK , do30.06.2016 
Usvojeno uprijedlogu
Prihvaćeno u nacrtu
Nerealizovano
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Grafikon 13  

U posmtranom periodu nije bilo programiranih zakona  zakona koji su odbijeni, za koje je 
izjašnjenje odgođeno, koji su vraćeni predlagaču na doradu ili zakona za koje je obustavljena procedura .  
  

 
Grafikon 14  

 

Temeljni zakoni Izmjene i dopune

3 3

1 1

Temeljni zakoni među realizovanim zakonima iz Programa rada Skupštine TK za 2016. god
Prijedlozi Nacrti

2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016.

33
22 25 24 25 19

7 11
2 6 6 63 4 2 3 3 2

Polugodišnja  realizacija zakonodavnog dijela Programa rada Skupštine TK, po godinama
Godišnji plan Potpuna realizacija Djelimična realizacija
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Grafikon 15  

Inače, poređenje sa rezultatima iz prethodnih godina pokazuje da kada  je u pitanju realizacija 
zakona iz programa rada Skupštine , učinak u 2016. godini u nivou prosjeka prethodnih godina izuzimajući 2012. godinu u kojoj je učinak bio veći dvostruko od ostalih godina. 
 Dodajmo i da su 9 od ukupno 19 Programom rada za 2016. godinu planiranih zakona, tzv „prenešeni zakoni“, odnosno zakoni koji su bili planirani za realizaciju u nekoj od prethodnih 
godina, ali nisu realizovani, nego su uvršteni u Program rada za ovu godinu.     
U periodu 01.01.2016-30.06.2016. usvojeno je 44.44% od „prenešenih“ zakona i 20% od novih zakona u Programu rada za 2016. godinu.   

 
Grafikon 16  
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Grafikon 17  

Efikasna izrada kvalitetnih propisa i njihovo donošenje u Skupštini, podrazumijeva da se 
zacrtani rokovi iz programa rada moraju poštovati, ali to zatijeva i odgovornost obrađivača da na vrijeme obavještavaju Vladu i Skupštinu o razlozima kašnjenja ili odustajanja od utvrđivanja 
zakona I ostalih mjera iz programa rada. Vlada i ostali obrađivači su prema skupštini dostavili obrazloženja tek  za svaku četvrtu mjeru koju koja nije pripremljena na vrijeme.  
Ovakvo postupanje u značajnoj mjeri narušava dobru koordinaciju i remeti realizaciju planova Vlade i  Skupštine. Preporuka CCI-a da se nakon što je usvojen Akcioni plan Reformske 
Agende za 2015.-2018. godinu, od strane Vlade i Skupštine pripreme i razmatraju Informacije o polugodišnjoj realizaciji Programa rada sa prijedlogom mjera za realizaciju prioriteta i dostizanje maksimalne efikasnosti, nije uvažena.Informacije se nisu našle ni na dnevnim redovima Vlade 
ni na dnevnim redovima Skupštine .      
U ovom kontekstu ćemo ponovo istaći da je Skupština time pekršila svoj Poslovnik, a da je praksa Kolegija Skupštine da se  informacije o realizaciji  programa tek dostavljaju poslanicima „na znanje“,  neprihvatljiva i neplodotvorna . 
 
BUDŽET 
Budžet TK za 2016. godinu 
Budžet TK za 2016. godinu usvojen je na sjednici Skupštine, održanoj 30.12.2015  godine, u 
visini 371.992.254 KM. Dakle, u skladu sa obavezama propisanim Zakonom o Budžetima u 
FBiH. 
Oba dokumenata koji su ključni za donošenje Budžeta za 2016. godinu (Smjernice ekonomske i fiskalne politike za period 2016-2018. godine i Dokument okvirnog budžeta Tuzlanskog kantona za period 2016-2018. godina) su na Vladi usvojena sa malim zakašnjenjem. Smjernice 
ekonomske i fiskalne politike za period 2016-2018. godine su usvojene  14.7.2015. godine, Dokument okvirnog budžeta Tuzlanskog kantona za period 2016-2018.  je usvojen 
28.7.2015.godine.  

2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016.
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"Prenešeni" i novi zakoni u programima rada Skupštine TK, po godinama 
Prenešeni zakoni Novi zakoni
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Usvajanjem Smijernica fiskalne politike, DOB-a i nakon što je  donešen rebalans Budžeta za 2015. godinu,  Skupština Tuzlanskog kantona je uspjela da Budžet TK za 2016. godinu donese 
na vrijeme i kroz redovan postupak. Veoma kratko trajanje javne rasprave od 7 dana i nedovoljno uključenje javnosti je najslabija karika u protekloj proceduri  donošenja Budžeta. 
Ako bi se u kratkim crtama analizirala rashodovna strana usvojenog Budžeta TK  za 2016. 
godinu primjećujemo da je karakteriše nekoliko važnih detalja kao što su najveći i nesmanjeni izdatak po osnovu bruto plaća i naknada u iznosu od 211 miliona KM, kapitalna ulaganja u 
iznosu od 35 miliona KM (oko 30 miliona iz namjenskih sredstava vodnih naknada i zaštite okolice, 600.000 KM za Univerzitet u Tuzli, 600.000 KM za ostale obrazovne institucije, 500.000 KM u oblasti pravosuđa, 500.000 KM za Međunarodni aerodrom Tuzla, 500.000 KM za 
Univerzitetsko – klinički centar Tuzla i više od milion KM za policiju). Usvojenim Budžetom je 
planirano izdvajanje za JP RTVTK od 1,8 miliona KM što je  za 26% više nego što je ranije izdvajano16. Izdvajanje za poljoprivredu će ostati na istom nivou kao i prošle godine, a 
Budžetom nije planiran regres za budžetske korisnike. Budžetom TK za 2016. godiinu je planirano napokon da i političke partije bar malo osjete dijele loše finansijsko stanje u kantonu jer im je iznos smanjen za 10%.   
Svakako najkontroverzniji izdatak na rashodovnoj strani Budžeta je kupovina novog automobila 
za predsjednika Skupštine Tuzlanskog kantona  Senada Alića17 u iznosu od 48.000 KM i to u vrijeme kada su od Vlade najavljivane budžetske uštede i kada budžetskim sredstvima iz 
nerazumljivih razloga izmjenama zakona o socijalnoj zaštiti sistemski nisu  pokrivena prava za svu djecu na besplatnu zdravstvenu zaštitu. Takođe na samom početku godine u isto vrijeme kada je proširen vozni park Skupštine, izmjenom Zakona o novčanim podrškama u poljoprivredi 
i ruralnom razvoju TK-a je zbog „nedostatka sredstava u Budžetu“ smanjena donja granica namijenjena za poticaje poljoprivredi. 
 

Godina Rebalans Visina Budžeta Datum utvrđivanja 
prijedloga na Vladi 

Datum usvajanja 
Budžeta u Skupštini 

     
2007.  337.649.642 12.03.2007 22.03.2007 

 1. 346.891.947 18.10.2007 05.11.2007 
2008.  388.088.103 13.12.2007 27.12.2007 

 1. 405.677.023 02.07.2008 07.07.2008 
2009.  415.984.932 19.03.2009 30.03.2009 

 1. 379.274.695 19.06.2009 02.08.2009 
 2. 373.398.674 11.12.2009 15.12.2009 

2010.  365.410.882 04.02.2010 16.02.2010 
 1. 362.669.613 22.11.2010 23.12.2010 
     

2011.  396.574.169 21.03.2011 30.03.2011 
 1. 396.664.154 08.07.2011 14.07.2011 
 2. 388.347.716 08.12.2011 22.12.2011 

2012.  355.160.147 19.03.2012 30.03.2012 
                                                           
16 Planirana sredstva će biti moguće realizovati u skladu sa Zakonom o sistemu državne pomoći BiH 
samo po odobrenju Vijeća za državnu pomoć i to kao uslugu od „opšteg ekonomskog interesa“  17 U izjavi za medije predsjednik Skupštine Senad Alić je iznio iritirajuće obrazloženje  da će nnovi 
automobil biti kupljen jer je prethodni star devet godina i u voznom je stanju, ali nije za predsjednika 
Skupštine TK-a. 
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 1. 355.664.005 19.11.2012 29.11.2012 
2013.  323.848.569 08.04.2013 30.05.2013 

 1. 352.448.136 24.07.2013 26.07.2013 
2014.  385.995.792 13.12.2013 18.12.2013 

 1. 377.274.622 15.07.2014 25.07.2014 
 2. 380.210.322 18.09.2014 07.10.2014 
 3. 380.742.009 05.12.2014 25.12.2014 
     

2015.  364.620.950 29.03.2015 30.03.2015 
 1. 359.911.233 26.10.2015 30.10.2015 

2016.  370.839.021 22.12.2015 30.12.2015 
Tabela 6: Budžeti TK, po godinama 

 
S najviše budžetskih sredstava, Budžetom TK za 2016. godinu, planirano je da raspolaže Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta – 161.993.761 KM,  a sa najmanje Kantonalna 
direkcija robnih rezervi – 109.783 KM. 

 
R.br. Korisnik budžetskih sredstava Rashodi- plan 

1 Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 161.993.761 KM 
2 Ministarstvo unutrašnjih poslova 52.241.272 KM 
3 Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 33.747.272 KM 
4 Ministarstvo provosuđa i uprave 25.307.601 KM 
5 Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 24.807.527 KM 
6 Ministarstvo finansija 20.988.387 KM 
7 Ministarstvo prostornog uređenja i zaštitu okolice 14.689.591 KM 
8 Vlada TK 10.511.708 KM 
9 Ministarstvo za boračka pitanja 9.790.427 KM 

10 Kantonalna uprava za inspekcijske poslove 3.644.360 KM 
11 Kantonalna uprava civilne zaštite 3.201.932 KM 
12 Skupština TK 2.541.927 KM 
13 Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja 1.458.873 KM 
14 Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva 1.284.902 KM 
15 Ministarstvo razvoja i poduzetništva 1.277.317 KM 
16 Ministarstvo zdravstva 1.022.050 KM 
17 Pedagoški zavod 643.005 KM 
18 Kantonalna direkcija robnih rezervi 109.783 KM 

Tabela 7: Plan rashoda Budžeta TK za 2016. godinu, po korisnicima 
 
Najviše budžetskih sredstava, Budžetom TK za 2016. godinu, planirano je za oblast "Plaće i naknade troš. zaposlenih" – 191.822.628 KM, a sa najmanje "Izdaci za kamate" – 2.408.241 KM. 

R.br. Oblast za koju su namjenjena sredstva Rashodi- plan 
1 Plaće i naknade troš. zaposlenih 191.822.628 KM 
2 Tekući transferi i drugi tekući rash. 68.093.592 KM 
3 Izdaci za mater., sitni inventar i... 35.895.617 KM 
4 Kapitalni transferi 19.533.045 KM 
5 Doprinosi poslod. i ostali doprinosi 19.203.064 KM 
6 Kapitalni izdaci 17.210.077 KM 
7 Izdaci za otplatu dugova 16.072.755 KM 
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R.br. Oblast za koju su namjenjena sredstva Rashodi- plan 
8 Izdaci za kamate 2.408.241 KM 

Tabela 8: Plan rashoda Budžeta TK za 2016. godinu, po oblastima 
 
 
Izvještaj o izvršenju Budžeta za 2015. godinu  
Izvještaj o izvršenju Budžeta za 2015. godinu je prihvaćen o od strane Vlade i od strane Skupštine, a prilikom razmatranja u obje institucije konstatovano da je stanje i dalje kompleksno, ali i da je stabilizacija budžeta u dobroj mjeri postignuta. Prilikom razmatranja 
dokumenta u Skupštini od strane poslanika Sabita Zekana je prezentovana lična analiza kretanja prihoda rashoda i zaduženja, prema kojoj i sam ustvrdio da su rahodi prihode pratili tek 
nakon 2014. godine. 
Ministar finansija je stabilizaciju ilustrovao smanjenjem obaveza za 8 miliona KM, smanjenjem subvencija javnim preduzećima za 4 miliona KM. Takođe je istakao da su su izborom prave 
terapije, restrukturiranjem kroz stečajni postupak, riješene firme koje su odnosile dio budžeta. 
Prema izvještaju o izvršenju Budžeta, konstatovano je uravnoteženje Budžeta, jer je  posmatrajući ukupno ostvarene prihode i primitke z 2015. godinu, za razliku od prethodnih godna, ostvaren neznatan minus ukupnih sredstava u iznosu od 937.650,46 KM, Takvoj situaciji 
doprinjelo je kreditno zaduženje Tuzlanskog kantona u iznosu od 20.miliona KM U kojim je  finansiran  i pokriven dio akumuliranog deficita budžeta Tuzlanskog kantona. 
Akumulirani deficit Budžeta Tuzlanskog kantona na dan 31.12.2014. godine je iznosio 
93.367.178,00 KM. Deficit  je djelimično pokriven ostvarenim suficitom tekuće 2015. godine u iznosu od 19.062.349,54 KM. i na dan 31.12.2015. godine akumulirani deficit Budžeta 
Tuzlanskog kantona je smanjen na 60.067.166,00 KM. 
 
Periodični izvještaj o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona za period 1.1. - 31.3.2016. godine  
Prema Periodičnom izvještaju za prvi kvartal ove godine u Budžetu TK ostvaren je tekući suficit 
od 4,3 miliona KM što je više za 2,6 miliona nego u 2015. godini. Ostvareni tekući suficit rezultat je pravovremeno donesenog Budžeta Tuzlanskog kantona za 2016. pojačane finansijske discipline. Prihodi ostvareni u visini od 68 miliona veći su za 5 % od čega su najdominantnija 
stavka prihodi od poreza, neporeski prihodi, tekući transferi i donacije i kapitalni transferi. Rashodi u visini od 63,8 miliona KM veći su za 1%. U Budžetu su i dalje najznačajniji rashodi 
bruto plate i doprinosi i naknade zaposlenim, koji su u odnosu na isti period 2015. godine manji za 1,5 % dok su rashodi po osnovu izdataka za materijal i usluge, tekućih transfera i izdataka za obaveze po kreditima veći u odnosu na isti period prošle godine. 
Periodični izvještaj o izvršenju budžeta TK koji govori o pozitivnom trendu i daljnjoj stabilizaciji Budžeta, je svakako dugo očekivana vijest, međutim sa druge strane u istom periodu imamo 
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kontradiktorne informacije o pojavi neredovne isplate  dječijih dodataka. Kako ne bi pala sumnja na da se stabilizacija budžeta   realizuje „preko leđa“ djece kao najranjivije populacije u TK, 
Ministarstvo finansija TK bi prema javnosti trebalo hitno uputiti preciznu informacijju na koji način će ovaj problem riješiti i u buduće ga preduprijediti. 
 
Uslovi za planiranje Budžeta za naredni period 
Dokumente koji su osnova za planiranje budžeta za naredni period  (Smjernice ekonomske i 
fiskalne politike za period 2017-2019. godine i DOB za period 2017.-2019.) Skupština Tuzlanskog kantona ne razmatra, ali imajući u vidu dosadašnju praksu, da se Budžeti u 
Skupštini kasno usvajaju ili usvajaju sa neizbalansiranim  prihodima i rashodima, bilo bi poželjno da od samog početka ona bude uključena u taj proces, barem na informativnosj osnovi. Na ovaj način Skupština bi se mogla blagovremeno uključiti u ažuriranje postupka donošenja budžeta i 
otklanjanje pimjedbi istaknutih u preporukama generalnoh revizora, animiranju i obavezivanju delegata DN.  
Smjernice ekonomske i fiskalne politike za period 2017-2019. godine su na Vladi usvojene u 
junu 2016. i u skladu sa planiranim rokom iz budžetskog planiranja i rokom iz Programom arada Vlade. Međutim to nije bio slučaj sa  DOB-om za period 2017.-2019., iako se taj  dokument 
smatra  preliminarnim nacrtom budžeta Tuzlanskog kantona za 2017. godinu, 
Budžetske  analize 
U ranijim poglavljima je već spomenuto da je u nedostatku budžetskih sredstava aktuelna VladaTK nastavila rad prethodnih Vlada na aktivnostima analiziranja ubiranja i raspodjle prihoda 
od indirektnih poreza. Objavljena i od strane Skupštine podržana Informacija o raspodjeli javnih prihoda od indirektnih poreza po kantonima u Federaciji Bosne i Hercegovine u skladu sa postojećim kriterijima i ponderima, uz projekcije raspodjele po izuzeću pondera, je u javnosti 
izazvala  lančanu reakciju iz drugih kantona. Negativne reakcije privilegovanih kantona, su bile i očekivne obzirom da većina prihoda u kantonalnim budžetima potiče iz ovog izvora i da ga se 
ne žele olako odreći. Zahtjev Skupštine i Vlade TK  su veoma jasni i usmjereni su ka urgentnoj izmjeni zakona  koji reguliše to pitanje. 
Naredna analiza, koja je na žalost kao dokument utvrđena samo od strane Vlade  pod nazivom  Informacija o sredstvima koja su sa federalnog nivoa povučena od strane pojedinaca, 
organizacija, udruženja i institucija sa područja Tuzlanskog kantona, pokazala je takođe kao i prethodna da je Tuzlanski kanton i po ovom osnovu u podređenom položaju u odnosu na druge kantone u Federaciji Bosne i Hercegovine. U informaciji je iznešeno da je iz Budžeta FBiH priliv 
grantova i ostalih  nepovratnih sredstava srazmjerno manji nego u drugima kantonima, a da je 
jedino zadovoljavajući priliv onih sredstava koje se daje kao kredit?   
Sa usvojenom informacijom i tekstom pisma koje je proslijeđeno premijeru i ministrima u Vladi FBiH,  Vlada Tuzlanskog kantona je ukazala na neravnopravan položaj Tuzlanskog kantona u odnosu na druge kantone u pogledu raspodjele raspoloživih finansijskih sredstava sa 
federalnog nivoa.   
Ostaje nejasno zašto se sa ovim pa i drugim sličnim dokumentima nisu informisali i poslanici Skupštine TK i poslanici viših nivoa vlasti čime bi bili na kvalitetniji argumentovniji način 
pripremljeni za rasprave o dokumentima koji određuju dodjelu, izvještavaju ili  informišu o 
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tokovima novca usmjerenog prema kantonima.  
Aktivnosti Vlade na povećanju prihoda i smanjenju rashoda. 
Vlada Tuzlanskog kantona je po prvi put tražila urgentno djelovanje sudova u TK kako bi naplatila sva svoja poreska potraživanja (cca 2,5 miliona KM)  od privrednih subjekata, organa, institucija, i opština sa područja Tuzlanskog kantona.  
U obrazloženju ovakvog postupka navedeno je da se svi dugovi od vlade ekspresno naplaćuju, pa bi za stabilizaciju Budžeta bilo potrebno da i vlada redovno i ažurno naplaćuje svoje 
obaveze.   Isti odnos Vlada je imala i prema Rudniku Kreka kao najvećem dužniku u TK koji je pored 
dugova za koncesione naknade (cca 10 miliona KM) , neredovan u uplaćivanju doprinosa za zdravstveno osiguranje radnika (cca 8 miliona KM). Vlada jeste preduzela sve korake da se 
naplata dugova odvija sporazumno, međutim bez koordiniranih i radikalnih zahvata Vlade TK u zajedništvu sa federalnim nivoom vlasti, u rudarskom sektoru naplata dugovanja neće ići tako jednostavno kao uostalom i ni ozdravljenje ove privredne grane.  
   



34  

UKUPNA ZAKONODAVNA AKTIVNOST SKUPŠTINE TK  
 
Pored  6 usvojenih zakona iz Programa rada za 2016. godinu (te 2 prihvaćenih u nacrtu), Skupština TK je u periodu 01.01.2016-30.06.2016. usvojila i 5 neplaniranih zakona (i prihvatila njih 1 u nacrtu). 
 

 
Grafikon 18  

U ovom periodu je, dakle, okončan rad na ukupno 11 zakona, a još 3 ih je prihvaćeno u nacrtu i 
poslato u daljnju proceduru.   
Jedini zakon za koji je, nakon dostave od strane Vlade zakonodavna procedura obustavljena je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave. 
Zakonodavni proces je zaustavljen zbog neispunjavanja svih pretpostavki  za donošenje zakona.  
 Skupština TK je, dakle, u posmatranom periodu, usvajala (u finalnoj formi prijedloga) 1.83 
zakona mjesečno, u prosjeku.  
 

Usvojeno Prihvaćeno unacrtu Odbijeno
Neplanirano 5 1 0
Planirano 6 2 0

6 2 0
5

1 0

Rezultat ukupne zakonodavne aktivnosti u Skupštini TK, u periodu 01.01.2016-30.06.2016.
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Grafikon 19  

4 od 11 usvojenih zakona su tzv. temeljni zakoni. Ostalo su izmjene i dopune već postojećih 
zakonskih akata. (Od 3 zakona prihvaćenih samo u formi nacrta, njih 1 je temeljni)    

 
Grafikon 21  

Upoređujući broj realizovanih zakona u periodu 01.01.2016-30.06.2016, sa odgovarajućim vremenskim periodima u prethodnim godinama, dolazimo do zaključka da je ukupna 
zakonodavna aktivnost ispod nivou prosjeka ostalih godina. 

2 2 2

1

3

1

jan feb mar apr maj jun jul avg sep okt nov dec

Usvajanje zakona u Skupštini TK , u 2016 . godini

4; 36%

7; 64%

0%

Odnos temeljnih zakona i izmjena i dopuna, u zakonima Skupštine TK, usvojenim do30.06.2016 
Temeljni zakoni Izmjene i dopune Prestanak primjene
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Grafikon 20  

Inače, procedura donošenja, za zakone usvojene u periodu koji pokriva ovaj izvještaj, trajala je 
u prosijeku 158.5 dana. Najduže je trajala procedura za donošenje Zakon o zaštiti od buke (774 dana) a najkraće procedura za donošenje Zakon o osnivanju Javne ustanove Mješovita srednja 
škola Lukavac; (6 dana).  
R.br. Naziv zakona Prvo 

razmatranje 
zakona 

Usvojen 
prijedlog 

Broj dana 
provedenih 
u proceduri 

Status 

1 Zakon o zaštiti od buke 16.01.2014 29.02.2016 774 Usvojeno 
2 Zakon o robnim rezervama 

Tuzlanskog kantona -2013. 
20.05.2014 30.03.2016 680 Usvojeno 

3 Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o zaštiti od požara i 
vatrogastvu na području Tuzlanskog 
kantona 

23.11.2015 29.02.2016 98 Usvojeno 

4 Zakon o visokom obrazovanju - 
2016. 

05.04.2016 06.06.2016 62 Usvojeno 
5 Zakon o dopunama Zakona o 

izvršenju Budžeta Tuzlanskog 
kantona za 2016. godinu 

23.02.2016 30.03.2016 36 Usvojeno 

6 Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o osnovnom odgoju i 
obrazovanju-2016 

05.05.2016 30.05.2016 25 Usvojeno 

7 Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o srednjem obrazovanju i 
odgoju-2016 

05.05.2016 30.05.2016 25 Usvojeno 

8 Zakon o izmjeni Zakona o 
prostornom uređenju i građenju 

12.01.2016 29.01.2016 17 Usvojeno 
9 Zakon o dopuni Zakona o oružju i 

municiji 
14.04.2016 25.04.2016 11 Usvojeno 

10 Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o novčanim podrškama u 
poljoprivredi i ruralnom razvoju 
Tuzlanskog kantona 

19.01.2016 29.01.2016 10 Usvojeno 

 I-VI 2011.  I-VI 2012.  I-VI 2013.  I-VI 2014.  I-VI 2015.  I-VI 2016.

9 14 9 14 9 11
3

5
3

3
4 3

Realizacija zakona u Skupštini TK
Prijedlozi Nacrti
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11 Zakon o osnivanju Javne ustanove 
Mješovita srednja škola Lukavac; 

24.05.2016 30.05.2016 6 Usvojeno 
Tabela 9: Trajanje zakondavne procedure 

 
Najveća polemika i parlamentarna rasprava je bila vođena prilikom donošenja 3 zakona iz 
oblasti obrazovanja.  
Za Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju i Zakon o 
izmjenama i dopunama Zakona o srednjem obrazovanju i odgoju, pored brojnih primjedbi na 
sadržaj zakona, poslanici su prigovarali na razmatranje po skraćenom postupku18 i tražili da se 
zbog značaja o njima raspravlja kao o nacrtu. Taj prijedlog opozicije je od strane parlamentarne 
većine odbijen kao neosnovan kao i predloženi amandmani.  Stavovi  da se zakon donosi kako 
bi se postavili novi direktori u institucijama su odbačeni kao i primjedba da je prije svih zakona 
trebalo imati jasnu viziju i strategiju obrazovanja u TK.  
U vezi zakona o visokom obrazovanju   proces donošenja bio je opterećen sa sa mnogo više 
značajnih faktora. Pored primjedbe da se zakon donosi bez strategije obrazovanja ostale su 
primjedbe poslanika su vezane za kratak rok javne rasprave (10 dana), činjenicu da pri izradi 
nacrta nisu konsultacije provedene sa svim institucijama i akademskom zajednicom, da se kosi 
sa Okvirnim zakonom o visokom obrazovanju BiH, da se vrši miješanje u autonomiju 
univerziteta i politizacija u obrazovanju naoročito prilikom izbora rektora i dekana. i sl.,  U svom 
obraćanju poslanicima tokom  rasprave o nacrtu zakona  premijr Gutić je istakao da da 
politizacija nije svrha donošenja zakona, i da se neće miješati u elemente koji obilježavaju 
autonomiju (izbor u zvanja, naučni rad,..), ali će se miješati u poslovanje Univerziteta i svesti ga 
u racionalne okvire.  Za zakon je rekao da je trebao biti donešen još 2015. godine, ali da i u ovo 
vrijeme značajno popravlja status studenata, smanjuje korupciju boljim rješenjima procedura 
upisa, polaganja ispita,..  
Nakon provedene kratke, ali obimne javne rasprave prema izvještaju resornog ministarstva 
Vlada je u prijedlogu zakona uvažila 80% primjedbi iz javnih rasprava i dio primjedbi iznešenih 
kroz stotinjak amandmana poslanika, zakonodavno-pravne komisije i komisije za obrazovanje, 
kulturu, sport i mlade. Od strane poslanika Dževada Hadžića- SDP je iznešena konstatacija da 
je i pored kratke javne rasprave  zakon doživio brojna poboljšanja i pokazao njezinu 
opravdanost, ali i otvorenost vlade da uvaži racionalne sugestije. 
 
Nа krаju, daćemo kratak osvrt na  ukupno 11 usvojenih zаkonа u Skupštini TK, u periodu koji 
pokrivа ovаj izvještаj,  sa aspekta njihove povezanosti sa Reformskom agendom.   Od ukupno 
11 zakona usvojenih u Skupštini 2016. godini  prepoznajemo 5 zakona  kao važne za realizaciji 
                                                           18 Član 145. Poslovnik Skupštine TK - Donošenje zakona po skraćenom postupku:Kad je to programom rada 
Skupštine predviđeno ili kad nije u pitanju složen i obiman zakon, podnosilac prijedloga zakona može umjesto nacrta 
da podnese prijedlog zakona i da predloži da se prijedlog zakona pretresa po skraćenom postupku bez nacrta 
zakona. O prijedlogu za donošenje zakona po skraćenom postupku odlučuje Skupština kao o prethodnom pitanju na 
sjednici Skupštine tokom rasprave o dnevnom redu. Ako Skupština ne prihvati da pretresa prijedlog zakona po skraćenom postupku, sa prijedlogom zakona će se postupiti kao sa nacrtom i o tome nacrtu odmah se vrši rasprava.   
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ciljeva iz Programske agende, a koje je koja je Vlada planirala u svom trogodišnjem Akcionom 
planu.  To su slijedeći zakoni : Zakon o visokom obrazovanju;  Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju; Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o srednjem 
obrazovanju i odgoju, i Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o in spekcijama Tuzlanskog 
kantona i Zakon o dopuni Zakona o oružju i municiji. 
Pošto je Akcioni plan TK za realizaciju Reformske agende  za BiH za period 2015.-2018. 
godinu, usvojen tek aprilu 2016. godine,  dio zakona iz ovog plana je usvojen još u prošloj 
godini. Prema Izvještaju o napretku Vlade TK po pitanju realizacije Reformske agende za BiH –
iIzvještajni period19 prije 1.4.2016. g., su usvojeni slijedeći zakoni:Zakon o izmjenama i 
dopunama  Zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata, zaštiti porodice sa djecom − 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju − Zakon o obrazovanju 
odraslih i Zakon o oružju i municiji.  
Pored navedenih aktivnosti koje su se odnosile na donošenje zakona, od strane Skupštine 
Tuzlanskog kantona su data i 4 mišljenja o federalnim zakonima  i 1 zaključak u vezi 
autentičnog tumačenja: 

 1. Mišljenje Skupštine o nacrtu federalnog Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine 2. Mišljenje Skupštine Tuzlanskog kantona  na nacrt federalnog Zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o zaštiti od nasilja u porodici  3. Mišljenje Skupštine Tuzlanskog kantona na nacrt federalnog Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine  4. Mišljenje Skupštine Tuzlanskog kantona na nacrt federalnog Zakona o hraniteljstvu u Federaciji Bosne i Hercegovine  5. Zaključak Skupštine Tuzlanskog kantona u vezi davanja autentičnog tumačenja člana 20. stav (1) Zakona o dopunskim pravima branilaca i članova njihovih porodica 

 
Davanje mišljenja nižih nivoa vlasti na nacrte zakona koji se donose na nivou entiteta i države 
smatramo  pozitivnim iskorakom u načinu vođenja javne rasprave o tim zakonima.  Prilikom razmatranja nacrta federalnih zakona, poslanici Skupštine nisu imali primjedbe i u svim 
slučajevima su prihvaćena mišljenja i sugestije resornih ministarstva, a skupštinski zaključci  su upućeni ne samo zakonodavcu, nego kao i informacija poslanicima i delegatima viših nivoa vlasti koji su sa područja Tuzlanskog kantona. 
 Praksa traženja mišljenja od Vlade  i Skupštine i na prednacrte zakona je takođe novost u radu 
vlasti. Vlada će u narednom kvartalu i od Skupštine tražiti mišljenja o tekstovima federalnih  zakona: Prednacrta Zakona o pravima demobilisanih branilaca i članova njihovih porodica i Prednacrta Zakona o sigurnosti i zdravlju na radu. 
  

                                                           
19 Izvještaj prihvaćen na 43. sjednici Vlade TK 
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KOORDINACIJA RADA VLADE I SKUPŠTINE  

 
U periodu 01.01.2016-30.06.2016 godine, Vlada TK je, u potpunosti ili djelimično, realizovala 17 
različitih zakona, 13 od njih je utvrdila u formi prijedloga, a 4 samo u formi nacrta.   U isto vrijeme, Skupština TK je, u potpunosti ili djelimično, realizovala 14 različitih zakona (11 je 
usvoila u prijedlogu i 3 prihvatila u nacrtu), od čega je njih 12 (10 u prijedlogu i 2 u nacrtu) došlo na prijedlog aktuelne vlade, u posmatranom periodu.   
 Skupština je, u naznačenom periodu, realizovala i 1 zakon koje je Vlada utvrdila u ranijem periodu u nacrtu), te 1 zakon drugih predlagača  koji je utvrđen 1 u prijedlogu  
 

 Grafikon 22  Iako  ni jedan od predloženih zakona od strane Vlade u Skupštini nije odbiijen, povučen ili 
zadržan  u 2016. godini,  možemo reći da Skupština svoje zakonodavne obaveze planirane Programom rada, nije u potpunosti izvršila, zbog nedostavljanja 5 zakonska dokumenata od 
strane Vlade. Za 3 zakonska dokumenta je dato obrazloženje za kašnjenja i odustajanja od donošenja, dok za 2 zakona prema Skupštini nije upućena takva obavijest.      
Iz navedenih razloga na polovini 2016. godine vidimo da je realizacija programskih obaveza Skupštine bila uslovljena nedovoljnom efikasnošću Vlade da utvrdi zakone u skladu sa 
rokovima iz programa rada. Slična je situacija bila i sa ostalim mjerama iz programa rada, a ne samo sa zakonima jer  su obrađivači prema Skupštini dostavili obrazloženja tek  za svaku četvrtu mjeru koju koja nije utvrđena u skladu sa rokovima. 
 U ranijem tekstu je već navedeno da je Zakon o izmjenama i  dopunama zakona o 
ministarstvima i drugim organima uprave, povučen prije uvrštavanja u dnevni red iz “tehničkih razloga”, a prema stavovima i zaključcima Zakonodavno-pravne komisije je vidljivo bilo da je  zakon pun manjkavosti i na njega od strane ove komisije date primjedbe koje su zadirale u 
suštinu normi zakona.  

Nacrti Prijedlozi

4
13

3
11

Koordinacija rada Vlade i Skupštine TK, u realizaciji zakonodavnih obaveza, u periodu 01.01.2016-30.06.2016
Vlada Skupština
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U mjesecu aprilu 2016. godine od strane Vlade TK je donešen Acioni plan Tuzlanskog kantona za realizaciju Reformske agende za BiH za period 2015.-2018. godina. Pošto se dokument 
odnosi na Tuzlanski kanton nejasno je zbog čega se o istom dokumentu nije očitovala Skupština  koja bi njegovim prihvatanjem se obavezala da prilikom razmatranja zakona i 
strateških planova iz akcionog plana razmatranja rješava ih prioritetno i sa posebnom pažnjom.   Obzirom da je Akcioni plan planiran na period od 3 godine, Skupština bi ga trebala što hitnije 
prihvatiti i time preuzeti odgovornost za njegovu realizaciju. Usvajanjem Akcionog plana Vlada se obavezala da će vršiti periodočni monitoring realizacije  mjera, a Izvještaj o napretku 
realizacije mjera iz Reformske agende bi pored Vlade, trebao naći i na dnevnom redu Skupština.  

 Grafikon 23  Pored primjera nedovoljno dobre koordinacije u relizaciji zakona, istakli bismo pozitivne primjere u dobroj iskordiniranosti Vlade i Skupštine, vezane za poštiivanje rokova usvajanja programa 
rada i usvajanja Budžeta, kao i strategije razvoja. Uz navedeno ovdje bismo kao pozitivan primjer dodali i koncenzusom podržanu Informaciju o raspodjeli javnih prihoda od indirektnih 
poreza po kantonima u Federaciji Bosne i Hercegovine u skladu sa postojećim kriterijima i ponderima, uz projekcije raspodjele po izuzeću pondera.  
Ovom prilikom bismo naveli i primjer gdje se je loša koordinacija između Vlade i Skupštine u prvom kvartalu, prevaziđena donošenjem adekvatne mjere u drugom kvartalu. 
 Još prilikom usvajanja Budžeta TK za 2016. godinu je od strane poslanika i udruženja građana  
ukazivano na problem djece  od 6-15. g. koja ni po kojem osnovu nisu osigurana i nemaju sistemski riješeno pitanje zdravstvene zaštite.  Incijative poslanika da se pokrene izmjena zakona ili da se iznađe rješenje nisu urodile plodom i stekao se utisak da je odbijanjem 
inicijative Skupština demonstirala više moć parlamentarne većine, nego moć dobre volje, jer je propustila priliku da prilikom odlučivanja po inicijativi, zaduži Vladu da taj problem na adekvatan 
način riješi.   U drugom kvartalu pod pritiskom javnosti i nakon sagledavanja realnog stanja, od strane Vlade I 
Skupštine kroz ubrzane i koordinirane aktivnosti  ipak usvojena  Odluka o utvrđivanju osnovica, stopa i načinu obračunavanja i uplate doprinosa za obavezno zdravstveno osiguranje na 
području TK, u koju su uvrštena i djeca od 6-15. godine života koja nisu osigurana po drugom 

Godišnji plan Vlade Realizacija Vlade do30.06.2016 Realizacija ovihzakona u Skupštini
Nacrti 0 5 3
Prijedlozi 20 7 6

20
7 6
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Odnos između Vlade i Skupštine TK, u kontekstu realizacije planiranih zakona, u periodu  01.01.2016-30.06.2016
Prijedlozi Nacrti
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osnovu. Istovremeno su institucije vlasti u TK od Parlamenta Federacije BiH i resornih federalnih ministarstava,  ponovno tražili usklađivanje Zakona o zdravstvenom osiguranju FBiH, 
sa međunarodnim konvencijama koji je i bio stvarno izvorište problema.  
U posmatranom periodu, ministri Vlade TK bili su redovno prisutni sjednicama Skupštine, u skladu sa Poslovnikom o radu Skupštine TK, odnosno ili su prisustvovali lično ili su ih na sjednicama mijenjali ovlašteni predstavnici ministarstva. Na taj način je najmanje jevnom u 
mjesecu mogla biti ostvarena neposredna komunikacija između poslanika kao predstavnika birača  i članova Vlade kao predstavnika  izvršne vlasti.  
 U periodu 01.01.2016-30.06.2016 godine, poslanici su Vladi postavili 59 pitanja (56 različitih - jer su neka od pitanja postavljana više puta ili bila upućena na više adresa) i pokrenuli 68 (65 
različitih) inicijative.  Do 30.06.2016 odgovoreno je na 31 pitanja postavljenih u posmatranom periodu (52.54%, 
dakle). Posljednji pokazatelj  je baziran na pristiglim odgovorima na pitanja sa svih  sjednice i na usmenim odgovorima na pitanja i inicijative  zaključno sa 23. sjednicom Skupštine 
. 

 Grafikon 24 
   

  

Poslanička pitanja Odgovori na njih

59

31

Poslanička pitanja i odgovori, u 01.01.2016-30.06.2016
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POŠTOVANJE POSLOVNIKA O RADU I ZAKONA  
 
U posmatranom periodu uočena su slijedeća kršenja Poslovnika Skupštine TK.  Kolegij i Administrativn komisija  su propustili rarazmatrati poslanički status poslanika Merseda 
Šerifovića nakon hapšenja i izricanja presude zbog učešća u koruipciji, dok je Kolegij koji je nadležan za primjenu Etičkog kodeksa, propusto da se po prvi put u Skupštini Tuzlanskog 
kantona dosljedno primjene njegove norme osudi ponašanje i izreknu sankcije.   Skupština je i ove godine  propustila ispuniti poslovničku obavezu da razmatra godišnju i 
polugodišnju realizaciju svog programa rada na sjednici Skupštine.  
Pored navedenog kršenja Poslovnika i u 2016. godini imamo nastavljenu praksu kršenja poslovničke obaveze Vlade da na poslanička pitanja i inicijative odgovara po pravilu na samoj sjednici ili eventualno da odgovore dostavi do naredne sjednice. 
 Od strane opozicionih poslanika je takođe ukazano na probijanje vremena trajanja poslaničkog 
sata, nedozvoljeno komentarisanje poslaničkih inicijativa, ali i praksu da ministri nakon poslaničkog sata, odgovarajući na pitanja odgovarali  duže od 5 minuta.   
U okviru Poslaničkog sata od strane Ministra za boračka pitanja Fahrudina Skopljaka je navedeno da postoje problemi u primjeni ranije donešenog Zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o dopunskim pravima boraca i članova njihovih porodica20 kojim se daje prednost 
boračkoj populaciji i porodicama poginulih boraca pri zapošljavanju u javnim ustanovama.   U vezi istog Zakona djelujući po žalbama 17 građana, aktom izdatim 22.4.2015  godine svoj 
stav objavio i Ured Ombudsmena koji je naveo da ovakvo rješenje ne samo da „može dovesti do povrede načela ravnopravnosti iz Zakona o zabrani diskriminacije BiH, nego i do povrede 
principa zakonitosti“. Od strane Ureda su date preporuke21 Ministarstvu obrazovanja nauke, 
kulture i sporta, da revidira sporni Pravilnik, a Skupštini da razmotriti mogućnost preciziranja zakonskih odredbi. Ombudsmen je po ovom pitanju tražio očitovanje i premijera Tuzlanskog kantona, međutim do danas niti su preporuke realizovane niti je premijer iznio viziju rješenja 
ovog problema.    

                                                           
20 Prijedlog zakona po hitnom postupku i na hitnoj sjednici Skupštine uz saglasnost Kolegija 
predložio  poslanik  Skupštine Senad Alić 18.3.2014. godine, kako bi zadovoljio zahtjeve boračke populacije da imaju 
prednost pri zapošljavanju u javnim ustanovama. 21 Vidjeti dodatak izvještaja 
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TRANSPARENTNOST RADA SKUPŠTINE TK  
  
Transparentost rada Skupštine TK nije na dovoljno visokom nivou u i nekim aspektima je potrebna hitna promjena prakse koja će omogućiti veću javnost rada i institucije i javnih 
zvaničnika.  Sve radne sjednice Skupštine su javne i učešće javnosti u njezinom radu se odvija u skladu sa 
poslovničkim normama, međutim za kvalitetno i cjelovito i kontinuirano informisanje javnosti koje motiviše i omogućava praćenje i učešće u društvenim procesima neophodno je mnogo više.  U 
ovom pogledu se desio interesantan pokušaj  predsjednika Skupštine Senada Alića da javnosti ponudi cjelovitu informaciju pod nazivom „Pregled stanja Tuzlanskog kantona i analiza  realizacije ciljeva“, u kojoj se na afirmativan način osvrnuo na realizaciju ciljeva iz ekspozea 
premijera, a ne ciljeva koji su  zacrtani skupštinskim dokumentima.  Priliku da javnost upozna i sa godišnjim učinkom Skupštine predsjednik je propustio, iako imao na raspolaganju objektivnu 
informaciju pripremljenu od strane stručne službe Skupštine.   
Slična situacija se desila i na kraju šest mjeseci rada u 2016. godini kada je informacija o Informacija o realizaciji rada Skupštine Tuzlanskog kantona za period januar-juni 2016. godine urađena od strane Skupštine, međutim nije sa sjednici razmatrana niti je tim povodom 
polugodišnji učinak prezentavan javnosti kroz pres konferenciju.  
Glavne primjedbe na transparentnost rada Skupštine se i dalje odnose na dostupnost informacija putem službene web stranice http://www.skupstinatk.kim.ba/. koja niti je dovoljno sadržajna, niti se i pored ranije iznešenih preporuka, ažurira u potrebnom obimu i dinamici. 
I na početku 2016. godine zapaženi detalji koji pokazuju da se nedovoljno čini  da se rad Skupštine učini maksimalno transparentnim.  I dalje je prisutno neredovno objavljivanje najava 
sjednica i dnevnih redova radnih tijela.   Na web stranici se uopšte ne prikazuju  najave sjednica Kolegija Skupštine.  Od januara 2016. godine na službenoj web stranici je objavljena Informacija o primanjima 
poslanika Skupštine Tuzlanskog kantona, tačnije formula za obračun primanja. Na ovaj način je bar djelimično omogućeno biračima da steknu uvid u primanja poslanika, tj izabranih 
predstavnika za koje su glasali na izborima. Ipak, u budućnosti da bi se obezbjedila  maksimalna transparentnost, Skupština bi trebala redovno objavljivati cjelovitu listu poslanika sa njihovim ukupnim primanjima.    
 Ostale, ranije izrečene primjedbe na transparentnost rada Skupštine odnose se na 
nedostupnost poslaničkih pitanja, odgovora na pitanja, amandmana i prečišćenih tekstova zakona u elektonskom obliku, nedostupnost podataka o pojedinačnom glasanju poslanika po mjerama, neevidentiranje u zapisnik prisustva članova Vlade i poslanika sjednicama Skupštine, 
na nemogućnost preuzimanja video materijala i transkripta sjednica sa službene web stranice Skupštine  
 Pored toga Skupština Tuzlanskog kantona još od 2008. godine na svojoj službenoj stranici ne 
objavljuje informacije o nacrtima propisa koji se upućuju u javnu raspravu, a od 2013. godine ne objavljuje zapisnike sa sjednica Skupštine i radnih tijela. Na Službenoj web stranici takođe nisu dostupni podaci i dokumenti koje je Skupština usvojila (Budžet, zakoni i ostali propisi). Službena 
stranica ne sadrži ni listu propisa o kojima će se tokom godine voditi javna rasprava, niti elementarne upute na koji način se javnost može uključiti u kreiranje propisa, na web stranici se 
ne može preuzeti elektronska verzija nacrta propisa koji su predmet javne rasprave. Pored toga Skupština iako donosi zaključke o tome, ne objavljuje ni program javnih rasprava, niti 
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informacije o statusu sugestija iznešenih tokom javnih rasprava, iako se čitav proces odnosi na zakonodavni postupak koji je u njezinoj nadležnosti i koji je propisan jedino šturim normama 
poslovnika Skupštine.  
Ipak značajan pomak. u donošenju propisa u u 2016. g periodu je napravljen u ranoj fazi konsultacija o zakonskim rješenjima uvođenjem prakse da se nakon razmatranja na Vladi  prednacrti zakonskih rješenja od većeg interesa za javnost, šalju u Skupštinu.   
Stoga smatramo da bi bilo dobro da se učešće javnosti u iniciranju propisa, u konsultovanju prilikom izrade nacrta propisa i učestvovanju u javnim raspravama, treba regulisati adekvatnim zakonom o građanskim participacijama. 
 U narednom tabelarnom pregledu su date glavne karakteristike koje obilježavaju nivo 
transparentnosti rada Skupštine TK, a koje se onose na zatečno stanje i monitorisane prakse   R. br. Predmet posmatranja Stanje 
1 Sloboda prisustva sjednicama Skupštine DA / NE / OGRANIČENA 
2 Prenos sjednica (TV, radio ili internet) DA / NE / Povremeno 
3 
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19 Dostupnost dokumenata u elektronskom obliku DA / NE / Djelimično 
20 Postojanje web stranice Skupštine DA / NE 
21 Funkcionalnost web stranice (sadržajnost i redovno ažuriranje) Loša / Minimalna / Prihvatljiva / Dobra 
22 Da li je na Internet stranici objavljen Program rada za aktuelnu godinu? DA / NE 
23 Da li se na Internet stranici objavljuju godišnji izvještaji o radu institucije? DA / NE 
24 Da li je na Internet stranici dostupan Zakon o izvršenju budžeta za posljednju fiskalnu godinu? 

DA / NE 

25 Da li su na web stranici Skupštine u roku od 24 sata dostupno saopštenje za javnost sa osnovnim podacima sa održane sjednice? 
DA / NE 

26 Da li su, nakon sjednice Skupštine, dostupni na web stranici kao „download“ opcija materijali koji su razmatrani i usvojeni? 
DA / NE 

27 Da li je građanima omogućem pristup arhivskim podacima sa održanih zasjedanja DA / NE 
Tabela 10: Transparentnost rada Skupštine TK 

 
Očekivanja da će se parametri koji oslikavaju javnost rada Skupštine sa vremenom značajno mijenjati su iznevjerena. Kolegij je obećao da će postupiti po preporukama  upućenim od strane  
CCI-a, ali primjećujemo da i nakon godinu dana od razmatranja preporuka, imamo tek simbolične pomake u transparentnost njezinog rada. 
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AKTIVNOSTI  POSLANIKA  
 
PRISUSTVO SJEDNICAMA SKUPŠTINE 
U posmatranom periodu, održano je 6 zasjedanja Skupštine TK,  i ni na jednom nisu bili prisutni 
svi poslanici. 29 poslanika TK prisustvovalo je svim zasjedanjima Skupštine, 4 poslanika nije prisustvovalo jednom od 6 održanih zasjedanja, dok 2 poslanika nisu prisustvovala na tri i više od 6 održanih zasjedanja.  
Poslanik Mersed Šerifović (NSRZB)  nije prisustvovao na svih 6 ovogodišnjih zasjedanja, dok je poslanik Vehid Osmanović duže odsutan zbog bolesti. 
  

 
Grafikon 25  

PRISUSTVO SJEDNICAMA RADNIH TIJELA 
Skupština TK ima (ne računajući Kolegij) 11 radnih tijela u čijem radu učestvuje 34 poslanika (neki od poslanika su članovi više njih). U periodu 01.01.2016 - 30.06.2016 ova radna tijela 
održala su  54 sjednice.  Preciznu evidenciju o prisustvu poslanika na radnim tijelima, po monitorisanim periodima je veoma teško voditi zbog toga što je ta evidencija sadržana u 
zapisnicima koji se opet verifikuju znatno kasnije na narednim sjednicama tijela. U nastavku ćemo dati tek okvirnu statistiku baziranu na raspoloživim zapisnicima.  Naredni grafički prikaz zbog toga daje tek indikativne podatke o prisustvu sjednicama komisija.   
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Grafikon 26  

Nakon što su primanja javnih zvaničnika zakonski riješena i nakon što se prestalo plaćati 
svako prisustvovanje sjednicama radnih tijela, očekivalo se da će odsustvovanja poslanika sa sjednica komisija biti češće. Međutim obzirom da je zakon predvidio sankcije u slučaju 
da se odsustvuje sa sjednica, ova mjera je ipak doprinijela da su prisustva na sjednicama radnih tijela na nivou prethodnih godina tj kada su za prisustvovanje na sjedicama naplaćivane posebne naknade.. 
 
 
POSLANIČKA PITANJA I INICIJATIVE 
Na održanim redovnim sjednicama Skupštine TK, u posmatranom periodu, postavljeno je i pokrenuto ukupno 121 pitanja i inicijative.  Postavljeno nje 56 poslaničkih pitanja i 
pokrenuto 65 poslaničkih inicijativa. Ni u jednom mandatu prije aktuelnog se nije desilo da broj poslaničkih inicijativa premašuje 
broj postavljenih pitanja. Očito je da poslanici u ovom mandatu smatraju da svojim konkretnim prijedlozima iznešenim kroz inicijative mogu doprinijeti rješavanju identifikovanih 
problema.    Kroz monitoring smo došli do slijedećih informacija: 9 poslanika nisu postavili ili pokrenuli ni jedno pitanje ili inicijativu za prvih 6 mjeseci ove godine, 3 poslanika postavilo je ili 
pokrenulo jedno pitanje, 6 poslanika postavilo je ili pokrenulo dva pitanja ili inicijative, a 17 poslanika postavilo je ili pokrenulo tri i više pitanja ili inicijativa, u ovom periodu  
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Prisustvo poslanika Skupštine TK na sjednicama komisije
Prisutan na svim sjednicama
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Grafikon 27  

Najviše poslaničkih pitanja i inicijativa, u posmatranom periodu, postavili su ili pokrenuli 
poslanici: Midhat Čaušević SDA - (19), Nedžada Avdić DF - (10), Sabid Zekan DF - (9), Fuad Imamović SBiH - (8), Nedžad Šečić SDP - (7), Mirza Omerdić SDA - (7), 
Nijedno pitanje ni inicijativu u  2016. g. niije postavila ¼ i poslanika  i to : Slađan Ilić SDP, Mirsad Bečić SDA, Vehid Osmanović SDP, Mehmed Barjaktarević SDA, Fuad Hadžimehmedović SBB, Mersed Šerifović NSRB, Mirza Sakić BPS, Nerminka Aljukić SBB, 
Kasim Husić SBiH,   
Iz prethodnih statističkih pokazatelja se i dalje vidi da se među prvih 6 poslanika koji su pokrenuli najviše pitanja nalaze i 3 poslanika iz stranaka vladajuće koalicije, što  je u prethodnim mandatima nije zabilježeno. U poslaničkom satu su tada bili aktivni uglavnom poslanici iz 
opozicije. Imajući u vidu da se i u ovom mandatu ponavlja priča iz prethodnog i da su se već desila dva   „preslaganje“ parlamentarne većine, ovaj podatak sve više postaje irelevantan.  
 Na 21. sjednici Skupštine Poslanički sat je dobio potpuno novu dimenziju. Na brojna postavljena pitanja poslanici iz parlamentarne većine su tražili usmene odgovore. Iako je to poslovnička 
obaveza da se na pitanja po pravilu daje usmeni odgovor, poslanici opozicije su prigovorili da su i pitanja  i odgovori „ranije pripremljeni“ i da služe više kao politička kampanja za lokalne izbore. 
Takođe su naveli da predsjednik Skupštine krši poslovnik i dozvoljava ministrima da odgovore daju u terminu dužem od dozvoljenog.  
U drugom kvartalu je praksa davanja usmenih odgovora na postavljena pitanja od strane ministara skoro napuštena.  
Poslanici su takođe imali primjedbe i na kršenje poslovnika zbog toga što je u poslaničkom satu bilo povremeno dozvoljljeno komentarisanje i diskutovanje po pokrenutim inicijativam poslanika.  Dužina Poslaničkog sata i u drugoj godini mandata u praksi često premašuje propisano vrijeme, 
pa on traje i duplo duže.  Zbog nepreciznosti u poslovniku i načina vođenja poslaničkog sata, mnogo značajnije teme na red dolaze tek nakon neracionalnog iscrpljivanja energije poslanika u 
okviru poslaničkog sata i razmatranja predloženog dnevnog reda. Obzirom da se u periodu pred svake izbore aktivitet poslanika značajno povećava i ne tako 
često poprima i oblike neumjerene lične promocije poslanika i stranke iz koje dolaze, neophodno je da se  čelniištvo Skupštine striktno pridržava normi Poslovnika. Potpuno je 
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nejasno  zašto se konačno od strane Kolegija ne rješava nedoumica: da li Poslanički sat traje sat vremena ili je uvećan za vrijeme trajanja davanja odgovora  ministara. Ova nedoumica ne bi 
postojala ukoliko bi predsjedavajući nakon svakog pitanja poslanika, pozivao upitane da daju odgovor na postavljeno pitanje. U tom slučaju poslanički sat bi sigurno trajao sat vremna. 
 U drugom kvartalu u okviru Poslaničkog sata izborna retorika među poslanicima nije bila na intenzitetu iz prvog kvartala, a od inicijativa bismo izdvojili inicijativu za održavanje tematske 
sjednice posvećene stanju u rudnicima na TK sa posebnim akcentom na Rudnik Kreka. I ova inicijativa pokazuje da se o stanju u privredi treba ozbiljno raspravljati  i tražiti rješenje njezinog 
ozdravljenja. Prošlogodišnji zahtjev Vlade za održavanjem tematske sjednice o stanju u privredi Skupština nije prihvatila, pa postoje opravdane sumnje da će se i rudnici kao tema naći u Skupštini. Istina oni su u nadležnosti federalnog niovoa vlasti, ali od ogromne važnosti za 
kanton jer pored velikog broja zaposlenih građana TK u rudnicima, njihovim poslovanjem se ostvaruje značajan i neredovan kantonalni prihod. Pored toga, dugovi Rudnika Kreka prema 
federaciji su  ogromni  i treći su na listi najvećih poreskih dužnika22 (Prema podacima poreske uprave Rudnik Kreka duguje 110 miliona KM), a za njihov rad su vezane dvije najveće 
investicije u BiH 23 i veliki broj novih radnih mjesta.    Na kraju ovog poglavlja, ponovo skrećemo pažnju da svaku promjenu poslovnika i 
parlamentarne prakse treba voditi u pravcu podizanja efikasnosti rada Skupštine, ali i da se pri tome ne smanjuje motivaciju poslanika da učestvuju i predstavljaju zahtjeve građana u 
poslaničkom satu.      
DISKUSIJE POSLANIKA 
Na održanim zasjedanjima Skupštine TK, u posmatranom periodu, diskutovalo se o 39 mjera od 
ukupno 61, koje su se našle na dnevnim redovima. Činjenica dakle govore da se diskusija nije vodila o svakoj trećoj mjeri sa dnevnog reda.   
9 poslanika Skupštine TK nisu, na skupštinskim zasjedanjima, diskutovali ni o jednoj od mjera koje su se pojavile na dnevnom redu Skupštine, za prvih 6 mjeseci ove godine i uglavnom su to 
poslanici koji ne koriste ostale vidove poslaničkog aktiviteta  ( poslanička pitanja, amandmani,..). 5 poslanika Skupštine diskutovalo je samo o jednoj od svih mjera koje su se pojavile na dnevnom redu Skupštine, u ovom periodu, 11 poslanika Skupštine diskutovalo je o 2-4 mjere ,  
5 poslanika Skupštine diskutovalo je o 5-10 mjera , a  5 poslanika Skupštine diskutovalo je po više od 10 mjera koje su se pojavile na dnevnom redu Skupštine, u ovom periodu.  
 

                                                           
22 Prema podacima posreske uprave Rudnik Kreka duguje 110 miliona KM,a prema podacima Vlade TK Rudnici 
kantonu duguju 8 miliona za doprinose za zdravstveno osiguranje i 9,2 miliona poo osnovu naknade za koncesije 23 Procjenjuje se da buduće investicije u TE u Tuzli i TE Banovići  vrijede 2,7 milijardi KM  
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Grafikon 28  

Poslanici koj su diskutovali po najvećem broju tačaka dnevnog reda, u posmatranom periodu, 
su: Sabid Zekan DF - (30), Fuad Imamović SBiH - (17), Midhat Čaušević SDA - (13), Dževad Hadžić SDP - (11), Nedžad Šečić SDP - (11), Mirza Omerdić SDA - (8),  
S druge strane poslanici Fetah Hujdur SDA, Kasim Husić SBiH, Demir Beganović SZ, Mirza Sakić BPS, Jasmina Lugavić SDA, Mersed Šerifović NSRB, Azra Kahrimanović SDA, Mustafa Abdulahović SDA, Vehid Osmanović SDP, u posmatranom periodu uopšte nisu uzeli učešća u 
raspravi ni po jednoj tačci dnevnog reda.  Broj izlazaka za skupštinsku govornicu je znatno veći, jer u ovom pregledu (kao ni u Tabeli 9, 
ispod) nisu prikazane diskusije poslanika o dnevnom redu, replike, poslovničke intervencije, ispravci krivog navoda, zaključci predsjedavajućih i sl.  
ZAKONODAVNA AKTIVNOST POSLANIKA 
 
U posmatranom periodu, nijedan poslanik Skupštine TK, nije Skupštini podnio ni jedan prijedlog zakonskog rješenja. 
Poslanici su se uglavnom usmjerili prema za njih jednostavnijim rješenjima, a to je pokretanje inicijative za donošenje zakona ili promjena postojećih zakona.  Poslanici koji su inicirali izmjene zakona su Muamer  Zukić ( izmjene i dopune Zakona o 
sudovima FBiH) Nedžada Avdić (za donošenje zakonskog rješenja za obavezno zdravstveno osiguranje neosigurane djece), Fetah Hujdur ( Izmjena Zakona o oružju) , Mirza Omerdić 
(vezano za liječenje imatrikulanata), Vehid Osmanović ( regulisanje liječenja  penzionisanih osoba  do ostvarenja prava na penziju),  Nedžad Šečić ( izmjene i dopune zakona koja se odnosi na promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta)  Azra Kahrimanović ( izmjena zakona o 
taksama).   
U drugom kvartalu inicijative za donošenje ili izmjene zakona su pokrenuli poslanici Demir Beganović  ( Zakon o organskoj proizvodnji), Abdulah Zukić (izmjena čl. 6. Zakona o porezu na promet nepokretnosti i prava), Jasmin Rahimić  ( imjena i dopunu Zakona o dopunskim pravima 
boraca i njihovih porodica), Jasmina Lugavić (inicijativu za Izmjenu Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju i Zakona o srednjem odgoju i obrazovanju TK podnešena zbog nejasnoća i 
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potrebe tumačenja), dok su poslanici Senad Alić i Sabid Zekan sa različitim razlozima pokrenuli inicijative za izmjenu Zakona o šumama Tuzlanskog kantona. 
  
AMANDMANI POSLANIKA 
Na 6 održanih zasjedanja Skupštine TK, u posmatranom periodu, podneseno je 24 amandmana 
na različite zakonske akte.    28 poslanika Skupštine TK nisu, u prvih 6 mjeseci ove godine, podnijeli ni jedan amandman.   
3 poslanika Skupštine podnijelo je po 1 amandma,  1 poslanik Skupštine podnio 2 amandman,   1 poslanik Skupštine podnio je 3-5 amandmana, a  
2 poslanika Skupštine podnijelo je po više od 5 amandmana.  

 
Grafikon 29  

Najviše amandmana podnio je poslanik Sabid Zekan DF njih ukupno 8.  
Stvarni broj amandmana koje su podnijeli poslanici je znatno veći, jer poslanici prilikom formulisanja amandmana nisu svaku intervenciju za poboljšanje prijedloga zakona nazivali 
amandmanima nego izmjenama članova tj normi zakona.24 
 
R.b
r. 

Poslanik (ime i 
prezime) 

Stranka Posmatrani 
period 

Prisustvo 
zasjedanjima 

Skupštine 
Broj poslaničkih 

pitanja 
Broj 

inicijativa 
Broj 

diskusija 
1 Senad Alić SDA 01.01-30.06 6/6 0 2 4 
2 Mersed Šerifović NSRB 01.01-30.06 0/6 0 0 0 
3 Dževad Hadžić SDP 01.01-30.06 6/6 2 1 11 
4 Slađan Ilić SDP 01.01-30.06 6/6 0 0 1 
5 Rasim Dostović SDA 01.01-30.06 5/6 1 2 5 

                                                           
24 Sabid Zekan je podnio amandman na Zakon o visokom obrazovanju kojim se traži izmjena različita 4 člana  
prijedloga zakona 
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R.b
r. 

Poslanik (ime i 
prezime) 

Stranka Posmatrani 
period 

Prisustvo 
zasjedanjima 

Skupštine 
Broj poslaničkih 

pitanja 
Broj 

inicijativa 
Broj 

diskusija 
6 Mustafa Abdulahović SDA 01.01-30.06 6/6 0 1 0 
7 Asmir Hasić SBiH 01.01-30.06 6/6 4 2 2 
8 Samir Kamenjaković NSRB 01.01-30.06 6/6 0 5 5 
9 Mirsad Selimović BPS 01.01-30.06 6/6 6 0 3 
10 Mirza Sakić BPS 01.01-30.06 6/6 0 0 0 
11 Jasmina Lugavić SDA 01.01-30.06 6/6 1 1 0 
12 Mirsad Bečić SDA 01.01-30.06 6/6 0 0 1 
13 Azra Kahrimanović SDA 01.01-30.06 5/6 1 2 0 
14 Muamer Zukić SDA 01.01-30.06 5/6 1 4 4 
15 Suad Salibašić SDA 01.01-30.06 6/6 2 0 3 
16 Midhat Čaušević SDA 01.01-30.06 6/6 10 9 13 
17 Fetah Hujdur SDA 01.01-30.06 6/6 2 2 0 
18 Mirza Omerdić SDA 01.01-30.06 6/6 0 7 8 
19 Mehmed 

Barjaktarević 
SDA 01.01-30.06 6/6 0 0 4 

20 Narcisa Šiljegović SDA 01.01-30.06 6/6 1 2 4 
21 Nedžad Šečić SDP 01.01-30.06 6/6 6 1 11 
22 Vehid Osmanović SDP 01.01-30.06 2/6 0 0 0 
23 Amila Hodžić SDP 01.01-30.06 6/6 1 0 1 
24 Fuad 

Hadžimehmedović 
SBB 01.01-30.06 6/6 0 0 1 

25 Alen Karić SDP 01.01-30.06 6/6 0 1 5 
26 Nerminka Aljukić SBB 01.01-30.06 6/6 0 0 4 
27 Jasmin Rahimić SBB 01.01-30.06 6/6 1 2 2 
28 Nedžad Hamzić SBB 01.01-30.06 6/6 0 2 3 
29 Lejla Vuković SBB 01.01-30.06 6/6 1 1 1 
30 Sabid Zekan DF 01.01-30.06 6/6 5 4 30 
31 Nedžada Avdić DF 01.01-30.06 6/6 5 5 7 
32 Lejla Didik-Sarajlić DF 01.01-30.06 5/6 1 4 2 
33 Demir Beganović SZ 01.01-30.06 6/6 1 1 0 
34 Kasim Husić SBiH 01.01-30.06 6/6 0 0 0 
35 Fuad Imamović SBiH 01.01-30.06 6/6 4 4 17 

Tabela 11: Učešće poslanika u radu Skupštine  TK i njenih tijela 
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PRIMANJA  POSLANIKA  
 
14 od 35 40%) poslanika koji su bili aktivni u ovom periodu je profesionalizovalo svoj status u Skupštini, tj. imali su  status zaposlenih i primali punu platu po ovom osnovu. To su: Nedžada Avdić (DF), Fuad Imamović (SBiH), Senad Alić (SDA), Dževad Hadžić (SDP), Asmir Hasić 
(SBiH), Mirza Sakić (BPS), Fetah Hujdur (SDA), Mirza Omerdić (SDA), Mehmed Barjaktarević (SDA), Nedžad Šečić (SDP), Vehid Osmanović (SDP), Amila Hodžić (SDP), Alen Karić (SDP), 
Lejla Vuković (SBB),   4 poslanika Skupštine TK su delegati u Domu naroda Parlamenta FBiH. Njih  3 u Domu naroda 
je profesionalizovalo svoj status: Lejla Didik-Sarajlić (DF), Slađan Ilić (SDP), Fuad Hadžimehmedović (SBB), .   
 Poslanici Mustafa Abdulahović (SDA) i Mirsad Selimović (BPS) su početkom mandata profesionalizovali svoj status, ali su u februaru odnosno junu 2015. g., napustili taj status. 
Profesionalni status je u II kvartalu 2016. godine napustio i poslanik Jasmin Rahimić.   
 

 
Grafikon 30  
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Najavljene Budžetske uštede koje je donio novi Zakon27 su ipak upitne, jer su smanja primanja javnih zvaničnika minimalna a uštede još uvijek nepoznate te nije jasno da li se ispio jedan od 
ciljeva zakona.  
Enormna primanja direktora javnih preduzeća, javnih kantonalnih ustanova  su samo djelimičnio 
usklađena sa novim zakonom, a finansijkom kontrolom  Budžetske inspekcije ustanovljeno je da je usklađivanje urađeno u svega 12 subjekata od 27 kontrolisanih, te i u ovom slučaju nema konkretnih pokazatelja o uštedama.   
Dakle, zakon kojim je najavljeno  da će poslanici i članovi Vlade, u smanjenju plata, prvo krenuti od sebe, a  tek onda u narednom koraku krenuti u smanjenje plate svih budžetskih korisnika, 
zasigurno je promašen. Preciznije rečeno zakonom su ozakonjena visoka primanja poslanika i članova vlade, dok će „ceh“  platiti najvjerovatnije samo direktori kantonalnih institucija. Sa ovakvim pristupom je posve iluzorno očekivati da će ostali budžetski korisnici prihvatiti bilo 
kakvo smanjenje svojih plata, tako da će najveći dio budžetskog kolača namjenjenog za plate budžetskih korisnika, ostati po svoj prilici  netaknut28.   
 Transparentnost objave podataka o primanjima javnih zvaničnika 
Kada je objava podataka o primanjima javnih zvaničnika u pitanju, transparentnost nije uvijek bila na navišem nivou. 
Slijedom Zaključka  Kolegija Skupštine29,  sve do januara 2016. godine je uveden svojevrstan embargo na informacije o primanjima javnih zvaničnika, pod paskom da je riječ o „ličnim podacima“ koji ne bi smjeli biti objavljeni. U prvi mah prema CCI-u su dostavljene informacije 
koje nisu tražene tj informacija o primanjima nisu sadržavala imena javnih zvaničnika (izračunat samo iznos prosječnih najnižih i najviših mjesečnih naknada svih poslanika, a primanja članova 
Vlade sadržavala su naziv resora i plate ministara bez imena). Nakon upućenih višestukih prigovora prema Skupštini i Ministarstvu finansija, CCI je 
upozoravao da su zaključkom Kolegija Skupštine i rješenjima Ministarstva finansija  bile derogirane  norme zakona o slobodnom pristupu informacija (ZOSPI), a takođe i veoma jasno Mišljenje Agencije za zaštitu ličnih podataka.30   
Od strane davalaca informacija, Skupštine i Ministarstva finansija, početkom 2016. godine su napokon uvaženi argumenti CCI-a, a informacije o primanjima dostavljene. Skupština je otišla i 
jedan korak dalje pa je na službenu web stranicu postavila informaciju o poslaničkim primanjima.   
                                                           27 U medijima je od strane Vlade najavljivano smanjenje plata javnih zvaničnika za 30%,  pri izradi prijedloga zakona 
je najavljivano smanjenje 17% , a u primjeni se pokazalo da se samnjenja kreću od 1 do 6 % . U izjavama su se 
procjene ušteda kretala od onih navedenih u prijedlogu zakona od 107.000KM do 700.000 KM uzimajući u obzir 
smanjenje plata svih zvaničnika na koje se odnosi zakon  28 Premijer je čak predstavnike sindikata pozvao da u decembru, kada se bude izvršio prvi obračun plata po novom 
zakonu, sindikat prezentuje svoje podatke, a u u slučaju da se pokaže da su njihovi navodi tačni i da je došlo do 
povećanja plata, obećao je podnijeti ostavku funkciju, ukoliko se pokaže da su oni obmanuli javnost, , oni treba da 
podnesu ostavke na svoje funkcije. Nakon objave plata od strane premijera, zbog minimalnog smanjenja plata 
premijer nije podnio  ostavku, niti su ostavku podnijeli sindikalni predstavnici.  29 Zaključak kolegija br:02-02-564-2/15  “Kolegij Skupštine TK je, na sjednici od 28.8.2015. godine,  donio zaključak 
kojim od nadležnih institucija (Vlade Tuzlanskog kantona, Ministarstva finansija Tuzlanskog kantona i Službe 
Skupštine TK) traži da prije dostavljanja ličnih podataka poslanika Skupštine Tuzlanskog kantona nevladinim i drugim 
organizacijama, pojedincima i ustanovama, zatraže očitovanje Kolegija Skupštine Tuzlanskog kantona”. 30   U ovom periodu su zainteresovani mediji informmacije o primanjima tražili i od perdsjednika Skupštine lića i 
premijera Gutića. Premijer Gutić  je pune iznose svojih primanja dao na uvid vrlo transparentno 
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Za razliku od primanja poslanika, informacije o primanjima članova Vlade su od strane  Ministarstva finansija redovno dostavljane sa imenima i u punim iznosima. Jedini period kada ni 
Vlada nije dostavljala informacje,  je period u kojem su radili u skladu sa instrukcijama Kolegija, a ne u skladu sa normama Zakona o slobodi pristup informacijama 
Poslije svih događaja na ovu temu stav Centara civilnih inicijativa je da primanja poslanika Skupštine i članova Vlade TK ubuduće trebaju biti javna i da ne bi trebala biti predmet medijskih i skupštinskih „prepucavanja“. Kada bi se krenulo tim putem, u ekspozeu najavljena visoka 
transparentnost u radu bi bila prepoznatljiva, a u fokusu rada ovih institucija se našla krupnija pitanja kao što su nove investicije, nova radna mjesta, reforme obrazovanja, zdravstva, javne 
uprave.  Procjena efekata zakona 
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Mirza 
Omerdić SDA Profes. 3504 1.293 1.141   380   160   2.974 3232 
Mehmed 
Barjaktarević SDA Profes. 3213 1.293 1.141       160   2.594 2852 
Narcisa 
Šiljegović SDA  - 1779     1.521         1.521 1521 
Nedžad Šečić SDP Profes. 3264 1.293 1.141       160   2.594 2852 
Vehid Osmanović SDP Profes. 3111 1.293 1.141       160   2.594 2852 
Amila Hodžić SDP Profes. 1779 1.293 1.141       160   2.594 2852 
Fuad 
Hadžimehmed
ović 

SBB Profes u 
DN 5110 

      380       380 380 
Alen Karić SDP Profes. 1542 1.293 1.141       160   2.594 2852 
Nerminka 
Aljukić SBB  - 2016     1.521         1.521 1521 Jasmin 
Rahimić SBB Profes. 1779 1.293 1.141       160   2.594 2852 
Nedžad 
Hamzić SBB  - 2016     1.521         1.521 1521 
Lejla Vuković SBB Profes. 3483 1.293 1.141       160   2.594 2852 
Sabid Zekan DF  - 2016     1.521 380       1.901 1901 
Nedžada 
Avdić DF Profes. 3612 1.293 1.141       160   2.594 2852 Lejla Didik-
Sarajlić DF Profes 

.u DN 4808               0 0 Demir 
Beganović DF   2016     1.521         1.521 1521 
Kasim Husić SBiH   1542     1.521         1.521 1521 
Fuad 
Imamović SBiH Profes. 3464 1.293 1.141       160   2.594 2852 

Tabela 12: Ukupna mjesečna primanja poslanika 
Napomena: Tabela ne sadrži podatke o primanjima poslaniika TK koji su svoj status profesionalizovali u Domu naroda FBiH jer 
podaci nisu bili dostupni
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 Da bismo dobili odgovore na ranije postavljeno pitanje tj da li je došlo do smanjenja sveukupnih 
primanja poslanika, u odnosu na ranije u našim izvještajima obračunati mjesec April 2015. godine, u tabelarnom pregledu za mjesec novembar 2015. godine, smo pretpostavili da svi poslanici imaju imaju 20 godina radnog staža, čime smo podatke učinili koliko toliko 
komparativno uporedivim.  Tek nakon te intervencije analizirajući podatke u tabeli,  sa visokom pouzdanosti se može izreći 
nekoliko konstatacija :  Ukupna mjesečna primanja  profesionalnih poslanika su smanjena, ali ne u iznosu od 

17% kako je najavljeno (Primanja presjednika Skupštine su smanjena 6% tj svega 324 KM). U sličnom omjeru su simbolična smanjenja primanja i ostalih članova Kolegija koji su svoj rad profesionalizovali   Ukupna mjesečna primanja poslanika koji svoj rad nisu profesionalizovali su smanjena za one koji su bili članovi više komisija, a povećala poslanicima koji nisu ili su bili članovi 
u jednoj komisiji. Najviše je izgubio poslanik Mersad Šerifović – 1206 KM, a najveće povećanje je imao Muamer Zukić (454 KM)  Dosljedna primjena Zakona će tek pokazati u kojem omjeru su se promijenili iznosi ukupnih primanja delegata  Doma naroda FBiH 

 Primanja članova Vlade su prikazana u narednoj tabeli, a uporedni podaci o primanjima su 
navedeni za mjesec oktobar i novembar 2015. g.:    
 

član Vlade Plata za 
oktobar 

Plata za 
novembar 

Razlika  Topli obrok  
Gutić Bego 3224 3.209 -15 8 KM/dan 
Suljkanović Jakub 2.672 2.665 -7 8 KM/dan 
Mićanović Srđan 2.467 2.473 6 8 KM/dan 
Zukić Abdulah 2.395 2.412 17 8 KM/dan 
Kulić Ivana 2.358 2.352 -6 8 KM/dan 
Fehratović Hasan 2.629 2.622 -7 8 KM/dan 
Hadžiefendić Bahrudin    11432     
Skopljak Fahrudin 2.625 2.618 -7 8 KM/dan 
Hodžić Nermin 2.504 2.497 -7 8 KM/dan 
GluhićMirsad    128     
Simić Danijela  2.485 2.479 -6 8 KM/dan 
Muratović Zlatan     113,3     

Topčagić Husein 2.734 2.726 -8 8 KM/dan 
 

Tabela 13: Ukupna mjesečna primanja poslanika 
 
                                                           
32 3 člana Vlade su imenovana 27.10.2015. godine  i za njih nije bilo moguće npraviti uporedne pokazatelje  
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Iz tabelarnog pregleda, analizirajući date podatke može izreći nekoliko konstatacija : 
 Ukupna mjesečna primanja  Članova Vlade su smanjena u različitim iznosima od 6 do 

15 KM (primanja premijera su smanjena u najvećem iznosu  od 15 KM) ili procentualno 
0,2-0,5%. Smanjenja su znatno manja u odnosu na 17% kako je najavljeno. Kod 2 člana 
Vlade su čak zabilježena povećanja primanja. 

 Ukupna mjesečna primanja članova Vlade su umanjena manje nego primanja poslanika  
 Primjena Zakona je pokazala da se sa ovakvim zakonom nisu mogle ostvariti značajne 

budžetske uštede   
Na osnovu iznešenih konstatacija, očigledno je da je upitno da li su sa novim zakonom postignuti željeni efekti i uštede. Stvarna procjena efekata zakona se može očekivati nakon 
objave podataka  i cjelovitog izvještaja  budžetske inspekcije  koja je u skladu sa zaključkom Vlade  izvršila inspekcijski nadzor nad primjenom Zakona o plaćama i naknadama izabranih 
dužnosnika, nosilaca izvršnih funkcija i savjetnika u organima zakonodavne i izvršne vlasti Tuzlanskog kantona, a u smislu obračuna i isplate plata i naknada kod svih organa i institucija na koje se Zakon primjenjuje. Prema preliminarnim informacijama sadržanim u odgovoru na 
poslaničko pitanje budžetska inspekcija je kontrolisala samo primjenu zakona u kantonalnim institucijama i javnim preduzećima, ali ne i u Skupštini i Vladi.  
Konačni izvještaj budžetske inspekcije o kontroli primjene zakona još uvjek nije razmatran ni na Vladi ni na Skupštini niti njezinim radnim tijelima, a Vlada je u drugom kvartalu 2016. godine 
novim zaključkom tražila od svih kantonalnih institucija striktnu primjenu zakona i usklađivanje svih internih akata po pitanju isplate plata i ostalih naknada.33sa ranijim odlukama o štednji. 
 Na osnovu prethodno konstatovanog, smatramo da je zbog toga što zakon nije u 
primjeni  polučio očekivane uštede, potrebno isti hitno izmjeniti te primanja profesionalno angažovanih poslanika uskladiti  sa ekonomskom moći i standardom u 
Kantonu. Takođe je potrebno u zakonu ukinuti i položajni dodatak jer i on potencijalno može biti 
način da se primanja javnih zvaničnika dodatno povećaju običnom odlukom Administrativne komisije.  
Izmjenom Zakona u ovom pravcu bi se napokon stavila tačka na priču o netransparentnim primanjima i „nadograđivanju“ ionako visokih primanja javnih zvaničnika  koja su već dugo 
neprimjerena ekonomskom stanju u kojem se nalazi veliki broj građana Kantona.   

                                                           33 Vlada Tuzlanskog kantona donijela je Zaključak kojim obavezuje sve kantonalne organe, javna preduzeća, javne 
ustanove i druge kantonalne institucije koje se ne finansiraju iz Budžeta Tuzlanskog kantona da usklade svoje opšte 
akte i finansijske planove za 2016. godinu, u dijelu dodataka na platu zaposlenika i svih drugih naknada koje nemaju 
karakter plate (regres, topli obrok, prevoz i dr.), sa stavovima i odlukama Vlade Tuzlanskog kantona, odnosno 
planiranim sredstvima za te namjene za zaposlene kod budžetskih korisnika. Također se zadužuju sva ministarstva 
resorno nadležna za nadzor nad radom organa i institucija da putem direktnog kontakta sa predstavnicima 
upravljačkih struktura i menadžmenta kantonalnih organa i institucija insistiraju na usaglašavanju opštih akata i 
finansijskih planova sa stavovima i odlukama Vlade Tuzlanskog kantona u vezi sa navedenim dodacima na plaće 
zaposlenika, te da o eventualnim pitanjima i problemima u vezi sa tim blagovremeno informišu Vladu Tuzlanskog 
kantona.  
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RADNA TIJELA SKUPŠTINE  
 
Skupština TK od 5.2.2015. godine ima 11 imenovanih radnih tijela u čijem radu učestvuje 34  poslanika Skupštine TK, koji popunjavaju 57 mjesta u tim radnim tijelima – neki su, naime, članovi više od jednog radnog tijela.  
U periodu 01.01.2016 - 30.06.2016 godine,ova radna tijela održala su 54 sjednice. 
Od ukupnog broja mjesta koja se popunjavaju u radnim tijelima, 86. 67% su popunjavali  poslanici, dok su ostalo vanskupštinski članovi. Udio poslanika u skupštinskim komisijama se, u 
ovom mandatu, bez ikakvog obrazloženja povećao za 8 (10%) u odnosu na prošli mandatat34 (23 poslanika su članovi u po 2 komisije, 10 od njih su članovi u po 1 komisiji, a samo 1 poslanik nije član ni jedne komisije). Kuriozitet je svakako predstavljalo učešće poslanika Merseda 
Šerifovića (NSRZB), u radu 3 komisije i Kolegiju, dok jedino poslanik Rasim Dostović (SDA), koji je ujedno i delegat u DN FBiH, nije član ni jedne komisije35.   
Nakon dužeg odsustvovanja zbog hapšenja, poslanik Mersed Šerifović je zamijenjen u svim tijelima Skupštine.   
Na kraju I kvartala 2016. godine od strane kluba SDA je pokrenuta i realizovana inicijativa za 
smjenom predsjednika Komisije za borbu protiv korupcije Sabida  Zekana. Obrazloženje pokretača inicijative je bilo „da se zbog promjene koalicione većine u Skupštini TK donese odluka da se za predsjednika komiisje izabere Asmir Hasić umjesto Sabida Zekana“ 
Interesantno je da je prilikom obrazlaganja smjene u pismu inicijatora istaknuto „da nije dobro da komisija ne podržava Vladu“?! 
 

R.br. Naziv  radnog tijela Broj održanih 
sjednica 

1 Komisija za rad, zdravstvo i socijalnu politiku, 4 
2 Komisija za poljoprivredu, vodoprivredu, šumarstvo i zaštitu 

okoliša, 
6 

3 Komisija za obrazovanje, kulturu, sport i mlade, 7 
4 Komisija za privredu, ekonomsku i finansijsku politiku, 6 
5 Zakonodavnopravna komisija, 7 
6 Komisija za pravdu, ljudska prava i građanske slobode, 3 
   

7 Komisija za ustavna pitanja, 0 
8 Komisija za borbu protiv korupcije, 6 
9 Administrativna komisija, 6 

10 Komisija za jednakopravnost spolova. 6 
11 Komisija za izbor i imenovanja 3 

Tabela 14: Rad radnih tijela Skupštine TK u periodu 01.01.2016 - 30.06.2016. godine 
Obzirom da je smisao postojanja skupštinskih komisija u olakšavanju, unaprjeđenju i dizanju efikasnost rada Skupštine, vrlo je interesantan i njihov odnos prema temama koje razmatra 
Skupština. U prvom kvartalu su radna tijela podržavala sve dokumente koje je Skupština 
                                                           
34 Za svaku sjednica radnog tijela poslanici su primli po tada važećoj Odluci,  naknadu od 237 KM  koja iznosi 65% 
prosječne penzije  koja u FBiH iznosia 366 KM  (sl. Bilten FZ S mart 2015. g.) 35 Pogledati dio tabele sa primanjima poslanika po osnovu naknada  
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razmatrala. Međutim način odlučivanja u radnim tijelima sve češće je pratilo preglasavanje. Preglasavanje je bilo najčešće u Komisiji za obrazovanje, kulturu, sport i mlade  i Komisiji za 
borbu protiv korupcije. I jedna i druga komisija su bile bukvalno zatrpane prigovorima i predstavkama koja su se odnosila na način izbora članova školskih odbora i upite da li se u 
primjeni procedure izbora „privremenih članova školskih“ odbora radilo o  kršenju zakona. Tek nakon detaljne argumentacije predstavnika ministarstva je zaključeno da procedura nije dobra, ali da zakon nije kršen36 
Interesantan pa  i skoro nevjerovatan detalj je zabilježen je na Administrativnoj komisiji prilikom rasprave o Odluci o prenosu prava vlasništva na službenom putničkom motornom vozilu. 
Služba Skupštine je od Ministarstva industrije, energetike i rudarstva zaprimila zahtjev za prenos putničkog motornog vozila. Prilikom obrazlaganja odluke je izjavljeno da „s obzirom da  Služba Skupštine ima na raspolaganju šest putničkih vozila37 i da je za ovo putničko vozilo 
koje je devet godina staro (njegova knjigovodstvena vrijednost je nula) odlučeno da se prenese pravo vlasništva na to putničko vozilo na Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva“ . Kada 
se ima u vidu da je predsjednik Skupštine Senad Alić istovremeno i predsjednik Administrativne komisije, sasvim je logično da je ova komisija donijela pozitivan stav o prenosu vlasništva i time 
u vrijeme priče o štednji opravdala ovim činom kupovinu novog automobila. Priča o štednji u Skupštini postaje još apsurdnija kada se vidi  da ne postoje namjere da se se neprimjereno veliki vozni park uopšte ima  namjeru smanjivati.   
 Ništa manje nije interesantan i šokantan podatak iznešen na Komisiji za jednakopravnost 
polova kada je razmatrala obrazloženje Ministarstva za rad, socijalnu politiku i povratak u vezi zaključka Komisije za jednakopravnost polova opštine Živinice u kojem se žale na kašnjenje isplate naknade za dječiji doplatak. Tom prilikom je od strane ministarstva prezentovano „da je 
Ministarstvo finansija TK izvršilo plaćanje dječijeg doplatka zaključno sa aprilom 2015. godine, u međuvremenu je dobio informaciju da je izvršena isplata i za maj mjesec 2015. godine“?! 
Nevjerovatno zvuči da tada od strane poslanika članova komisije, prema  ministarstvu nije postavljeno pitanje  i tražena  informacija o razlozima kašnjenja isplate dječijih dodataka i prijedlozima kako se taj problem može prevazići.  
 
U drugom kvartalu nerješavanje pitanja dječijih dodataka je eskaliralo, zbog čega su  roditelji 
djece koja neredovovno primaju dječije dodatke  organizovali proteste pred ministarstvom finansija tražeći hitno isplatu dugovanja. Prosto je nevjerovatno zvuči podatak da se ovim 
pitanjem bavila jedino Komisija za jedakopravnost polova, dok nadležna Komisija za rad, zdravstvo i socijalnu politiku uopšte ovu problematiku nije imala na svom dnevnom redu. Sličan odnos ova komisija je imala naspram problematike majka porodilja. Za razliku od ove komisije 
Komisija za jednakopravnost polova je raspravljajući o ovoj temi i zaključcima sa okruglog stola u organizaciji udruženja građana Zemlja djece “(Ne) diskriminacija porodilja u FBiH” donijela 
svoje vrlo konkretne zaključke.38  
                                                           36 Stručni saradnik za pravne poslove Fuad Mešanović je iznio da je krucijelno pitanje članova Komisije, da li je 
imenovanje Privremenih školskih odbora od strane Vlade TK izvršeno u skladu sa odredbama važećih propisa 
odnosno da li su u postupku imenovanja Privremenih školskih odbora Vlada Kantona i resorno ministarstvo bili dužni 
da pribave prijedloge nastavničkih vijeća odnosno vijeća roditelja. U postupku imenovanja privremenih školskih 
odbora zakon ne obavezuje predlagača da mora pribaviti prijedloge nastavničkih vijeća i vijeća roditelja kako je to 
propisano u postupku imenovanja stalnih školskih odbora. Istakao je da nije bilo kršenja Zakona o osnovnom odgoju i 
obrazovanju ni Pravilnika u kontekstu imenovanja Privremnih školskih odbora koji je izvršen od strane Vlade TK. 37 Iz odgovora Ministarstva finansija na poslaničko pitanje pored ovog podatka navedeno je da su u Skupštini 
zaposlena  i 3 vozača 38 Zaključci komisije za jednakopravnost polova: 1. Pruža se podrška opciji koja u okviru tekućeg kreiranja javnih 
politika u oblasti socijalne zaštite od strane Federalnog ministarstva rada i socijalne politike, smanjuje diskriminaciju 
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Odluka o utvrđivanju osnovica, stopa i načinu obračunavanja i uplate doprinosa za obavezno zdravstveno osiguranje na području TK, je podržana od strane svih komisija koje su je 
razmatrale. U drugom kvartalu sve komisije su odbile dokumente koje je Vlada odbila (3 izvještaja o radu 
kantonalnih institucija i preduzeća), međutim dogodilo se i to da su komisije nisu neke dokumente podržale, ali su one ipak okončale svoju proceduru prihvatanjem u Skupštini.  Komisija za obrazovanje, kulturu, sport i mlade nije podržala, nacrt Zakona o visokom 
obrazovanju, prijedlog Zakona o osnivanju Javne ustanove Mješovita srednja škola Lukavac) , a Komisija za rad, zdravstvo i socijalnu politiku nije podržala Izvještaj o radu i poslovanju JZU 
Opšta bolnica „Dr Mustafa Beganović“ Gračanica za 2015. g.  Rad na sjednicama Skupštine i radnim tijelima je prema novom Zakonu plaćenkroz paušal i za poslanike koji nisu profesionalizovali svoj status  poslaničkog paušal iznosi 1521 KM.  Poslanici 
profesionalci pored plate (1293 KM )  primaju poslanički paušal 1.141 KM.  
Kolegij Skupštine je, u periodu 01.01.2016-30.06.2016. održao 6 sjednica. Sjednice kolegija su plaćene za članove kolegija u iznosu od 380 KM. 
 Na svojim sjednicama Kolegij je  pored redovnih i primarnih zadataka vezanih za pripremu 
sjednice Skupštine, vodio i brojne druge aktivnosti. 

-  Zatraženo od Porezne uprave Federacije Bosne i Hercegovine i Kantonalnog 
poreznog ureda Tuzla, da u okviru zakonskih ovlaštenja objave liste dužnika, od kojih se po nekim postupilo a neke su primljene k znanju: 
 - podržna inicijativa Komisije za pravdu, ljudska prava i građanske slobode, a ista je uzeta u obzir u aktivnostima koje su poduzete po pitanju rješavanja problema osiguranja zdravstvene zaštite za svu djecu u TK. 

 - Komisija za borbu protiv korupcije već zatražila od Vlade Kantona i Ministarstva za rad, socijalnu politiku i povratak izjašnjenje u vezi anonimne prijave protiv ministrice za rad, 
socijalnu politiku i povratak,  - odgovor Federalnog ministarstva zdravstva po zaključku Skupštine TK od 30.12.2015.godine i  Izvještaj Komisije za jednakopravnost spolova za 2015. godinu je 
dostavljen poslanicima Skupštine TK (radi informisanja);  - Izvještaj GRECO iz četvrtog kruga evaluacije dostavljen od Ministarstva sigurnosti BiH 
je dostavljen Komisiji za borbu protiv korupcije Skupštine TK na razmatranje - Primljeni na znanje: Presuda Ustavnog suda FBiH u vezi ocjene usklađenosti Zakona o šumama TK sa Ustavom FBiH,  stav Vlade Kantona u vezi odluke Vijeća ministara BiH o 
sistemu koordinacije procesa evropskih integracija, Informaciju Ministarstva trgovine, turizma i saobraćaja dostavljena po zaključku Kolegija Skupštine (vezano za organizovanje javnog 
prevoza na području Grada Tuzla) i Specijalni izvještaj Institucije ombudsmena za ljudska prava BiH (vezano za pristupačnost radnih prostora zakonodavnih tijela u BiH osobama sa invaliditetom, na koji je odgovor upućen ombudsmenima);  
 - Primiljeni na znanje brojni akti koje su podnosioci već uputili nadležnim organima i inistitucijama:  zaključci GV grada Tuzle u vezi preporuka za prevenciju i suzbijanje nasilja među 
djecom; zaključci Predsjedništva Skupštine Saveza općina i gradova FBiH u vezi Zakona o državnoj Službi FBiH (dostavljen svim skupštinama i vladama kantona); molba za rješavanje 
nezakonitosti JU OŠ „Gračanica“ Živinice (dostavljeno nadležnim radnim tijelima Skupštine i                                                                                                                                                                                            
porodilja u FBiH, na način da teret refundacija naknada za porodilje koje su u radnom odnosu vrati sa sektora 
socijalne zaštite pripadajućem sektoru zdravstvenog osiguranja. 2. Podržava se pristup u izradi Federalnog 
zakona o zaštiti porodica s djecom koji na jedinstven način tretira porođajne naknade u cijeloj FBiH I pretpostavlja 
formiranje jedisntvenog federalnog fonda koji bi olakšao kantonima finansiranje naknada porodiljama koje nisu u 
random odnosu.  
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Vladi); obavijest JU Centar za socijalni rad Grada Tuzla o nemogućnosti postupanja po rješenjima o izvršenju (dostavljeno Vladi i Ministarstvu finansija);  dopis Rahmana Makalića i 
zapisnik Komisije Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta o utvrđivanju činjeničnog stanja i procedure prijevremenog razrješenja direktora JU OŠ „Memići“  Kalesija (upućeno 
nadležnim i Komisiji za borbu protiv korupcije) i prigovor na izbor člana Školskog odbora JU OŠ „Hasan Kikić“ Gradačac .,....  
Na sjednicama Kolegija je prilikom utvrđivanja dnevnog reda za 23. sjednicu na kojoj je planirano za razmatranje 18 tačaka, nakon dileme da li je preobiman dnevni red, od strane 
Fuada Hadžimehmedovića je predloženo da se, kako je to praksa i u federalnom parlamentu sjednica održi u nastavcima. Ovakve prijedloge smatramo opravdanim i u skladu su sa funkcijom kolegija da vodi računa o efikasnosti u radu. 
 Najveće iznenađenje i greškom u radu u radu Kolegija i Administrativne komisije  smatramo   
nerazmatranje statusa poslanika Merseda Šerifovića i propust da se po prvi put u Skupštini Tuzlanskog kantona dosljedno primjeni Etički kodeks. Tijelo nadležno za primjenu Etičkog 
kodeksa je Kolegij  Skupštine      
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EUROATLANTSKI PUT BIH I TK  
 
Evroatlanski put za Bosnu i Hercegovinu kao zemlju koja ima veoma složenu strukturu, je znatno teži i sporiji nego što su ga imale jednostavnije uređene zemlje. Kada se uz to doda i upitnost zajedničke vizije političkih lidera u Bosni i Hercegovini, tada je veoma teško procijeniti 
koliko i kada koji nivo vlasti treba uraditi da bi se ostvarili stvarni pomaci u integracijama. Generalno gledajući, Skupština Tuzlanskog kantona ni jednim svojim aktom nije tretirala na koji 
način bi se mogla uključiti u proces evropskih integracija. Za razliku od nje u radu Vlade TK se mogu prepoznati konkretne aktivnosti i stoga ćemo u ovom poglavlju uglavnom obratiti pažnju na njih. 
Kada je ovaj proces u pitanju 2016. godina je  veoma značajna za Bosna i Hercegovinu jer je 15. februara  2016. godine predajom aplikacije za prijem u Evropsku uniju otpočet veoma 
značajan proces procjene naše kredibilnosti  za članstvo. Preduslov za predaju aplikacije je bilo usvajanje Sistema mehanizma koordinacije procesa evropskih integracija, koji usvojen na Vijeću ministara Bosne i Hercegovine 26.1.2016. godine. 
Iako osporavan i politiziran odmah po njegovom donošenju, mehanizam jasno definiše aktivnosti koje se provode u cilju osiguranja što većeg stupnja usklađenosti i koherentnosti u 
radu institucija svih nivoa  vlasti u Bosni i Hercegovini vezanom za izvršenje ugovornih obaveza iz Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju između Evropskih zajednica i njihovih država članica i Bosne i Hercegovine. Sistemom koordinacije se uređuje i način ostvarivanja komunikacije 
između institucija u Bosni i Hercegovini, s ciljem osiguranja i iznošenja usuglašenog stajališta ispred Bosne i Hercegovine u komunikaciji s institucijama Evropske unije.  
U daljnem toku političkih zbivanja u BiH ispostavilo se da usvojeni Mehanizam koordinacije iako je usvojen treba biti dodatno dorađen, pa se u ovom trenutku od strane međunarodne zajednice 
markira kao jedini preduslov za dobijanje pozitivne ocjene kredibilnosti aplikacije BiH za članstvo u EU. Pošto su prethodna dva uslova, (objava rezultata popisa iz 2013. g. i prilagođavanje SSP-a39) ispunjena u posljednim trenucima zacrtanih rokova, BiH  je novu šansu 
za političke dogovore oko ispunjenja posljednjeg uslova dobila do septembra 2016.g. Bez obzira što Mehanizam koordinacije nije u potpunosti usaglašen, Tuzlanski kanton se 
uveliko priprema za davanje vlastitog doprinosa i što jednostavnije uključenje kantona u proces evropskih integracija.  Delegiranja članova komisija i podkomisija koji su njime propisani formalno nisu započela, ali je bi već sada Vlada TK  trebala voditi računa kako obezbjediti da  
budući predstavnici Kantona  u ovom tijelu budu delegirani kao stručni i visoko obučene osobe koje će kompetentno zastupati interese kantona i države u horizontalnoj i vertikalnoj 
kordinaciji.40     Vlada Tuzlanskog kantona već duže vrijeme provodi aktivnosti vezane za korištenje sredstava 
IPA fondova putem objave poziva, te pripreme i koordinacije potencijalnih korisnuika  za učešće u projektima međunarodne prekogranične saradnje.41  
Porede toga Vlada TK je ne čekajući formalni čin dobijanja kandidatskog statusa  BIH u EU, intenzivno radi na pripremi odgovora na pitanja  Evropske komisije koristeći se pitanjima iz Upitnika koja je nedavno koristila Republika Crna Gora42. 

                                                           
39 Prilagodba SSP-a je obaveza nastala nakon  ulaska Hrvatske u EU 40  Mehanizmom koordinacije je planirano  djelovanje kroz Kolegij za evropske integracije, Ministarske konferencije, 
Komisija za evropske integracije, Potkomisija  za evropske integracije i razne vidove komunikacija između institucija 
Bosne i Hercegovine, entiteta, kantona i Brčko Distrikta BiH u procesu evropskih integracija 41 Napredak na polju evropskih uintegracija je intenziviran nakon što je Vlada u 2015. godini imenovala  Senada 
Ovčinu kao Koordinatora za poslove EU integracija ispred Vlade Tuzlanskog kantona. 
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 U nastojanju da se ubrzaju reforme u Bosni i Hercegovini u saradnji sa Njemačkom i Velikom 
Britanijom, Bosna i Hercegovina je u 2015. g. donijela veoma važan dokument pod nazivom Reformska Agenda za BiH 2015-2018. Reformska agenda tretira šest oblasti (javne finansije i 
fiskalna održivost, poslovna klima i konkurentnost, tržište rada, reforma socijalne zaštite, vladavina prava te reforma javne uprave) u kojima se očekuju radikalne promjene prvenstveno ekonomske naravi.   
27.8.2015. godine, prema svim višim nivoima vlasti pa time i vladama i kantonalnim skupštinama  je od strane Parlamentarne Skupštine  BiH upućen zaključak donešen povodom 
razmatranja usglašene Reformske agende u vezi s evropskim putem Bosne i Hercegoovine. U zaključku se traži od vlada kantona, entiteta i Vijeća ministara, da u roku od 30 dana dostavi informaciju i upozna Parlmentarnu Skupštinu BiH do kada će biti završen Akcioni plan za 
Reformsku agendu  za BiH 2015-2018.   
Pošto je za napredak na putu evropskih integracija veoma bitno biti dosljedan u provođenju reformi, za Bosnu i Hercegovinu, a samim tim i Tuzlanski kanton od presudne je važnosti 
ponašati se u skladu sa preporukama i usvojenim dokumentima kakav je Reformska agenda.   U prvom koraku Vlada TK u je 2015. godine  deklarativno podržala „prijedlog Reformske agende za Bosnu i Hercegovinu za period 2015 – 2018. godina, koju je usvojila Vlada Fedracije 
Bosne i Hercegovine na sjednici od 27.07.2015. godine“, dok se Skupština se o ovom dokumentu nije uopšte izjašnjavala, iako je u akcionom zacrtano usvajanje 11 zakonskih 
dokumenata.  Kantonalni Akcioni plan Tuzlanskog kantona za realizaciju Reformske agende  za BiH 2015-2018 je Vlada tk usvojila sa zakašnjenjem43 tj tek u aprilu 2016. godine.  Skupština Tuzlanskog 
kantona, na svojim sjednicama, nije razmatrala, prihvatila ili tretirala kao dokument visoke važnosti ni Akcioni plan. Inače Akcioni plan sadrži 71 mjeru i aktivnosti koje treba realizovati u 
trogodišnjem periodu.  Obzirom da je Akcioni plan kasno usvojen, Vlada i Skupština Tuzlanskog kantona su i prije njegovog usvajanja, realizujući svoje programe rada su realizovale 19 mjera iz kantonalnog 
akcionog plana, dok je u periodu implementacije nakon usvajanja akcionog plana relizovano još 8 mjera44  
 Za ovo poglavlje bitno je napomenuti i to da je obavezu usklađivanja domaćih propisa sa pravnom stečevinom EU (acquisom)  Bosna i Hercegovina je preuzela u junu 2015. g. 
                                                                                                                                                                                           42 Vlada TK je na na jednoj od svojih sjednica primila je k znanju Zaključke Vijeća ministara Bosne i Hercegovine u 
vezi sa pripremnim aktivnostim u proceduri dostave odgovora na Upitnik Evropske komisije. Zaključkom Vlade TK je 
zadužen Koordinator za poslove EU integracija ispred Vlade Tuzlanskog kantona da dostavi predmetne materijale 
svim organima uprave Tuzlanskog kantona. Također su zaduženi svi kantonalni organi uprave i upravne organizacije 
da postupe u skladu sa Zaključcima Vijeća ministara Bosne i Hercegovine i izvrše neophodne pripreme, formuliraju 
odgovore na pitanja iz njihove nadležnosti i obezbijede provođenje drugih obaveza Bosne i Hercegovine u sklopu 
pripreme i dostave odgovora na Upitnik Evropske komisije. U procesu pristupanja Bosne i Hercegovine Evropskoj 
uniji, nakon što je 15. februara 2016. godine predala Zahtjev za članstvo, naredni korak će biti uručivanje Upitnika od 
strane Evropske komisije. Upitnik je  zvanični dokument kojim EU procjenjuje spremnost države da započne proces 
pristupanja i može da sadrži nekoliko hiljada veoma konkretnih i detaljnih pitanja.  43 Prilikom posjete Delegacije EU početkom 2016. godine, premijer Bego Gutić je predstavnike Delegacije upoznao 
sa činjenicom da Vlada TK, nije usvajala Akcioni plan za provedbu Agende, kako ne bi dodatno usložnjavala 
procedure, nego je kroz programe rada ministarstava i Program rada Vlade TK, te nedavno usvojenu Strategiju 
razvoja TK osigurala koordinaciju i instrumente za monitoring provedbe ovih aktivnosti.“ .Na sličan neodređen način 
je i predsjednik Skupštine Senad Alić  u izjavi za medije navodio da su neki planski dokumenti u skladu sa 
Reformskom agendom BiH, međutim tada su bili prešućeni   razlozi neispunjenja obaveze izrade Akcionog  plana za 
provedbu Reformske Agende za TK. 44 Konstatacija iz Izvještaja o napretku Vlade TK po pitanju realizacije reformske agende za BiH – Izvještajni period 
1.4.-30.6.2016. g. 
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potpisivanjem Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju kojim je predviđeno da cijeli proces usklađivanja treba da bude okončan u periodu od četiri godine.  Radi harmonizacije propisa, 
odnosno preuzimanja obaveznih pravnih propisa (direktiva) i drugih propisa u domaće zakonodavstvo, Vlada TK je donošenjem Odluke  o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju 
Ureda za zakonodavstvo Vlade Tuzlanskog kantona, izvršila formalne pretpostavke za organizacione pripreme, kadrovsku popunu, edukaciju i osposobljavanje kadrova u organima uprave i drugim tijelima kantonalne uprave, kako bi ispunila ovaj zadatak. 
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UTICAJ RADA SKUPŠTINE TK NA KVALITET ŽIVOTA GRAĐANA  
 
Pošto je veoma je teško procijeniti doprinos uticaja rada Skupštine i Vlade Tuzlanskog kantona 
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Mada je opšta slika o stanju u privredi bolja nego u prethodnim periodima, problemi u poslovanju industrijskih giganata Global - Ispat koksna indiustrija Lukavac i Rudnici uglja Kreka i 
Đurđevik  upozoravaju da je neophodno snažnije uključenje vlasti TK u rješavanje ovih pitanja. Zbog veličine  ovih kompanija i njihovog značaja za energetski sektor, eventualni daljni 
poremećaji u poslovanju bi proizveli nesagledive posljedice kako za privredu TK, tako i za socijalno stanje građana TK.    
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ZAKLJUČCI I PREPORUKE  
 
PO USVAJANJU NA VLADI, AKCIONI PLAN TUZLANSKOG KANTONA ZA REALIZACIJU REFORMSKE AGENDE ZA BIH 2015-2018. SKUPŠTINA NIJE NI RAZMATRALA  
Skupština Tuzlanskog kantona Akcioni plan treba prihvatiti na svojim sjednicama, i u skladu sa planiranom dinamikom pratiti njegovu realizaciju.  
SKUPŠTINA TUZLANSKOG KANTONA VEĆ 8 MJESECI RADI U NEPOTPUNOM SASTAVU, A OSUĐENI POSLANIK REDOVNO PRIMA UMANJENI POSLANIČKI PAUŠAL  
Skupština treba urgentno zahtijevati od Centralne izborne komisije oduzimanje mandata poslaniku Mersede Šerifoviću i dodjelu mandata slijedećem kandidatu sa liste, kako bi se izvršila popuna Skupštine Tuzlanskog kantona.  Skupština bi takođe trebala Izmjeniti zakon 
kojim su regulisane plate javnih zvaničnika na način da se onemoguće isplate naknada nakon izricanja pravosnažne sudske presude. 
 I NAKON SUDSKE PRESUDE KOLEGIJ SKUPŠTINE NIJE PRIMJENIO NORME ETIČKOG 
KODEKSA  
Kolegij i Administrativn komisija  trebaju urgentno održati sjednicu na kojoj bi se razmotriio radnopravni status poslanika Merseda Šerifovića, a nakon primjeni normi etičkog kodeksa, zbog 
učešća u koruptivnim radnjama, izreći sankcije.   POLUGODIŠNJA REALIZACIJA PROGRAMA RADA SKUPŠTINE NAJVEĆA U POSLJEDNJIH 6 GODINA  
Skupština treba razmotriti poplugodišnji izvještaj o realizaciji Programa rada, te zbog 
nerealizacije 26% mjera među kojima je i 5 zakona, sačiniti program mjera za njihovu potpunu realizaciju. 
 STVARAJU SE PREDUSLOVI ZA VOĐENJE ZRELE I OZBILJNE DEMOKRATSKE RASPRAVE O IZMJENAMA ZAKONA O PRIPADNOSTI JAVNIH PRIHODA 
Aktivno pratiti tok donošenja izmjena zakona o raspodjeli javnih prihoda, a delegate i poslanike 
sa područja TK koji su u parlamentu FBiH zaključcima instruisati na koji način mogu učestvovati u donošenju zakona u formi koja je povoljna za TK.  NOVI ZAKON O PLATAMA JAVNIH ZVANIČNIKA NE DONOSI OČEKIVANE UŠTEDE  
Ministarstvo finansija treba da uradi ex-post procjenu efekata Zakona na osnovu izvještaja 
budžetske inspekcije i provedenog nadzora nad primjenom zakona u svim institucijama na koje se zakon odnosi uključujući i Vladu i Skupštinu. Ukoliko se pokaže da zakon nije u primjeni  polučio očekivane uštede, potrebno ga je hitno izmjeniti, te primanja javnih zvaničnika  (naročito 
profesionalnih poslanika), uskladiti  sa ekonomskoj moći i standardu u Kantonu. Primjereno bi bilo da inicijativu za izmjenu zakona bude pokrenuta od strane nadležnih skupštinskih tijela, a  
nakon razmatranja ex-post  analize u Skupštini.    
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RJEŠENJA ZA DIO PRIVREDE KOJA POSLUJE U TEŠKOĆAMA IMA PROGRES, ALI JE SPOR  
Održati tematsku sjednicu o stanju i perspektivama stabilizacije u privredi. Alternativno je moguće održati tematsku sjednicu posvećenu stanju u rudnicima uglja uz učešće Vlade FBiH  i 
ostalih relevantnih institucija  kako bi se preduprijedio stečaj. Skupština bi trebala kroz redovno razmatranje informacija aktivno pratiti da će Vlada ispoštovati  obećane rokove  vezane za rješavanju pitanja prodaje i pokretanja firme TTU.  
 PROTIV KORUPCIJE SE TREBA BORITI SISTEMSKI I PREVENTIVNO 
Prilikom razmatranja nacrta Programa borbe protiv korupcije Tuzlanskog kantona za 2016-2019. godinu sa Akcionim planom za provođenje Programa, posebnu pažnju obratiti na uspostavu mehanizama kojima će korupcija u Skupštini i Vladi biti spriječena i blagovreneo 
otkrivena.  ODLUKOM VLADE I SKUPŠTINE OBEZBJEĐENA ZDRAVSTVENA ZAŠTITA ZA SVU 
DJECU TK, ALI PITANJE KONTINUITETA ISPLATE DJEČIJIH DODATAKA JOŠ UVIJEK 
NIJE RIJEŠENO  
Zahtjevati od Vlade da se izradi sveobuhvatna Analiza stanja socijalne politike u Tuzlanskom 
kantonu Pokrenuti inicijativu  za izmjenu zakona kojim je regulisana zdravstvena zaštita djece sa ciljem 
da se uskladi sa evropskim konvencijama.  Rebalansiranjem Budžeta i izmjenom zakona o izvršenju budžeta, obezbjediti dodatna sredstva za kontinuiranu isplatu dječijih dodataka, a izmjenom prioriteta obezbjediti da se isplaćuju kada 
se isplaćuju i plate budžetskih korisnika i time pokazati veću socijalnu osjetljivost.   
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DODATAK 1 – POSLANIČKI KARTONI  
 
Centri civilnih inicijativa, već godinama, pored podataka o radu institucija, pokušava javnosti omogućiti uvid u individualne aktivnosti i odgovornost svakog poslanika ili člana vlade. U kartonima koji slijede su neki osnovni statistički podaci o radu poslanika, a u njihovom nastavku 
i poslanička pitanja i inicijative postavljena i pokrenute u periodu koji pokriva ovaj izvještaj.  
Ime i prezime 
Senad Alić 

Stranka SDA 
Mandat 3. 
Pozicija Predsjedavajući 
Profesionalno angažiran Da 
Komisije čiji je član Kolegij Skupštine TK; 

Administrativna komisija,; 
Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 11/11 
Poslanička pitanja 0 
Inicijative 2 
Diskusije 4 
Amandmani 0 
Zakoni 0 

 Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 
30.06.2016:  25.04.2016 
Podnosim inicijativu Vladi TK i Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede da pokrenu postuka za izmjenama Zakona o šumama Tuzlanskog kantona. Zakonom je konkretno u I stavu 
član. 29 i u članu 32 stav 1, predviđeno da se izvodom iz zeljišnih knjiga dokazuje da je šuma u privatnom vlasništvu. Tražim da se u navedenom kao i u drugim članovima zakona gdje se 
navodi da je zemljišni izvod, dokaz privatnog vklasništva nad šumama, predvidi da je dokaz da se šuma nalazi u privatnom vlasništvu, posjedovni list. Obrazloženje: Na ovaj način bi se na 
jednostavan način obezbjedilo dobijanje neophodnih dozvola za eksploataciju i sječu šume i obezbjeđenje ogrjeva. 25.04.2016 
Pokrećem inicijativu zajedno sa poslanikom Fetahom Hujdurom, prema Vladi TK i Ministarstvu 
obrazovanja, nauke kulture i sporta za uvođenje  3 nova zanimanja u Mješovito srednješkolskom centru Kalesija i to dva odjeljenja medicinski tehničar, 1 odjeljenje stolar i 
jedno odjeljenje frizer. Obrazloženje: Za uvođenje novih odjeljenja medicikskog smjera zainteresovani su učenici koji iz Kalesije, Osmaka, putuju u Zvornik i Tuzlu. Time bi se olakšalo učenicima, a Srednja škola u Tuzli bi se rasteretila.   Inicijative koja se odnosi na zanimanja 
stolara i frizera potekla je od strane privrednika ovog kraja jer se ta zanimanja smatraju deficitarnim.  
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Ime i prezime 
Slađan Ilić 

Stranka SDP 
Mandat 2. 
Pozicija Zamjenik Predsjedavajućeg 
Profesionalno angažiran Ne 
Komisije čiji je član Komisija za pravdu, ljudska prava i građanske slobode,; 

Kolegij Skupštine TK; 
Prisustvo zasjedanjima Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 5/7 
Poslanička pitanja 0 
Inicijative 0 
Diskusije 1 
Amandmani 0 
Zakoni 0 
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Ime i prezime 
Sabid Zekan 

Stranka DF 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Ne 
Komisije čiji je član Kolegij Skupštine TK; Komisija za borbu protiv korupcije,; 
Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 9/10 
Poslanička pitanja 5 
Inicijative 4 
Diskusije 30 
Amandmani 8 
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Zakoni 0 
 
Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 30.06.2016:  29.01.2016 
Pokrećemo inicijativu za osudu seksističkog napada i vrijeđanje zastupnice Demokratske fronte Lejle Didik-Sarajlić. na 18. sjednici Skupštine TK u obraćanju Premijera Vlade TK  Bege Gutića. Neprimjerenim vokabularom Premijer Vlade TK se obratio zastupnici DF-a Lejli Didik-Sarajlić, 
odgovarajući na njena pitanja iz diskusije o Budžetu kao i podnesenu inicijativuza izvršenje revizije primanja zastupnika po osnovu paušala . Tokom svog seksističkog ispada uvrijedio ju je 
prvenstveno kao ženu, zastupnicu, ali i građanku civilnog društva. U vezi stim Klub zastupnika Demokratske fronte traži da skupštine uvrsti ovu inicijativu na devetnaestoj sjednici Skupštine TK te zaključkom najoštrije osudi ponašanje premijera Vlade TK Bege Gutića i traži njegovo 
javno izvinjenje. 29.02.2016 
Pokrećem inicijativu da se reguliše semaforska signalizacija na raskrsnicama u Tuzli na "Južnoj 
magistrali" tako da se potencijalnom pješaku omogući dovoljno vremena da u periodu zelenog svjetla pređe saobraćajnicu -ulicu. 29.02.2016 
Koliko ima objekata, odnosno kladionica u Gradu Tuzli? 29.02.2016 
Zamolio bih ministra obrazovanja da mi odgovori na ovoj sjednici. Evo danas je 29. februar, a sutra Prvi mart Dan nezavisnosti,  naše države, pitam kako osnovne i srednje škole obilježavaju 
ovaj praznik? 30.03.2016 
Prema Skupštini TK i svim njezinim nadležnim službama, za izvršenje revizije primanja 
zastupnika u Skupštini TK, delegiranih u Dom naroda FBiH, na ime stalnog mjesečnog primanja (paušala) u periodu od 2010 do 2015. godine, te ukoliko se nakon izvršene revizije ustanovi i da su određeni zastupnici ostvarivali pravo na paušal na nezakonit način , tj na oba nivoa vlasti, 
pokrenu eveentualne mjere u smislu obaveznog povrata sredstava u Budžet  TK . OBRAZLOŽENJE: Obzirom da je zastupnica u Skupštini TK Lejla Didik-Sarajlić već dva puta 
podnosila inicijativu po ovom pitanju , te nismo zadovoljni odgovorom na njenu prvu inicijativu upućenu 29.9.2015. godine prema nadležnim organima i institucijama, kao ni činjenicom da ni na drugu inicijativu upućenu 30.12.2015. g. nije stigao nikakav odgovoror nadležnih, smatramo 
da je neophodno da se Skupština o istoj očituje. 25.04.2016 
Moje pitanje se odnosi na problematiku zapošljavanja asistenata na Univerzitetu u Tuzli. Naime 
već duži niz godina Vlada TK  ili ne dozvoljava ili usporava zapošljavanje novih asuistenata na Univeritetu Većina asistenata koji sada obavljaju vježbe su ili uposlni u preduzećima ili   primaju honorar  radeći po ugovoru o djelu. Takav rad se odražava na kvalitet nastave i mnogi studenti 
zbog asistenata na fakultetu provode do večernjih sati, zbog čega se krše pravila bolonjskog procesa da student na fakultetu može provoditi samo 8 sati. Ne razumijem zbog čega Vlada ne 
dozvoljava zapošljavanje asistenata na Univerzitetu u Tuzli 25.04.2016 
Podnosim inicijativu za izmjenu Zakona o šumama TK, kao i predsjednik Alić, stim da se moja inicijativa odnosi na izmjenu člana koji se odnosi na parafiskalne namete kad je u pitanju 
poslovanje naših peruzeća. Dio nameta za koji mislim da idu prema Vladi TK opterećuju našu privredu. Znači inicijativa ide ka tome da se ukinu parafiskalni nameti. 30.05.2016 
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Molim vas da mi date cjelovitu informaciju o radu javnih kuhinja koje su veoma važne za obezbjeđenje ishranu ekstremno najugroženije kategorije građana. 06.06.2016 
Tražim informacju o broju novoupisane učenika u prvih razreda osnovnih i prvih razreda sreednjih škola u TK u posljednjih 10 godina. 
  



76  

  
 
Ime i prezime 
Lejla Didik-Sarajlić 

Stranka DF 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Ne 
Komisije čiji je član Komisija za obrazovanje, kulturu, sport i mlade,; 

Komisija za jednakopravnost spolova.; 
Prisustvo zasjedanjima Skupštine 5/6 
Prisustvo sjednicama komisija 8/11 
Poslanička pitanja 1 
Inicijative 4 
Diskusije 2 
Amandmani 7 
Zakoni 0 

 
Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 30.06.2016:  29.01.2016 
Pokrećemo inicijativu za osudu seksističkog napada i vrijeđanje zastupnice Demokratske fronte 
Lejle Didik-Sarajlić. na 18. sjednici Skupštine TK u obraćanju Premijera Vlade TK  Bege Gutića. Neprimjerenim vokabularom Premijer Vlade TK se obratio zastupnici DF-a Lejli Didik-Sarajlić, 
odgovarajući na njena pitanja iz diskusije o Budžetu kao i podnesenu inicijativuza izvršenje revizije primanja zastupnika po osnovu paušala . Tokom svog seksističkog ispada uvrijedio ju je prvenstveno kao ženu, zastupnicu, ali i građanku civilnog društva. U vezi stim Klub zastupnika 
Demokratske fronte traži da skupštine uvrsti ovu inicijativu na devetnaestoj sjednici Skupštine TK te zaključkom najoštrije osudi ponašanje premijera Vlade TK Bege Gutića i traži njegovo 
javno izvinjenje. 30.03.2016 
Postavljam poslaničko pitanje prema Vladi TK i Ministarstvu obrazovanja, nauke, kulture i sporta TK, te tražim pisani odgovor: Tražim da mi se dostavi spisak svih osnovnih i srednjih škola na 
području TK u kojim su imenonovani privremeni školski odbori od dana stupanja na snagu Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju i Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
srednjem obrazovanju i odgoju, te da se u spisku  pored svake škole navede zakonski ili neki drugi osnov na temelju kojeg su imenovani privremeni školski odbori.  OBRAZLOŽENJE Obzirom da su navedeni Zakoni stupili na snagu prije 8 mjeseci (18.08.2015.), a školski odbori 
još nisu imenovani, nameće se pitanje prepreka provedbe ovih Zakona i funkcionisanja ustanova osnovnog i srednjeg obrazovanja, te špekulacija javnosti u smislu politizacije 
obrazovnog sistema što svakako nije u duhu reformi obrazovnog sektora ove Vlade. 30.03.2016 
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Tražim da se uz Izvještaj o izvršenju Budžeta uz izvještaj dostave i liste korisnika koji su koristili sredstva koja su dijeljena po diskrecionoj osnovi. Na ovaj način bi se imao transparentniji uvid i 
veću disciplinu u trošenju sredstava. 30.03.2016 
Prema Skupštini TK i svim njezinim nadležnim službama, za izvršenje revizije primanja 
zastupnika u Skupštini TK, delegiranih u Dom naroda FBiH, na ime stalnog mjesečnog primanja (paušala) u periodu od 2010 do 2015. godine, te ukoliko se nakon izvršene revizije ustanovi i da su određeni zastupnici ostvarivali pravo na paušal na nezakonit način , tj na oba nivoa vlasti, 
pokrenu eveentualne mjere u smislu obaveznog povrata sredstava u Budžet  TK . OBRAZLOŽENJE: Obzirom da je zastupnica u Skupštini TK Lejla Didik-Sarajlić već dva puta 
podnosila inicijativu po ovom pitanju , te nismo zadovoljni odgovorom na njenu prvu inicijativu upućenu 29.9.2015. godine prema nadležnim organima i institucijama, kao ni činjenicom da ni na drugu inicijativu upućenu 30.12.2015. g. nije stigao nikakav odgovoror nadležnih, smatramo 
da je neophodno da se Skupština o istoj očituje. 30.05.2016 
Prema Ministarstvu obrazovanja, nauke, kulture i sporta Tuzlanskog kantona i prema Vladi TK 
za donošenje novog P R A V I L N I KA o uslovima, kriterijima i postupku zapošljavanja u javnim ustanovama osnovnog i srednjeg obrazovanja na području Tuzlanskog kantona 
OBRAZLOŽENJE Obzirom da  postojeći Pravilnik koji je trenutno na snazi sadrži niz odredbi koje dovode u neravnopravan položaj lica koja učestvuju u procesu zapošljavanja u javnim ustanovama osnovnog i srednjeg obrazovanja na način da im se oduzima pravo na 
zapošljavanje pod jednakim uslovima što u praksi može dovesti do neravnopravnog tretmana što je u suprotnosti sa Zakonom o zabrani diskriminacije u BiH, a što im je  Ustavom BiH, 
Ustavom FBiH, te Ustavom Tuzlanskog kantona zagarantovano, smatram da je neophodno donijeti novi Pravilnik kojim bi se osiguralo poštivanje zakonskih i  ustavnih odredbi. Potrebno je prvenstveno osigurati jedinstven sistem bodovanja za sve kategorije, odnosno za nastavno i 
vannastavno osoblje.  Aktuelnim Pravilnikom predviđene su tri različite vrste kriterija za bodovanje za prijem zaposlenika, te jedna vrsta kriterija važi za prijem nastavnika i stručnih 
saradnika, druga za prijem sekretara, administrativno-finansijskog i pomoćno-tehničkog osoblja i ostalih zaposlenika i treća za prijem nastavnika praktične nastave.  Naime, prilikom bodovanja nastavnika i stručnih saradnika između ostalog vrednuje se radni staž, odnosno vrijeme 
provedeno  na evidenciji za zapošljavanje, što nije slučaj prilikom bodovanja lica koja apliciraju za poslove sekretara, administrativno-finansijskog i pomoćno-tehničkog osoblja, nastavnika 
praktične nastave i ostalih zaposlenika, kod kojih se vrednuju samo bodovi dobiveni po osnovu intervjua i bodovi  dobiveni po osnovu pripadnosti boračkoj populaciji, odnosno po osnovu radne obaveze. Ovakav nepravedan sistem bodovanja otvara veliki prostor za manipulisanje, 
korupciju i zapošljavanje u prvom redu podobnih, a ne kompetentnih lica, te još većem stepenu netransparentnosti što svakako nije u duhu reformske agende. U prilog tome govori i činjenica 
da prilikom zapošljavanja prije svega vannastavnog, ali i nastavnog osoblja odlučujući faktor za prijem u radni odnos predstavljaju bodovi dobiveni po osnovu intervjua, potencijalno subjektivnog načina 
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Ime i prezime 
Mersed Šerifović 

Stranka NSRB 
Mandat 3. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Ne 
Komisije čiji je član Komisija za poljoprivredu, vodoprivredu, šumarstvo i zaštitu okoliša,; Komisija za 

obrazovanje, kulturu, sport i mlade,; Kolegij Skupštine TK; 
Komisija za ustavna pitanja,; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 0/6 
Prisustvo sjednicama komisija 0/3 
Poslanička pitanja 0 
Inicijative 0 
Diskusije 0 
Amandmani 0 
Zakoni 0 
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Ime i prezime 
Samir Kamenjaković 

Stranka NSRB 
Mandat 2. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Ne 
Komisije čiji je član Komisija za rad, zdravstvo i socijalnu politiku,; Komisija za borbu protiv korupcije,; Kolegij 

Skupštine TK; Komisija za ustavna pitanja,; 
Prisustvo zasjedanjima Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 14/14 
Poslanička pitanja 0 
Inicijative 5 
Diskusije 5 
Amandmani 0 
Zakoni 0 

 
Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 30.06.2016:  29.01.2016 
Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede podnosim poslaničku inicijativu kojom tražim dostavljanje informacije o raspoloživim površinama, stanju i trendovima promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u nepoljoprivredne svrhe na području općina Tuzlanskog 
kantona. Informacija treba da sadrži pored ciljeva definisanih u naslovu još i pregled ukupno degradiranih površina nakon eksploatacije u nepoljoprivredne svrhe (rudnici, hidroakumulacije 
odlagališta, industrija, promjena namjene građevinskog zemljišta. Informacija treba da podsjeti zakonske obaveze vraćanja degradiranih površina osnovnoj namjeni, kao i podatke o miniranim zapuštenim i močvatrnim zemljištima u opštinama TK sa prijedlozima mjera 29.01.2016 
Ministarstvu obrazovanja, nauke, kulture i sporta podnosim poslaničku inicijativu za hitno imenovanje članova školskih odbora po raspisanom konkursu čime bi se ostvarila mogućnost 
upravljanja . 29.01.2016 
Vladi TK podnosim poslaničku inicijativu za donošenje odluke Vlade Kantona kojom bi bili zaduženi direktori javnih ustanova i preduzeća da prilikom prijema uposlenika obavezno 
raspisuju konkurs. Smatram da bi ovo bila ljudska mjera kako građani pri konkurisanju za posao ne bi gubili zadnju nadu 29.02.2016 
Pokrećem inicijativu za rekonstrukciju postojeće i otvaranje još jedne policijske stanice u Živinicama.Broj stanovnika je usvostručen a broj policajaca angažovanih u policijskoj stanici je ostao isti. 29.02.2016 
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Podnosim inicijativu za vraćanje izvorišta vode Toplice u vlasništvoi korištenje u punom kapacitetu opštini Živinice. 
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Ime i prezime 
Mirsad Selimović 

Stranka BPS 
Mandat 2. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Ne 
Komisije čiji je član Komisija za rad, zdravstvo i socijalnu politiku,; Kolegij Skupštine TK; Komisija za 

borbu protiv korupcije,; 
Prisustvo zasjedanjima Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 13/14 
Poslanička pitanja 6 
Inicijative 0 
Diskusije 3 
Amandmani 0 
Zakoni 0 

 Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 
30.06.2016:  29.02.2016 
Molio bih informaciju od Vlade TK o finansijskim ulaganjima i projektima koje je Vlada podržala 
za ulaganje u opštinu Kalesiju za 2015. godinu i dobro bi bilo ukoliko ste u prilici dostaviti informaciju o broju projekata koje je opština Kalesija aplicirala u 2015. g. bez obzira na realizaciju.? 29.02.2016 
Kda će biti realizacija sredstava za zapošljavanje doktora medicine koji prvi puta zasnivaju radni odnos? Obzirom da su planom Budžeta za 2016. g. planirana sredstva u iznosu od 300 hiljada 
KM za zaposlenje doktora medicine , a još ne vidimo realizaciju. Dolazi nam nova generacija ljekara koja će stvoriti pritisak i naravno mogućnost odlaska. Molio bih i informaciju o načinu realizacije ovih sredstava. Da li će to ići putem konkursa ili nekog internog načina provođenja od 
strane Zavoda ZO 29.02.2016 
Da li građani našeg kantona imaju mogućnost da naplate sredstva u slučaju oštećenja vozila 
izazvanog oštećenjima na putu koja nisu označena kao gradilište ili oštećenje puta. Ovdje prije svega mislim na mnogobrojne uvale na putu kao i mjesta gdje nema poklopaca na šahtovima ili urušavanja sa strane? 30.05.2016 
Koliko je projekata u 2015. g.dini realizovano po osnovu prvog zapošlčjavanja i koliko je osoba uspjelo dobiti posao  kao i kakve su zakonske obaveze poslodavca nakon isteka tih ugovora ? 
Problem je u realizaciji jer veći broj ljudi nakon isteka tih ugovora budu ponoovo otpušteni. i ostanu ponovo bez posla. 30.05.2016 
Tražim da mi se odgovori kako je moguće da opštinska vijeća ne uvažavaju prijedloge koje 
dostavlja Ministarstvo zdravstva za članove Upravnih odbora domova zdravlja? Kakve su 
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zakonske mogućnosti po tom pitanju i šta da po tom pitanju preduzme resorno ministarstvo, jer 8o\% sredstava prema ovim institucijama se upućuje sa Kantona. 30.05.2016 
Do kojeg stepena realizacije je stigao proces domova zdravlja u Kantonu  kao i uvezivanje u javni sistem. Javnost bi vjerovatnje interesovalo dokle se stiglo po ovom pitanju. 
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Ime i prezime 
Mirza Sakić 

Stranka BPS 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Da 
Komisije čiji je član Komisija za poljoprivredu, vodoprivredu, šumarstvo i zaštitu okoliša,; 

Administrativna komisija,; 
Prisustvo zasjedanjima Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 10/10 
Poslanička pitanja 0 
Inicijative 0 
Diskusije 0 
Amandmani 0 
Zakoni 0 
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Ime i prezime 
Demir Beganović 

Stranka SZ 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Ne 
Komisije čiji je član Komisija za privredu, ekonomsku i finansijsku politiku,; Komisija za izbor i 

imenovanja; 
Prisustvo zasjedanjima Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 8/8 
Poslanička pitanja 1 
Inicijative 1 
Diskusije 0 
Amandmani 0 
Zakoni 0 

 Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 
30.06.2016:  25.04.2016 
Pokrećem poslaničku inicijativu za donošenje Zakona o organskoj proizvodnji. Obrazloženje: 
Sistem rješavanja organske proizvodnje kao perspektivne grane na svjetskom tržištu koje je vrijedno više od 40 milijardi eura i dovođenje ove oblasti u zakonske okvire, pored toga što predstavlja jedan od uslova za ulazak BiH u EU, ima i višeastruke koristi koje se prije svega 
ogledaju u uspostavljanju "reda" na tržištu, zdravijem načinu života građana, otvaranju novih radnih mjesta, povećanju izvoza po višim cijenama, razvoju ruralnih područja, opstanku ljudi na 
tim piodručjima i stvaranju nove vrijednosti u ekonomskom smislu. S obzirom na navedeno, inicijativu upućujem Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i i šumarstva TK i očekujem što skoriju realizaciju iste 30.05.2016 
S obzirom na Informaciju Ministarstva finansija TK o raspodjeli javnih prihoda od indirektnih poreza po kantonima u Federaciji BiH, a  u skladu sa postojećim kriterijima i ponderima, 
postavljam poslaničko pitanje koje glasi: da li su građanima Tuzlanskog  kantona  na ovaj način raspodjele javnih prihoda ugrožena  Ustavom zagarantovana prava na jednakost i ravnopravnost.Obrazloženje: S obzirom da je Dejtonskim ustavom kao i Konvencijom o ljudskim 
pravima utvrđen jednakopravan položaj svih građana na teritoriju BiH, ineresuje me da li to važi i za građane Tuzlanskog kantona. Ovo pitanje upućujem Ministarstvu pravosuđa i uprave 
Tuzlanskog kantona,  Komisiji za ustavna pitanja TK, i Zakonodavno-pravnoj komisiji TK.    
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Ime i prezime 
Nedžada Avdić 

Stranka DF 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Da 
Komisije čiji je član Zakonodavnopravna komisija,; Administrativna komisija,; 
Prisustvo zasjedanjima Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 12/12 
Poslanička pitanja 5 
Inicijative 5 
Diskusije 7 
Amandmani 4 
Zakoni 0 

 
Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 30.06.2016:  29.01.2016 
U vezi sa odgovorima (na inicijativu podnesenu na 17. sjednici Skupštine od 10.12.2015.g. koja 
se odnosila na dostavljanje i javno objavljivanje poslodavaca koji ne ispunjavaju svoje zakonske obaveze) dostavljenim od  Kantonalnog poreznog ureda u Tuzli i Kantonalne uprave za 
inspekcijske poslove tražim dodatne odgovore od navedenih institucija,  tj da li je Poreska uprava u cilju naplate duga prodavala imovinu dućžnika  koji se odnose na poduzete aktivnosti iz okvira nadležnosti  istih. 29.01.2016 
Pokrećemo inicijativu za osudu seksističkog napada i vrijeđanje zastupnice Demokratske fronte Lejle Didik-Sarajlić. na 18. sjednici Skupštine TK u obraćanju Premijera Vlade TK  Bege Gutića. 
Neprimjerenim vokabularom Premijer Vlade TK se obratio zastupnici DF-a Lejli Didik-Sarajlić, odgovarajući na njena pitanja iz diskusije o Budžetu kao i podnesenu inicijativuza izvršenje revizije primanja zastupnika po osnovu paušala . Tokom svog seksističkog ispada uvrijedio ju je 
prvenstveno kao ženu, zastupnicu, ali i građanku civilnog društva. U vezi stim Klub zastupnika Demokratske fronte traži da skupštine uvrsti ovu inicijativu na devetnaestoj sjednici Skupštine 
TK te zaključkom najoštrije osudi ponašanje premijera Vlade TK Bege Gutića i traži njegovo javno izvinjenje. 29.02.2016 
Kakve su mogućnosti da se na esencijalnu listu uvrste trakice za kontrolu secera u krvi za 
dijabeticare koji boluju od dijabetesa mellitus typ 1? Stavljanjem trakica na listu, kao osnovno pomagalo oboljelim smanjuju se troškovi liječenja  za oboljelog, te dolazi do sigurne uštede i 
smanjenje velikih troškova u zdravstvu nastalih  usljed  neadekvatne kontrole šećerne bolesti. Stavljanje trakica na listu  bi neznatno povećalo početne troškove koje bi snosilo zdravstveno osiguranje, ali bi došlo do smanjenja puno skupljih tretmana nastalih usljed komplikacija. 29.02.2016 
Tražim od Skupštine TK da se očituje i da se u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima obrati Federalnoj i Kantonalnoj poreznoj upravi zahtijevajući da se svaka tri mjeseca u medijima 
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objave liste dužnika, a u skladu sa mojim dosadašnjim obraćanjima Kantonalnoj poreznoj upravi po pitanju neplaćanja kako zakonom propisanih obaveza za uposlene tako i po svim ostalim 
zakonskim obavezama.  Za gore navedeno tražim da se Skupština TK izjasni i da zastupnici glasaju po predloženom.  Obrazloženje: Nastavkom ove moje inicijative odnosno na dobijeni 
odgovor od strane Kantonalne porezne uprave Tuzla me je naveo da postavim slijedeće pitanje, a ono se odnosi na to da mi se odgovori čija je krivica što su se kod pravnih lica kumulirali dugovi? Ima li tu krivice među uposlenim u Kantonalnoj poreznoj upravi što ne reaguju odmah, 
te zašto kad odu kod klijenta i izvrše uvid u knjige te ustanove nedostatke odnosno ustanove neplaćanje poreskih obaveza ne traže od tog istog klijenta pismeno očitovanje da u skladu sa 
Zakonom o porezu plati u najkraćem mogućem roku sve svoje obaveze, jer i Vi svi a i ja znamo da je neplaćanje poreza i doprinosa krivično djelo što u suštini podriva temelje države. 30.03.2016 
Na osnovu člana 201. poslovnika o radu Skupštine TK, pokrećem I N I C I J A T I V U za 
donošenje zakonskog rješenja za obavezno zdravstveno osiguranje neosigurane djece  Skupština TK zadužuje Vladu TK i nadležno Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak TK 
da najkasnije  u roku od 30 dana od dana održavanja današnje Skupštine (30.03.2016.) izradi i na slijedećoj Skupštini TK uputi na razmatranje i usvajanje zakonsko rješenje koje će kroz 
sistem socijalne zaštite omogućiti sticanje statusa osiguranog lica zdravstveno neosiguranoj djeci, uzrasta od 6-15 godina starosti koja nisu obuhvaćena obrazovnim sistemom, a koja pravo na zdravstveno osiguranje ne mogu ostvariti po bilo kojem drugom osnovu. O b r a z l o ž e n j e 
Pravo na zdravlje i bezuslovan pristup zdravstvenoj zaštiti je jedno od temeljnih prava djeteta  koje u skladu sa UN Konvencijom o pravima djeteta,  Ustavom BiH i Ustavom F BiH, mora biti 
garantovano svakom djetetu od rođenja do 18 godina starosti  pod jurisdikcijom BiH, bez obzira na njegov status. Stupanjem na snagu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom TK („Službene novine TK“ broj: 
11/15), koji je od strane Skupštine TK usvojen na redovnoj sjednici održanoj dana 29.09. 2016. godine,  30-ero djece uzrasta od 6-15 godina starosti koja su putem Centra za socijalni rad 
Tuzla imala status osiguranog lica po ranijem zakonskom rješenju, isključena su iz prava na obavezno zdravstveno osiguranje. Postupajući  po zahtjevu Udruženja „Zemlja djece u BIH“  Centar za socijalni rad Tuzla je u aktu I-24-37-199 od 12.02.2016. . godine naveo da usljed 
usvajanja gore navedenog Zakona nema više zakonskog osnova za zdravstveno osiguranje djeteta uzrasta od 6-15 godina starosti, koje nije uključeno u obrazovni proces, a koja pravo na 
zdravstveno osiguranje ne mogu ostvariti  po drugom osnovu. Vodeći se Preporukom Komiteta UN za prava djeteta (CRC/C/15/tačka 55) da BiH mora osigurati da svako dijete pod jednakim uslovima mora biti pokriveno zdravstvenim osiguranjem, Zaključkom Okruglog stola 
„Unapređenje zdravstvene zaštite djece u TK“ održanom dana 19.01.2016. godine na kojem se učestvovali i pojedini poslanici ove Skupštine i zakonskim rješenjima koji postoje u drugim 
kantonima, a koji pružaju mogućnost  zdravstvenog osiguranja za svu djecu, predlažem usvajanje ove Inicijative i tražim javno izjašnjenje poslanika po ovoj inicijativi. 30.03.2016 
Prema Skupštini TK i svim njezinim nadležnim službama, za izvršenje revizije primanja 
zastupnika u Skupštini TK, delegiranih u Dom naroda FBiH, na ime stalnog mjesečnog primanja (paušala) u periodu od 2010 do 2015. godine, te ukoliko se nakon izvršene revizije ustanovi i da 
su određeni zastupnici ostvarivali pravo na paušal na nezakonit način , tj na oba nivoa vlasti, pokrenu eveentualne mjere u smislu obaveznog povrata sredstava u Budžet  TK . 
OBRAZLOŽENJE: Obzirom da je zastupnica u Skupštini TK Lejla Didik-Sarajlić već dva puta podnosila inicijativu po ovom pitanju , te nismo zadovoljni odgovorom na njenu prvu inicijativu upućenu 29.9.2015. godine prema nadležnim organima i institucijama, kao ni činjenicom da ni 
na drugu inicijativu upućenu 30.12.2015. g. nije stigao nikakav odgovoror nadležnih, smatramo da je neophodno da se Skupština o istoj očituje. 
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30.05.2016 
Obzirom da postoji Odluka Vlade FBiH u kojoj su ciljne grupe građana oslobođene plaćanja participacije, te da sam svoje težište djelovanja prebacila na socijalno osjetljive kategorije 
pokrećem inicijativu za oslobađanje plaćanja participacije novorođenčadi.O b r a z l o ž e n j e m :Pravo na zdravlje i bezuslovan pristup zdravstvenoj zaštiti je jedno od temeljnih prava djeteta  
koje u skladu sa UN Konvencijom o pravima djeteta,  Ustavom BiH i Ustavom F BiH, mora biti garantovano svakom djetetu od rođenja do 18 godina starosti  pod jurisdikcijom BiH, bez obzira na njegov status.  I sami znamo da je već duže vrijeme prisutan negativan prirodni priraštaj 
kako u BiH tako i u TK, a sve uzimajući u obzir tešku ekonomsku situaciju i nemogućnost mladih ljudi da se ostvare kao roditelji iz razloga velike nezaposlenosti. Želim da naša STK odvoji 
trenutak pažnje kako bi se posvetila pitanju budućnosti kantona. Naime, radi se o novorođenčadi koje dočekujemo na pomalo neprimjeren način koji su i prije rođenja i dolaska na ovaj svijet prezaduženi, te tražim od nas svih da pokušamo bar malo ublažiti njihov dolazak na 
način da nove članove naše zajednice oslobodimo u bar prvoj kalendarskoj godini života plaćanja participacije za zdravstvene usluge i tako doprineseno lakšem dolasku i privikavanju 
na ovaj svijet. Želim da svi mi zavirimo u srce i dušu samih sebe i pod punom moralnom i karakternom odgovornošću priđemo  usvajanju ove Inicijative, te tražim javno izjašnjenje 
poslanika po ovoj inicijativi. 30.05.2016 
Da li je raskinut ugovor o zakupu bivše zgrade Vlade TK koja je još uvijek neupotebljiva i devastirana, ako nije zašto nije, a ako jeste, kolika je šteta po budžet Tuzlanskog kantona od 
dana devastiranja do dana raskida ugovora o zakupu? 30.05.2016 
Šta je sa realizacijom zaključaka sa 17 sjednice održane 10.12.2015.godine, a koji se odnosi na 
zaduženje Vlade TK da pokrene aktivnosti u cilju redefinisanja odluka i ugovora o suosnivačkim pravima i obavezama nad ustanovama kulture? 30.05.2016 
Da li je otklonjen kvar na mjernoj stanici BKC (za zagađenje zraka), ako nije kad ćete poduzeti 
korake na otklanjanju kvara kako bi građanstvo bilo upoznato sa stepenom zagađenja zraka u gradu Tuzla? 
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Ime i prezime 
Lejla Vuković 

Stranka SBB 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Da 
Komisije čiji je član Komisija za poljoprivredu, vodoprivredu, šumarstvo i zaštitu okoliša,; Komisija za 

izbor i imenovanja; 
Prisustvo zasjedanjima Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 8/8 
Poslanička pitanja 1 
Inicijative 1 
Diskusije 1 
Amandmani 0 
Zakoni 0 

 Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 
30.06.2016:  29.01.2016 
Ministarstvu zdravstva i Zavodu zdravstvenog osiguranja TK upućujem poslaničko pitanje i 
pitam ko je u TK oslobođen plaćanja zdravstvene premije tzv "markice"? Podsjećam svi kantoni su trebali izvršiti usklađivanje kantonalne odluke o participaciji u zdravstvenom osiguranju sa Odlukom o participaciji zdravstvenog osiguranja Federacije koju je Federalni parlament donio 
2009 godine? 30.03.2016 
Nakon što sam dobila odgovor na jedno poslaničko pitanje evo pokrećem inicijativu o izmjeni 
Odluke o neposrednom učešću u ostvarivanju prava na zdravstvenu zaštitu u Tuzlanskom kantonu. Rok za  usklađivanje kantonalnog propisa sa Federalnom odlukom kojom se oslobađaju participacije određene kategorije građana je bio 90 dana. Neophodno je hirno 
pristupiti usklađivanju iste jer posljedica toga je da sve kategorije građana koje su oslobođene participacije  nezakonito se naplaćuju usluge. Ako bi građani tražili povrat sredstava kroz 
građansku parnicu to bi imalo nesagledive posljedice po kanton. Ovo pitanje je pokretano više puta, ali po njemu ništa nije urađeno već skoro 9 godina.  
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Ime i prezime 
Nerminka Aljukić 

Stranka SBB 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Ne 
Komisije čiji je član Komisija za rad, zdravstvo i socijalnu politiku,; Komisija za obrazovanje, kulturu, sport i 

mlade,; 
Prisustvo zasjedanjima Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 6/10 
Poslanička pitanja 0 
Inicijative 0 
Diskusije 4 
Amandmani 0 
Zakoni 0 
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Ime i prezime 
Fuad Imamović 

Stranka SBiH 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Da 
Komisije čiji je član Komisija za privredu, 
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Pitanje je Ministarstvu pravosuđa vezano za  preduzeće Hidrotehnika u Kladnju. Hidrotehnika je jedno od perspektivnih preduzeća koj će nakon okončanja stečaja biti okosnica razvoja jer 
postoji imteres za ovo preduzeće i nova zpošljavanja. Problem u postupku stečaja je sporna imovina preduzeća.   Može li se ubrzati postupak rješavanja pitanja imovine preduzeća kako ne 
bi bila kočnica okončanju stečaja? 30.03.2016 
Tunel na putu za Mušku vodu je problem koji treba hitno riješiti.Problem je postao izraženiji kada je firma Rudar započela eksploataciju u rudniku magnezita. Firma je zainteresovana se 
upustiti u sanaaciju Tunela i po dvostruko nižoj cijeni od ponuđene od drugih izvođača samo da bi se problem što prije riješio. 30.03.2016 
Inicijativu upućujem Ministarstvu obrta i tražim da se priozvodnja ćumura (drvenog uglja), tretira kao stari zanat, pomogne registracija i legalizcija rada i omogući da se u pogon puste nedavno zatvorene  ćumurane koje izdžavaju 70-tak porodica. Ljudi koji su radili spremni su legalizovati 
svoj posao, jer samo od njega i žive. 25.04.2016 
Pokrećem inicijativu za izmjenu Odluke o osnivanju lovišta na području Tuzlanskog kantona. U 
Sl. listu 8/15 objavljena je Odluka o osnivanju lovišta na području Tuzlanskog kantona, u kojoj je učinjena neprirodna promjena granica lovišta Sokolina, kojom je dio lovišta od magistralnog puta preko naselja Lupoglav i naselja Tarevo ostavljen bez upravljanja dio sa čekoama , 
hranilištima i lovačkom kućom u vrijednosti od 150.000 KM. Tražim da se izmjeni Odluka i da se izmjeni član 21. i da se vrate granice iz 2012. godine. Pošto lovna sezona počinje 1.5.2016. 
godine tražim da Vlada pripremi izmjenu Odluke već za naresdnu sjednicu Skupštine 30.05.2016 
Zakonom o šumama je planirano da se dio prihoda vraća u opštine. Svjedoci smo da se u 
Kladnju de izdvajaju adekvatna sredstva a kao posljedicu imamo da su lokalni i regionalni putevi uništeni. Tražim informaciju koliko je sredstava u periodu 2013., 2014., 2015. i 2016. godine prebačeno opštni Kladanj i u koje su se projekte sredstva uložil 
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Ime i prezime 
Kasim Husić 

Stranka SBiH 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Ne 
Komisije čiji je član Komisija za poljoprivredu, vodoprivredu, šumarstvo i zaštitu okoliša,; 
Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 5/5 
Poslanička pitanja 0 
Inicijative 0 
Diskusije 0 
Amandmani 0 
Zakoni 0 
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Ime i prezime 
Asmir Hasić 

Stranka SBiH 
Mandat 2. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Da 
Komisije čiji je član Komisija za pravdu, ljudska prava i građanske slobode,; Kolegij Skupštine TK; Komisija 

za borbu protiv korupcije,; 
Prisustvo zasjedanjima Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 11/11 
Poslanička pitanja 4 
Inicijative 2 
Diskusije 2 
Amandmani 0 
Zakoni 0 

 Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 
30.06.2016:  29.01.2016 
Imam jednu poslaničku inicijativu kojom tražim da ministar obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
organizuje posjetu osnovnoj školi Šerići. Cilj posjete jeste uvid na uslove koji su pruženi djeci u osnovnom obrazovanju u OŠ Šerići. 30.03.2016 
Da li direktor bilo koje ustanove krši Zakon o dopunskim pravima boraca, ako primi nekon pod 
istim uslovima, a on nije iz porodica šehida ili poginulih boraca? To prije svega mislim na direktore zdravstvenih ustanova. 25.04.2016 
Postavljam jedno poslaničko pitanje koje sam postavljao i prošle godine a koje glasi "Kada će ministarstvo trgovine, saobraćaja i turizma, zajedno sa kantonalnom direkcijom cesta  konačno krenuti u izgradnju pješačke staze na dionici puta Dubrave Gornje- Dubrave Donje. Na toj 
dionici puta imaju dvije osnovne škole i djeca su na putu do škole ugrožena. Izlazilo se na teren a prioblem nije riješen. Građani gube strpljenje i mogu radikalno reagovati blokiranjem ceste 
čime bi ugrozili i rad Aerodroma. 30.05.2016 
Tražim da se izvrši hitno zaprašivanje komarca na području cijelog TK jer su potencijalni prenosnici bolesti. 06.06.2016 
Koliko je stvoreno obaveza  a koliko je naplaćeno sredstava po osnovu koncesionih naknada u posljednje 4 godine kada je u pitanju hidroakumulacija jezera Modrac,  PK Dubrave i Rudnik 
Đurđevik i koliko  je od toga uplaćeno u opštinu Živinice? 06.06.2016 
Klub poslanika Stranke za BiH traži da Skupština TK održi tematsku sjednicu na temu o stanju  u rudnicima na teritoriji TK, sa posebnim osvrtom na stanje u rudniku "Kreka" 
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Ime i prezime 
Muamer Zukić 

Stranka SDA 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Ne 
Komisije čiji je član Zakonodavnopravna komisija,; Komisija za pravdu, ljudska prava i građanske slobode,; 
Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 5/6 
Prisustvo sjednicama komisija 7/8 
Poslanička pitanja 1 
Inicijative 4 
Diskusije 4 
Amandmani 1 
Zakoni 0 

 Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 30.06.2016:  29.01.2016 
Upućujem poslaničku inicijativu za izmjene i dopune Zakona o sudovima u FBiH, radi usaglašavanja sa Zakonom o slobodi vjere i pravnom položaju crkava i vjerskih zajednica u 
Bosni i Hercegovini. Ne može biti državni zakon o slobodi vjere , derogiran skupštinskim zaključkom 29.01.2016 
Poslaničko pitanje koje je u vezi sa o inicijativom o usklađivanju zakona je usmjereno 
Ministarstvu pravosuđa TK da nam da jednu informaciju da li je došlo u implementaciju (zaključak VSTV),  jer vjerujem da je i javnosti i najveći dio vas za to zainteresiran? 30.03.2016 
Iniciram da se izvrše izmjene i dopune Zakona o sudovima FBiH, na način kako slijedi: U Zakonu o sudovima Federacije Bosne i Hercegovine (Službene novine FBiH broj: 38/05, 22/06, 63/10, 72/10, 7/13 i 52/14) u članu 13, iza stava 2, dodaju se novi stavovi 3 i 4, koji glase: 
„Iznimno od stava 1 ovog člana, sudije i uposlenici suda za vrijeme vršenja službenih dužnosti imaju slobodu ličnog odijevanja u skladu sa svojom vjerom ili uvjerenjem, odnosno propisima 
svoje vjere ili vjerske zajednice, kao i stranke u postupku. Odredba iz prethodnog stava, uzet će se u obzir prilikom propisivanja izgleda sudske toge. Slobode, utvrđene u stavu 3 ovog člana, iznimno mogu biti ograničene jedino na osnovu zakona i u skladu s međunarodnim standardima 
kada nadležni organ dokaže da je to neophodno u interesu javne sigurnosti, zaštite zdravlja, javnog morala, ili u cilju zaštite zaštite sloboda drugih osoba u skladu s međunarodnopravnim 
standardima.“. 30.03.2016 
Inicijativa će se činiti malo neobičnom. Nedavno su stotine ljudi u naseljim Suha, Šerići i Priluk  zatražili medicinsku pomoć a desetine njih su bili i bolnički liječeni. Infektivne kllinike su bile 
napunjenje bolesnicima iz ovih naselja. Upućujem inicijativu Ministarstvu zdravstva da sagleda 
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ovaj slučaj i da ustanovi da li ima neke epidemiološke aspekte, da uzme uzorke i preduzme mjere kako se ovo zaustavilo i u buduće preveniralo. 25.04.2016 
Pokrećem inicijativu za izmjenu čl. 6. Zakona o porezu na promet nepokretnosti i prava  
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Ime i prezime 
Narcisa Šiljegović 

Stranka SDA 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Ne 
Komisije čiji je član Komisija za rad, zdravstvo i socijalnu politiku,; Komisija za jednakopravnost spolova.; 
Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 8/9 
Poslanička pitanja 1 
Inicijative 2 
Diskusije 4 
Amandmani 0 
Zakoni 0 

 Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 30.06.2016:  29.01.2016 
Ministarstvu za rad, socijalnu politiku i povratak upućujem poslaničko pitanje da li imaju podatak o broju djece na području TK koja ne pohađaju osnovnu školu i  koje je mjere i aktivnosti 
ministarstvo preuzelo po ovom pitanjuje 29.02.2016 
Odredbama člana III tačka a) Odluke o utvrđivanju prioritetnih vertikalnih programa zdravstvene zaštite od interesa za Federaciju Bosne i Hercegovine i prioritetnih najsloženijih oblika 
zdravstvene zaštite iz određenih specijalističkih djelatnosti koje će se pružati osiguranim licima na teritoriji Federacije Bosne i Hercegovine (''Službene novine FBiH'' broj: 8/05, 11/07, 97a/07 i 
52/08) je utvrđeno da se osiguranim licima u Federaciji BiH sa terminalnim stadije bubrežne insuficijencije, obezbjeđuje se terapija heodijalize ili peritonalne dijalize, i to:          - troškovi potrošnog materijala hemodijalize ili peritonalne dijalize;          - prevoz na hemodijalizu S 
obzirom da je navedena Odluka donesena 2005. godine i da se navedene usluge plaćaju u iznosima koji nisu dostatni i gdje ustanove koje pružaju navedene usluge moraju dodatno 
obezbijediti potrebna sredstva kako bi mogli pružati usluge hemodijalize i prevoza na hemodijalizu, neophodno je izvršiti reviziju navedene Odluke u dijelu iznosa sredstava koja se iz Fonda solidarnosti izdavajaju za finansiranje navedene usluge. Takođe, uzevši u obzir činjenicu 
da je u međuvremenu došlo do povećanja stope doprinosa koja se izdvaja u Fond solidarnosti, potrebno je izvršiti korekciju odnosno povećanje učešća ovog Fonda u finansiraju navedene 
usluge. 30.03.2016 
Kao  poslanik  SDA  stranke  u  Skupštini  TK  upućujem  inicijativu  Zavodu  zdravstvenog  osiguranja  da  razmotri  mogućnost  povećanja  prostornog  kapaciteta  poslovnice  Zavoda  
zdravstvenog  osiguranja  u  Živinicama.  OBRAZLOŽENJE  INICIJATIVE:              U poslovnici  ZZO  Živinice  postoji  čekaonica  za  osiguranike  površine  22 m2 ,  što  obzirom  na  broj  
osiguranika  opštine  Živinice ( 56000) i    broj  prognanih  lica  koji  ovdje  ostvaruju  pravo  na  
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zdravstveno  osiguranje ne  zadovoljava  stvarne  potrebe,  pa  još  ta  tako  mala  čekaonica  nema  ni  prozor  niti  drugi  vid  ventilacije , te  nije  rijedak  slučaj incidentne  situacije  gdje  
biva  ugoženo  zdravlje  osiguranika. Zato  se  obraćam  ZZO  kao  nadležnoj  instituciji  da  pokuša  iznaći  adekvatno  rješenje  za  povećanje  prostornog  kapaciteta  ove  poslovnice. 
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Ime i prezime 
Jasmin Rahimić 

Stranka SBB 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Ne 
Komisije čiji je član Zakonodavnopravna komisija,; Komisija za jednakopravnost spolova.; 
Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 12/12 
Poslanička pitanja 1 
Inicijative 2 
Diskusije 2 
Amandmani 0 
Zakoni 0 

 Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 30.06.2016:  25.04.2016 
Pokrećem inicijativu za imjenu i dopunu Zakona o dopunskim pravima boraca i njihovih obitelji.  Prema nmojim informacijama uskoro ćemo na dnevnom redu Skupštine imati izmjene ovog 
zakona koji je usvojen 2014.  godine, koji je u primjeni pokazao određene nedostatke. Predlažem da se kategorija majka otac i barat i sestra izjednače sa kategorijom član uže porodice. 30.05.2016 
Pokrećem inicijativu za saniranje deponije u Gornjoj Višći koja tamo egzistira preko 30 godina. Sumnja se čak, da je od strane međunarosnih snaga na deponiji spaljivan opasni otpad. Ujedno 
postavljam pitanje kada će biti zatvorena i sanirana ova deponija ? 30.05.2016 
Na području naselja Ježevac je planirano otvaranje jednog modernijeg objekta za recikliranje otpada za opštine Banovići, Živinice i Kladanj. Kada je plan da se otvori i u kojoj je fazi 
realizacija ovog projekta?  
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Ime i prezime 
Nedžad Hamzić 

Stranka SBB 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Ne 
Komisije čiji je član Komisija za borbu protiv korupcije,; Administrativna komisija,; 
Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 3/4 
Poslanička pitanja 0 
Inicijative 2 
Diskusije 3 
Amandmani 0 
Zakoni 0 

 Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 30.06.2016:  29.02.2016 
Pokrećem inicijativu da se pacijentima koji idu na bolovanje u uputnice za bolnicu i specijalistima stavlja pečat čiju bi formu odredilo ministarstvo zdravstva na kojem bi pisalo 
"bolovanje". Zbog ovog problemama trpi budžet TK i radnici koji su na pretragama koje traju predugo čak i preko 42 dana, pa se takvim mora refundirati troškovi bolovanja iz budžeta. 30.05.2016 
Pokrećem inicijativu za organizovanje "Nastave u bolnici" pri Kliničkom centru u Tuzli za djecu 
koja imaju dugotrajno liječenje u UKC Tuzla, a u provođenje nastave bi mogli biti uključeni prosvjetni radnici koji su proglašeni tehnološkim viškom u školama. 
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Ime i prezime 
Fuad 
Hadžimehmedović 

Stranka SBB 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Ne 
Komisije čiji je član Kolegij Skupštine TK; 
Prisustvo zasjedanjima Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 6/6 
Poslanička pitanja 0 
Inicijative 0 
Diskusije 1 
Amandmani 0 
Zakoni 0 
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Ime i prezime 
Nedžad Šečić 

Stranka SDP 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Da 
Komisije čiji je član Komisija za obrazovanje, kulturu, sport i mlade,; Komisija za ustavna pitanja,; 
Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 4/6 
Poslanička pitanja 6 
Inicijative 1 
Diskusije 11 
Amandmani 0 
Zakoni 0 

 Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 30.06.2016:  29.01.2016 
Ministarstvu obrazovanja, nauke, kulture i sporta i Pedagoškom zavodu podnosim dvije poslaničke inicijative koje se odnose na izmjene integralnog kataloga za polaganje eksterne 
mature za osnovne škole i izmjene i dopune postojećeg kataloga za polaganje eksterne mature općih gimnazija Tuzlanskog kantona. 29.01.2016 
Ministarstvu prostornog uređenja i zaštite okolice podnosim poslaničku inicijativu koja se odnosi 
na izmjene i dopune Zakona o promjeni namjene poljoprivrednog zemljišta. 29.02.2016 
Da li su privremeni školski odbori izvršili smjene pojedinih direktora u osnovnim i srednjim 
školama prije okončavanja konkursne procedure koja je u toku? Ako jesu , mislim ako ima takvih, da se dostave imana direktora i škola kao i razlozi zbog čega je to urađeno. 29.02.2016 
Da li postoji sukob interesa pri imanovanju direktora u osnovne i srednje škole ukoliko su ujedno 
i dekani na privatnim fakultetima na području TK i BiH i da li ako jeste u sukobu interesa, može izvršiti imanovanje ovih direktora u ovom slučaju u skladu sa zakonom o osnovnom i srednjem 
obrazovanju i drugim vladinim imenovanjima. 30.03.2016 
Da li je u stečaju koji je u postupku u Napredak dd Gradačac, imovina od preko 7000 m kvadratnih uopšte moglo biti predmet stečajnog postupka. Ovu konstataciju je zabilježila i 
Federalna inspekcija tokom inspekcijskog pregleda uvidom u dokumentaciju. Nerješavanje stečaja pravi velike probleme u dodjeli zemljišta poljoprivrednicima. 30.05.2016 
Da li se mogu sredstva vodnih naknada direktno dodjeljivati Mjesnim zajednicama? 30.05.2016 
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Da li je vlada planirala obezbjediti sredstva u Programu kao pomoć za izgradnju južnog dijela vodovoda Gradačac? 
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Ime i prezime 
Suad Salibašić 

Stranka SDA 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Ne 
Komisije čiji je član Komisija za poljoprivredu, vodoprivredu, šumarstvo i zaštitu okoliša,; Komisija za 

izbor i imenovanja; 
Prisustvo zasjedanjima Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 8/8 
Poslanička pitanja 2 
Inicijative 0 
Diskusije 3 
Amandmani 0 
Zakoni 0 

 Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 
30.06.2016:  30.03.2016 
Vlada Tuzlanskog kantona je angažovana na rješavanju pitanja statusa firme Gredelj- remont iz 
Dobošnice i to u saradnji sa Željeznicama Federcije BiH. Dokle se došlo sa pregovorima oko kupovine tog preduzeća koje je ranije privatizirano preduzeće. Kakva će biti sudbina radno-pravnog statusa 50-tak radnika ove firme? 30.03.2016 
Tražim informaciju o tome dokle se došlo sa aktivnostima oko rješavanja problema u fabrici GIKIL? 
   



105  

Ime i prezime 
Mirza Omerdić 

Stranka SDA 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Da 
Komisije čiji je član Kolegij Skupštine TK; Administrativna komisija,; 
Prisustvo zasjedanjima Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 11/11 
Poslanička pitanja 0 
Inicijative 7 
Diskusije 8 
Amandmani 0 
Zakoni 0 

 
Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 30.06.2016:  29.02.2016 
Pokrećem inicijativu koja se tiče nasilja u porodici. Inicijativa se odnosi na socijalne službe da 
brže rješavaju ovakve slučajeve, naročito zbog djece koja su često žrtve tog nasilja. Ukoliko zakonska rješenja nisu adekvatna ukoliko je potrebno izvršiti sinhronizaciju tih zakonskih 
rješenja očekujemo od nadležnog ministarstva da predloži izmjene i dopune zakona i predloži adekvatna rješenja 29.02.2016 
Inicijativa se odnosi na suzbijanje prosijačenja i u principu je vrlo često povezana za nasilje u 
porodici. Naime u opštini Tuzla imamo sistemsko prosijačenje čiji je cilj sticanje dobiti, dakle nekakva organizacija za iskorištavanje djece u te svrhe. Inicijativa se odnosi na nadležna 
ministarstva da pokušaju sistemski konačno riješiti ovaj problem. 30.03.2016 
Inicijativa se odnosi na strateško pozicioniranje specijalizacija mladih ljekara opšte prakse koji ispunjavaju uvjete. U mnogim opštinama Tuzlanskog kantona mnoge specijalizacije iako su 
odobrena finansijka sredstva, držane su u ladicama i bilo bi dobro vidjeti koje su to specijalizacije. U posljednje 2 godine je sa područja TK je otišlo 600 mladih ljekara koji su kao 
dva razloga navodili materijalno stanje i nemogućnost usavršavanja.Molim Ministarstvo zdravstva i federalno ministarstvo da povede više računa o ovom evidentnom problemu. 30.03.2016 
Tražim da se nekim propisom ili procedurom reguliše prodaje lijekova kod ljekara od strane 
prodajjnih agenata? U postojećim uslovima ta se prodaja radi u radno vrijeme ljekara i na uštrb vremena koje je ljekar treba raditi sa pacijentima, dakle na štetu pacijenata. 30.03.2016 
Inicijativa je prijedlog Vladi da se krene sa promjenom naziva osnovnim i srednjim školama čiji je osnivač Skupština TK koje nose imena prema mjestima u kojima se nalaze. Njima bi se davali nazivi po značajnim ličnostima i događajima TK i države iz oblasti istorije  i umjetnosti koji 
nose naše vrijednosti. 
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30.05.2016 
Inicijativu upućujem Direekciji cesta a odnosi se na sanaciju putnog pravca na dvije relacije Grčanica - Srebrenik na dijelu MZ Doborovci i dijela putnog pravca Dornja Orahovica - 
Srebrenik 30.05.2016 
Inicijativa se odnosi na Kantonalnu upravu civilne zštite i na potrebu pojedinih mjesnih zajednica 
u pojedinim kompletiraju sanduci hidranske mreže i da se edukuje stanovništvo za reagovanje u slučaju požara.  
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Ime i prezime 
Jasmina Lugavić 

Stranka SDA 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Ne 
Komisije čiji je član Zakonodavnopravna komisija,; Komisija za pravdu, ljudska prava i građanske slobode,; 
Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 7/8 
Poslanička pitanja 1 
Inicijative 1 
Diskusije 0 
Amandmani 0 
Zakoni 0 

 Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 30.06.2016:  30.03.2016 
U kojoj fazi se nalazi realizacija projekta izgradnje zgrada opštinskog suda u Tuzli? 25.04.2016 
Podnosim inicijativu Ministarstvu obrazovanja nauke kulture i sporta, za Izmjenu Zakona o 
iosnovnom odgoju i obrazovanju i Zakona o srednjem odgoju i obrazovanju TK iz razloga što su se u primjeni pojedinih članova tih zakona pojavile nejasnoće i potrebe za tumačenjem pojedinih nedovoljno preciznih normi, te je potrebno pristupiti izmjenama pojedinih članova kako ne bi 
došlo dalje do različitih tumačenja. Navedene odredbe su dovodile i do sudskih postupaka zbog različite primjene što je uzrokovalo dodatne  troškove u budžetu TK. Što se tiče Zakona o 
osnovnom odgoju i obrazovanju  samih članova koje treba mijenjati, predlazem izmjene slijedećih članova (35.,47., 54.,90.,91.,92.,103.,104.,105.,125.,128.,129) a što se tiče Zakona o srednjem odgoju i obrazovanju TK predlažem izmjene slijedećih članova (67., 68.,69.,70., 
71.,72.,113.,114.,115.,129.,130.,157.162.)  
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Ime i prezime 
Azra Kahrimanović 

Stranka SDA 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Ne 
Komisije čiji je član Komisija za pravdu, ljudska prava i građanske slobode,; Komisija za ustavna pitanja,; 
Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 5/6 
Prisustvo sjednicama komisija 1/1 
Poslanička pitanja 1 
Inicijative 2 
Diskusije 0 
Amandmani 0 
Zakoni 0 

 Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 30.06.2016:  29.01.2016 
Ministarstvu prostornog uređenja i zaštite okolice podnosim poslaničku inicijativu koja se odnosi na dopune Zakona o komunalnim djelatnostima kojim bi se trebali oslobiditi plaćanja taksi 
članovi porodica koji nemaju prihoda. 29.01.2016 
Odjeljenju za prvostepeni postupak medicinskog vještačenja u Tuzli postavljam poslaničko pitanje i tražim podataka o zahtjevima podnesenim od strane osiguranika sa područja TK za 
ocjenu radne sposobnosti u 2015. godini, broju zahtjeva u odnosu na 2014. godinu i dinamiku rješavanja istih u toku kalendarske godine. 30.03.2016 
Predlažem da se Zakon o izdavanju stanova u zakup koji je objavljen u Službenim novinama br 7/04 usaglasi sa odredbama Zakona o korištnju i upravljanju zajedničkim dijelovima zgrade koji je donešen 2015. godine. (sl, novine 14/15). 
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Ime i prezime 
Fetah Hujdur 

Stranka SDA 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Da 
Komisije čiji je član Komisija za poljoprivredu, vodoprivredu, šumarstvo i zaštitu okoliša,; Komisija za 

izbor i imenovanja; 
Prisustvo zasjedanjima Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 8/8 
Poslanička pitanja 2 
Inicijative 2 
Diskusije 0 
Amandmani 0 
Zakoni 0 

 Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 
30.06.2016:  30.03.2016 
Pokrećem inicijativu za izmjenu Zakona o oružju i tražim da se građanima Tuzlanskog kantona 
omogući produženje i zamjena oružanih listova do 2017. godine. Važeći zakon to nije regulisao i njegovim izmjenama bi se omogućilo da to urade i osobe koje su iz BiH odsustvovale duži period. 30.03.2016 
Ko u jedinicama lokalne samoupravi ima status državnog službenika i koji propis to uređuje? 30.03.2016 
Kada će početi rekonstrukcija objekta Policijske uprave Kalesija? 25.04.2016 
Pokrećem inicijativu zajedno sa poslanikom Senadom Alićem, prema Vladi TK i Ministarstvu obrazovanja, nauke kulture i sporta za uvođenje  3 nova zanimanja u Mješovito srednješkolskom centru Kalesija i to dva odjeljenja medicinski tehničar, 1 odjeljenje stolar i 
jedno odjeljenje frizer. Obrazloženje: Za uvođenje novih odjeljenja medicikskog smjera zainteresovani su učenici koji iz Kalesije, Osmaka, putuju u Zvornik i Tuzlu. Time bi se olakšalo 
učenicima, a Srednja škola u Tuzli bi se rasteretila.   Inicijative koja se odnosi na zanimanja stolara i frizera potekla je od strane privrednika ovog kraja jer se ta zanimanja smatraju deficitarnim. 
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Ime i prezime 
Vehid Osmanović 

Stranka SDP 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Da 
Komisije čiji je član Komisija za privredu, ekonomsku i finansijsku politiku,; 
Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 2/6 
Prisustvo sjednicama komisija 2/5 
Poslanička pitanja 0 
Inicijative 0 
Diskusije 0 
Amandmani 0 
Zakoni 0 

    



111  

Ime i prezime 
Alen Karić 

Stranka SDP 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Da 
Komisije čiji je član Komisija za poljoprivredu, vodoprivredu, šumarstvo i zaštitu okoliša,; 
Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 5/5 
Poslanička pitanja 0 
Inicijative 1 
Diskusije 5 
Amandmani 0 
Zakoni 0 

 Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 30.06.2016:  29.02.2016 
Moja inicijativa se odnosi na stanje u i oko Međunarodnog Aerodroma Tuzla. Naime mi imamo situaciju na aerodrom dolaze putnici i kada ulaze na pasošku kontrolu, čekaju na otvorenom. 
Podnosim prema Vladi TK i u upravi JP MAT da obezbjede minimalna sredstva i ispune ovaj minimalni standard, a to je da se u najkraćem roku izgradi adekvatan prostor tj čekaonica za dolazne putnike na pasoškoj kontroli aerodroma i da se kvalitetno obilježi putna komunikacija iz 
pravca Kalesije, Tuzle  i Živinica prema Aerodromu u oba pravca.  
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Ime i prezime 
Dževad Hadžić 

Stranka SDP 
Mandat 2. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Da 
Komisije čiji je član Kolegij Skupštine TK; Komisija za borbu protiv korupcije,; 
Prisustvo zasjedanjima Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 10/10 
Poslanička pitanja 2 
Inicijative 1 
Diskusije 11 
Amandmani 0 
Zakoni 0 

 
Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 30.06.2016:  29.01.2016 
Prvo pitanje, tražim od Ministarstva obrazovanja da mi odgovori koji je broj direktora osnovnih i 
srednjih škola smijenjen u periodu 2010.-2013., znači u periodu kada su ministri bili iz SDP-a, i da mi se navedu razlozi zbog kojih su smijenjeni? Znači da li je neko smijenjen zbog ovog ili 
onog, ima tamo definisano zakonom da vidimo koji su razlozi” 29.01.2016 
Pitanje upućujem i Ministarstvu obrazovanja i Univerzitetu, da mi odgovori zašto se plaća upisni materijal prilikom upisa studenata na fakultete Tuzlanskog univerziteta i kako se došlo do cijene 
od 2,5 marke za isprintanu uplatnicu i semestralni list? 30.03.2016 
Tražim da Ministarstvo zdravstva izmjeni Odluku o izdavanju i korištenju ampuliranih lijekova 
kako bi pacijenti imali besplatno liječenje ampuliranim lijekovima.    
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Ime i prezime 
Rasim Dostović 

Stranka SDA 
Mandat 2. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Ne 
Komisije čiji je član  
Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 5/6 
Prisustvo sjednicama komisija 0/0 
Poslanička pitanja 1 
Inicijative 2 
Diskusije 5 
Amandmani 0 
Zakoni 0 

 Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 
30.06.2016:  29.02.2016 
Da li ministarstvo obrazovanja nauke kulture i sporta TK planira smanjenjeupisa studenata na Filozofskom fakulteetu za školsku 2016/17 ili uvesti moratorij na određenim odsjecima? 29.02.2016 
Pokrećem poslaničku inicijativu da se PIO/MIO i Zavod zdravstvenog osiguranja TK dogovore oko izdavanja potvrde za liječenje penzionera koji su u procesu obrade za penziju. Neophodno 
je da PIO izda jedinstvenu potvrdu koju bi prihvatio Zavod zdravstvenog osiguranja da se penzioneri prilikom obrade mogu nesmetano liječiti obzirom da PIO izmiri svoje obaveze naknadno u periodu dok penzioneri čekaju konačno rješenje. 30.05.2016 
Pokrećem inicijativu za rekonstrukciju dijela regionalnog puta Tuzla Zenica kroz naselje Oskova koji je u veoma lošem stanju. Oštećenja su nastala zbog velikog broja kamiona koji na separaciji 
preuzimaju ugalj. Pored toga put nema adekvatnu priključnu traku iako je na samom ulazu u zaštićeni Park prirode Konjuh.  
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Ime i prezime 
Midhat Čaušević
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Skupština Tuzlanskog kantona traži od Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta Tuzlanskog kantona i JU Pedagoški zavod Tuzlanskog kantona da prije održavanja eksterne 
mature u osnovnim školama na području Tuzlanskog kantona , a do kraja marta mjeseca 2016. godine, jasno izdefiniše procenat učešća rezultata eksterne mature za upis u srednje škole. 30.03.2016 
Pokrećem inicijativu shodno ranije postavljenom poslnačkom pitanju. Inicjativa je prema Komisiji za koncesije  da utvrdi ko koristi vodu u komercijalne svrhe, a da nema ugovor. Prema mojim informacijama samo 2 preduzeća takav  ugovor imaju, a vodu koristi njih više. To znači da je 
opština Kladanj oštećena, jer bi joj trebao pripasti dio od 80\% naplaćene koncesione naknade. 30.03.2016 
Kada će biti provedena kontrola i usklađivanje primanja naknada članova UO u skladu sa 
Odlukom vlade o samanjenju naknada, a u institucijama koje su u njezinoj nadležnosti.Posebno želim naglasiti da je potrebno izvršiti provjeru u Domovima zdravlja TK jer po mojim saznajima tamo usklađivanje nije izvršeno? Takođe imam saznanja da usklađivanja tj smanjenja nije došlo 
zbog skrivanja iza odluka opštinskih vijeća. Na ovome treba raditi kako bi kako je i planirano se postigle budžetske uštede. 30.03.2016 
U kojoj fazi je implementacija kapitalnih sredstava u obrazovanju planiranih u Budžetu za 2016. g. i sa kakvim će se prioritetima raditi u implementaciji tih  sredstava. Riječ je o značajnim sredstvima od preko 500 hiljada KM. 25.04.2016 
Šta je urađeno na implementaciji inicijative prupućene na 20. sjednici Skupština Tuzlanskog kantona gdje se traži od Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta Tuzlanskog kantona i 
JU Pedagoški zavod Tuzlanskog kantona da prije održavanja eksterne mature u osnovnim školama na području Tuzlanskog kantona , a do kraja marta mjeseca 2016. godine, jasno 
izdefiniše procenat učešća rezultata eksterne mature za upis u srednje škole. 25.04.2016 
Šta je planirano uraditi na sanaciji puta Husino - Tuzla tzv Prečac, koji je jako frekventan, ali na kojem se zbog stanja u kojem se nalazi, događaju česte saobraćajne nesreće. 25.04.2016 
Pokrećem inicijativu da se preduzmu koraci za nastavak i produženje sezone grijanja u vrijeme pada temperatura, za opštine Tuzla i Lukavac u kojima se toplinska energija obezbjeđuje iz 
Termoelektrane, kako bi se obezbjedili uslovi za rad u javnim ustanovama, bolnicama i školama. 30.05.2016 
Da se u što kraćem vremenu:  izvrši analiza stanja i utvrdi prilagođenost klupa za đake 
predškolskog uzrasta jer imamo situaciju da te klupe nisu prilagođene i mogu izazvati određene zdravstvene posljedice. Takođe tražim da se uradi analiza iskorištenosti postojećih kapaciteta u 
školama u pogledu inventara i prostora. 30.05.2016 
Kolika su mjesečna izdvajanja iz Budžeta TK na ime kratkoročnih i dugoročnih zaduženja TK i u kojem periodu su ona nastala počevši od 1.6.2016. godine? 30.05.2016 
oliko n Univerzitetu u Tuli ima asistenata i viših asistenata koji su u izboru i angažovni su  u izvođenju vježbi u svojstvu vanskih saradnika, a potiču iz reda šehidskih  porodica i  zlatnih 
studenata' odnosno dobitnika plakete tj. studenta generacije. 06.06.2016 
Sagledati mogućnost da se djeci iz jednoroditeljskih porodica  (đacima i sudentima) omogući ujednačeno pravo korištenja benefita  prilikom upisa u osnovne i srednje škole ili fakultete. U 
sadašnjoj praksi imamo slučajeve gdje su prava  neujednačena. 
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06.06.2016 
Inicijativu pokrećem prema svim opštinskim vijećima i gradskim vijećima u TK da se sagleda mogućnost  da  se institucijama od značaja za kulturu i obrazovne institucije preimenuju  na 
način  daa ime tih instiucija nosi neko od imena odnosno značajnih događaja značajnih za lokalnu zajednicu odnossno za BiH.  Time bi razvijali svijest o našoj istoriji i kulturi. 06.06.2016 
Predlažem da prije raspisivanja konkursa za prijem u radni odnos nastavnika odnosno profesora u osnovne škole, napravi jasna projekcija  na osnovu potreba sa terena  i da se na osnovu evidencije  institucijama obrazovanja dodjele rješenja o prijemu u stalni radni odnos 
osobama koje već duži niz godina rade u obrazovanju na neodređeno vrijeme.  
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Ime i prezime 
Mirsad Bečić 

Stranka SDA 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Ne 
Komisije čiji je član Komisija za privredu, ekonomsku i finansijsku politiku,; Komisija za ustavna 

pitanja,; 
Prisustvo zasjedanjima Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 5/5 
Poslanička pitanja 0 
Inicijative 0 
Diskusije 1 
Amandmani 0 
Zakoni 0 
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Ime i prezime 
Mehmed 
Barjaktarević 

Stranka SDA 
Mandat 1. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Da 
Komisije čiji je član Komisija za privredu, ekonomsku i finansijsku 

politiku,; 
Prisustvo zasjedanjima Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 5/5 
Poslanička pitanja 0 
Inicijative 0 
Diskusije 4 
Amandmani 0 
Zakoni 0 
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Ime i prezime 
Mustafa 
Abdulahović 

Stranka SDA 
Mandat 2. 
Pozicija Poslanik 
Profesionalno angažiran Ne 
Komisije čiji je član Komisija za rad, zdravstvo i socijalnu politiku,; Komisija za 

obrazovanje, kulturu, sport i mlade,; 
Prisustvo zasjedanjima Skupštine 6/6 
Prisustvo sjednicama komisija 9/10 
Poslanička pitanja 0 
Inicijative 1 
Diskusije 0 
Amandmani 1 
Zakoni 0 

 
Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 30.06.2016:  29.01.2016 
Tražim izjašnjenje Skupštine o tome da se na službenoj stranici objave primanja poslanika   
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DODATAK 2 - PROGRAM RADA  
 

 PROGRAM RADA SKUPŠTINE TK ZA 2016. GODINU   

R. 
br Naziv mjere 

God. 
prvog 

pojavlji-vanja 
Predlagač 

Oblik 
(nacrt ili 

prijedlog) 
Rok za 

realizaciju 

Datum 
zadnjeg 

razmatranja 
ili povlačenja 

Status 
mjere po 

razmatranju 

 R. br. 
pojavljivanja 

u drugom 
obliku 

PRVI KVARTAL 
1. Odluka o pristupanju izradi Izmjena i 

dopuna Prostornog plana za područje Tuzlanskog kantona za period 2005. - 
2025. godine 

2015. Ministarstvo prostornog 
uređenja i zaštitu okolice  1 29.01.2016 Usvojeno 

 
 

2. Zakon o izmjeni Zakona o prostornom 
uređenju i građenju 

2016. Ministarstvo prostornog 
uređenja i zaštitu okolice Prijedlog 1 29.01.2016 Usvojeno   

3. Informacija o ostvarenim rezultatima 
deminiranja i uništavanja neeksplodiranih 
ubojitih sredstava na području 
Tuzlanskog kantona u 2015. godini 

2016. Kantonalna uprava civilne 
zaštite  1 29.01.2016 Usvojeno 

 
 

4. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o novčanim podrškama u poljoprivredi i 
ruralnom razvoju Tuzlanskog kantona 

2016. Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
vodoprivrede 

Nacrt 1 -- -- ----  
 

8 
5. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o pružanju pravne pomoći 
2013. Ministarstvo provosuđa i 

uprave Prijedlog 2 -- -- ----    
6. Zakon o zaštiti od buke 2014. Ministarstvo prostornog 

uređenja i zaštitu okolice Prijedlog 2 29.02.2016 Usvojeno   
7. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o zaštiti od požara i vatrogastvu na 
području Tuzlanskog kantona 

2015. Kantonalna uprava civilne 
zaštite Prijedlog 2 29.02.2016 Usvojeno 

 
 

8. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o novčanim podrškama u poljoprivredi i 
ruralnom razvoju Tuzlanskog kantona 

2016. Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i 
vodoprivrede 

Prijedlog 2 29.01.2016 Usvojeno  4 
9. Izvještaj o realizaciji novčanih podrški u 

poljoprivredi i ruralnom razvoju za 2015. 
godinu 

2016. Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
vodoprivrede 

 2 29.02.2016 Usvojeno 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE TK ZA 2016. GODINU   

R. 
br Naziv mjere 

God. 
prvog 

pojavlji-
vanja 

Predlagač 
Oblik 

(nacrt ili 
prijedlog) 

Rok za 
realizaciju 

Datum 
zadnjeg 

razmatranja 
ili 

povlačenja 

Status 
mjere po 

razmatranju 

 R. br. 
pojavljivanja 

u drugom 
obliku 

10. Informacija o stanju u oblasti kulture u 
Tuzlanskom kantonu za 2015. godinu 

2016. Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, kulture i sporta  2 30.03.2016 Usvojeno   

11. Izvještaj o radu Kantonalne agencije za 
privatizaciju za 2015. godinu 

2016. Kantonalna agencija za 
privatizaciju  2 29.02.2016 Usvojeno   

12. Izvještaj o radu Pedagoškog zavoda 
Tuzlanskog kantona za 2015. godinu 

2016. Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, kulture i sporta  2 29.02.2016 Usvojeno   

13. Izvještaj o radu Zavoda za pružanje 
pravne pomoći za 2015. godinu 

2016. Kantonalni zavod za 
pružanje pravne pomoći  2 30.05.2016 Usvojeno   

14. Izvještaj o radu Kantonalne uprave za 
inspekcijske poslove Tuzlanskog kantona 
za 2015. godinu 

2016. Kantonalna uprava za 
inspekcijske poslove  2 25.04.2016 Nije 

usvojeno 
 

 
15. Zakon o visokom obrazovanju - 2016. 2013. Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta Nacrt 2 25.04.2016 U proceduri  50 
16. Zakon o robnim rezervama Tuzlanskog kantona -2013. 2013. Ministarstvo provosuđa i uprave Prijedlog 3 30.03.2016 Usvojeno   
17. Informacija o stanju u oblasti sporta na 

području Tuzlanskog kantona u 2015. 
godini 

2016. Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, kulture i sporta  3 25.04.2016 Usvojeno 

 
 

18. Izvještaj  o radu Kantonalne uprave 
civilne zaštite za 2015. godinu 

2016. Kantonalna uprava civilne 
zaštite  3 25.04.2016 Usvojeno   

19. Zakon o značajnim datumima, 
događajima i ličnostima za Tuzlanski 
kanton 

2016. Ministarstvo za boračka 
pitanja Nacrt 3 30.03.2016 U proceduri 

 
51 

20. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o inspekcijama Tuzlanskog kantona 

2016. Kantonalna uprava za 
inspekcijske poslove Nacrt 3 25.04.2016 U proceduri  53 

DRUGI KVARTAL 
21. Zakon o neprofitnom socijalnom 

stanovanju Tuzlanskog kantona 
2014. Ministarstvo za rad, 

socijalnu politiku i povratak Prijedlog 4 -- -- ----  
 

 
22. Program mjera i aktivnosti za 

unapređenje stanja u prostoru Kantona za 
2016. Ministarstvo prostornog 

uređenja i zaštitu okolice Prijedlog 4 30.05.2016 Usvojeno   
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE TK ZA 2016. GODINU   

R. 
br Naziv mjere 

God. 
prvog 

pojavlji-
vanja 

Predlagač 
Oblik 

(nacrt ili 
prijedlog) 

Rok za 
realizaciju 

Datum 
zadnjeg 

razmatranja 
ili 

povlačenja 

Status 
mjere po 

razmatranju 

 R. br. 
pojavljivanja 

u drugom 
obliku 

period od 2016. do 2020. godine 
23. Izvještaj o izvršenju Finansijskog plana 

Zavoda zdravstvenog osiguranja 
Tuzlanskog kantona za 2015. godinu 

2016. Ministarstvo zdravstva 
 4 25.04.2016 Usvojeno 

 
 

24. Izvještaj o poslovanju Zavoda za javno 
zdravstvo Tuzlanskog kantona za 2015. 
godinu 

2016. Ministarstvo zdravstva 
 4 25.04.2016 Usvojeno 

 
 

25. Izvještaj o radu sa izvještajem o finansijskom poslovanju Javne ustanove 
Zaštićeni pejzaž „Konjuh“ za 2015. godinu 

2016. Ministarstvo prostornog uređenja i zaštitu okolice  4 30.05.2016 Usvojeno   
26. Informacija o stanju u privrednim 

društvima iz oblasti primarne 
poljoprivredne proizvodnje, prehrambene 
i drvne industrije, šumarstva i 
vodoprivrede na području Tuzlanskog 
kantona za 2015. godinu 

2016. Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
vodoprivrede  4 06.06.2016 Usvojeno 

 

 

27. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 
JU Veterinarski zavod za 2015. godinu 

2016. Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
vodoprivrede 

 4 30.05.2016 Nije 
usvojeno 

 
 

28. Izvještaj o radu JU Univerzitet u Tuzli za 
2015. godinu 

2016. Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, kulture i sporta  4 06.06.2016 Nije 

usvojeno 
  

29. Izvještaj o radu Vlade Tuzlanskog 
kantona za 2015. godinu 

2016. Vlada TK  4 30.05.2016 Usvojeno   
30. Izvještaj o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona za 2015. 2016. Ministarstvo finansija  4 30.05.2016 Usvojeno   
31. Izvještaj o korištenju budžetske rezerve 

za 2015. godinu 
2016. Ministarstvo finansija  4 30.05.2016 Usvojeno   

32. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o vodama 

2016. Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
vodoprivrede 

Nacrt 4 -- -- ----  
 

33 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE TK ZA 2016. GODINU   

R. 
br Naziv mjere 

God. 
prvog 

pojavlji-
vanja 

Predlagač 
Oblik 

(nacrt ili 
prijedlog) 

Rok za 
realizaciju 

Datum 
zadnjeg 

razmatranja 
ili 

povlačenja 

Status 
mjere po 

razmatranju 

 R. br. 
pojavljivanja 

u drugom 
obliku 

33. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o vodama 

2016. Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
vodoprivrede 

Prijedlog 5 -- -- ----  
 

32 
34. Izvještaj o radu i poslovanju JZU 

Univerzitetski klinički centar Tuzla za 
period I – XII 2015. godine, sa Godišnjim 
izvještajem o poslovanju za period 01.01.- 
31.12.2015. godine; 

2016. Ministarstvo zdravstva 
 5 25.04.2016 Usvojeno 

 
 

35. Informacija o ostvarenim rezultatima 
poslovanja privrednih društava iz oblasti industrije, energetike i rudarstva 
Tuzlanskog kantona za 2015. godin 

2016. Ministarstvo industrije, 
energetike i rudarstva  5 -- -- ----  

 
 

36. Izvještaj o radu i izvršenju Finansijskog 
plana JU Služba za zapošljavanje 
Tuzlanskog kantona za 2015. godinu 

2016. Ministarstvo za rad, 
socijalnu politiku i 
povratak 

 5 30.05.2016 Usvojeno 
 

 
37. Izvještaj o radu Komisije za koncesije 

Tuzlanskog kantona sa finansijskim 
izvještajem za 2015. godinu 

2016. Komisija za koncesije 
 5 30.05.2016 Usvojeno 

 
 

38. Izvještaj o radu Nezavisnog odbora za 
period juli - decembar 2015. godine 

2016. Nezavisni odbor  5 06.06.2016 Usvojeno   
39. Informacija o stanju sigurnosti na 

području Tuzlanskog kantona u 2015. 
godini 

2016. Ministarstvo unutrašnjih 
poslova  5 06.06.2016 Usvojeno 

 
 

40. Izvještaj o radu Kantonalnog 
pravobranilaštva za 2015. godinu 

2016. Kantonalno 
pravobranilaštvo  5 06.06.2016 Usvojeno   

41. Informacija Kantonalnog tužilaštva 
Tuzlanskog kantona o provođenju Krivičnog zakona u Kantonu i radu 
Tužilaštva za 2015. godinu 

2016. Kantonalno tužilaštvo 
 5 06.06.2016 Usvojeno 

 
 

42. Informacija o radu Kantonalnog suda 
Tuzla i općinskih sudova za 2015. godinu 

2016. Kantonalni sud  5 06.06.2016 Usvojeno   
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE TK ZA 2016. GODINU   

R. 
br Naziv mjere 

God. 
prvog 

pojavlji-
vanja 

Predlagač 
Oblik 

(nacrt ili 
prijedlog) 

Rok za 
realizaciju 

Datum 
zadnjeg 

razmatranja 
ili 

povlačenja 

Status 
mjere po 

razmatranju 

 R. br. 
pojavljivanja 

u drugom 
obliku 

43. Izvještaj o radu JP Radio televizija 
Tuzlanskog kantona u 2015. godini 

2016. UO JP RTV TK  5 -- -- ----    
44. Izvještaj o radu JU odgojni centar za 

2015. godinu 
2016. JU Disciplinski centar za 

maloljetnike  5 30.05.2016 Usvojeno   
45. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

Javne ustanove „Direkcija regionalnih 
cesta Tuzlanskog kantona“ za 2015. 
godinu 

2016. Ministarstvo trgovine, 
turizma i saobraćaja  5 30.05.2016 Usvojeno 

 
 

46. lzvještaj o poslovanju JP „Međunarodni 
aerodrom Tuzla“ za 2015. godinu 

2016. Ministarstvo trgovine, 
turizma i saobraćaja  5 30.05.2016 Usvojeno   

47. Izvještaj o radu JP „Šume Tuzlanskog 
kantona“ d.d. Kladanj za 2015. godinu 

2016. Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede  5 -- -- ----  

 
 

48. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 
Javne zdravstvene ustanove Opća 
bolnica “Dr. Mustafa Beganović” 
Gračanica  za period od 01.01. -
31.12.2015. godine 

2016. Ministarstvo zdravstva 
 5 06.06.2016 Usvojeno 

 
 

49. Zakon o sprečavanju nereda na sportskim 
terenima Tuzlanskog kantona 

2009. Ministarstvo unutrašnjih 
poslova Nacrt 5 -- -- ----   61 

50. Zakon o visokom obrazovanju - 2016. 2013. Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, kulture i sporta Prijedlog 6 06.06.2016 Usvojeno  15 

51. Zakon o značajnim datumima, 
događajima i ličnostima za Tuzlanski 
kanton 

2016. Ministarstvo za boračka 
pitanja Prijedlog 6 -- -- ----  

 
19 

52. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o dopunskim pravima branilaca i članova 
njihovih porodica 

2016. Ministarstvo za boračka 
pitanja Prijedlog 6 -- -- ----  

 
 

53. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o inspekcijama Tuzlanskog kantona 2016. Kantonalna uprava za inspekcijske poslove Prijedlog 6 -- -- ----   20 
54. Izvještaj o radu i poslovanju JP za 

vodoprivrednu djelatnost „Spreča“ d.d. 
2016. Ministarstvo 

poljoprivrede, šumarstva i  6 -- -- ----    
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE TK ZA 2016. GODINU   

R. 
br Naziv mjere 

God. 
prvog 

pojavlji-
vanja 

Predlagač 
Oblik 

(nacrt ili 
prijedlog) 

Rok za 
realizaciju 

Datum 
zadnjeg 

razmatranja 
ili 

povlačenja 

Status 
mjere po 

razmatranju 

 R. br. 
pojavljivanja 

u drugom 
obliku 

Tuzla za 2015.   godinu vodoprivrede 
55. Informacija o stanju obrta na području 

Tuzlanskog kantona u 2015. godini i 
pravcima razvoja obrta 

2016. Ministarstvo razvoja i 
poduzetništva  6 -- -- ----  

 
 

56. Informacija o stanju trgovačke djelatnosti 
na području Tuzlanskog kantona u 2015. 
godini 

2016. Ministarstvo trgovine, 
turizma i saobraćaja  6 -- -- ----  

 
 

57. Informacija o stanju turističko-ugostiteljskoj djelatnosti na području 
Tuzlanskog kantona u 2015. godini 

2016. Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja  6 -- -- ----    
58. Izvještaj o korištenju budžetske rezerve 

za period 01.01. – 30.06. 2016. godine 
2016. Ministarstvo finansija  6 -- -- ----    

59. Informacija o realizaciji Programa rada 
Skupštine Tuzlanskog kantona za 2016. 
g.; 

2016. Kolegij Skupštine 
 6 -- -- ----  

 
 

60. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o unutrašnjim poslovima Tuzlanskog 
kantona 

2016. Ministarstvo unutrašnjih 
poslova Nacrt 6 -- -- ----  

 
63 

TREĆI KVARTAL 
61. Zakon o sprečavanju nereda na sportskim 

terenima Tuzlanskog kantona 
2009. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova Prijedlog 7 -- -- ----   49 
62. Prostorni plan područja posebnih obilježja 

dijela Slivnog područja akumulacije  
Modrac za period od 2016. do 2036. 
godine 

2016. Ostali 
Nacrt 7 -- -- ----  

 
83 

63. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o unutrašnjim poslovima Tuzlanskog 
kantona 

2016. Ministarstvo unutrašnjih 
poslova Prijedlog 9 -- -- ----  

 
60 

64. Informacija o obezbjeđenju rezerve krvi 
za potrebe liječenja građana u 

2016. Ministarstvo zdravstva  9 -- -- ----    
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE TK ZA 2016. GODINU   

R. 
br Naziv mjere 

God. 
prvog 

pojavlji-
vanja 

Predlagač 
Oblik 

(nacrt ili 
prijedlog) 

Rok za 
realizaciju 

Datum 
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razmatranja 
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povlačenja 
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mjere po 

razmatranju 

 R. br. 
pojavljivanja 

u drugom 
obliku 

Tuzlanskog kantona sa osvrtom na status 
dobrovoljnih davalaca krvi i 
mogućnostima obezbjeđenja krvi kao 
lijeka za 2015. godinu 

65. Analiza zdravstvenog stanja stanovništva 
Tuzlanskog kantona i indikatori zdravlja u 
2015. godini, sa prijedlogom mjera 

2016. Ministarstvo zdravstva 
 9 -- -- ----  

 
 

66. Zakon o osnovama naučno-istraživačke 
djelatnosti i koordinaciji unutrašnje i 
međunarodne naučno-istraživačke saradnje 

2009. Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, kulture i sporta Nacrt 9 -- -- ----  

 
77 

67. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava 
rata i zaštiti porodice sa djecom 

2016. Ministarstvo za rad, 
socijalnu politiku i 
povratak 

Nacrt 9 -- -- ----  
 

75 
68. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o ugostiteljskoj djelatnosti 
2016. Ministarstvo trgovine, 

turizma i saobraćaja Nacrt 9 -- -- ----   76 
ČETVRTI KVARTAL 

69. Informacija o stanju u malim i srednjim 
poduzećima na području Tuzlanskog 
kantona u 2015. godini sa prijedlogom 
smjernica rada za naredni period 

2016. Ministarstvo razvoja i 
poduzetništva  10 -- -- ----  

 
 

70. Informacija o stanju u oblasti 
predškolskog, osnovnog i srednjeg obrazovanja za 2015. g. 

2016. Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, kulture i sporta  10 -- -- ----  

 
 

71. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o policijskim službenicima Tuzlanskog 
kantona (2014) 

2014. Ministarstvo unutrašnjih 
poslova Nacrt 10 -- -- ----  

 
78 

72. Budžet Tuzlanskog kantona za 2017. 
godinu 

2016. Ministarstvo finansija Nacrt 10 -- -- ----   79 
73. Zakon o izvršenju Budžeta Tuzlanskog 

kantona za 2017. godinu 
2016. Ministarstvo finansija Nacrt 10 -- -- ----   80 
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u drugom 
obliku 

74. Srednjoročni program održavanja i 
zaštite, kao i program rekonstrukcije, 
izgradnje i obnove regionalnih cesta u 
skladu sa Osnovama strategije razvoja 
regionalnih cesta Tuzlanskog kantona za 
period 2013-2023 godina, na period od 
četiri godine 

2013. Direkcije cesta Tuzla 

Prijedlog 11 -- -- ----  

 

 

75. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom 

2016. Ministarstvo za rad, 
socijalnu politiku i povratak Prijedlog 11 -- -- ----  

 
67 

76. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o ugostiteljskoj djelatnosti 

2016. Ministarstvo trgovine, 
turizma i saobraćaja Prijedlog 11 -- -- ----   68 

77. Zakon o osnovama naučno-istraživačke 
djelatnosti i koordinaciji unutrašnje i 
međunarodne naučno-istraživačke 
saradnje 

2009. Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, kulture i sporta Prijedlog 12 -- -- ----  

 
66 

78. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o policijskim službenicima Tuzlanskog 
kantona (2014) 

2014. Ministarstvo unutrašnjih 
poslova Prijedlog 12 -- -- ----  

 
71 

79. Budžet Tuzlanskog kantona za 2017. 
godinu 

2016. Ministarstvo finansija Prijedlog 12 -- -- ----   72 
80. Zakon o izvršenju Budžeta Tuzlanskog 

kantona za 2017. godinu 
2016. Ministarstvo finansija Prijedlog 12 -- -- ----   73 

81. Finansijski plan Zavoda zdravstvenog  
osiguranja Tuzlanskog kantona za 2017. 
godinu 

2016. Zavod zdravstvenog 
osiguranja Prijedlog 12 -- -- ----  

 
 

82. Finansijski plan JU Služba za zapošljavanje Tuzlanskog kantona za 
2017. godinu 

2016. Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i 
povratak 

Prijedlog 12 -- -- ----    
83. Prostorni plan područja posebnih obilježja 

dijela Slivnog područja akumulacije  
Modrac za period od 2016. do 2036. 

2016. Ostali 
Prijedlog 12 -- -- ----  

 
62 
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DODATAK 3 – INFORMACIJE O USVOJENIM ZAKONIMA  

 
Kredibilitet zakonodavne institucije temelji se na razlozima donošenja svakog konkretnog 
sistemskog riješenja. S ciljem prikazavanja ove dimenzije rada Skupštine u nastavku dajemo 
pregled razloga i očekivanih rezultata za svaki zakon pojedinačno koji je Skupština TK 
usvojila u periodu 01.01.2016-30.06.2016 godine 
 
Usvojeni zakoni u Skupštini  
Zakon o izmjeni Zakona o prostornom uređenju i građenju  
 Razlog donošenja Zakona o izmjeni Zakona o prostornom uređenju i građenju je taj što je  
31.12.2015. godine istekao rok do kojeg su općine trebale donijeti svoje prostorne planove, 
te zbog činjenice da od navedenog datuma, shodno članu 181. stav (3), nije moguće izdavanje rješenja o urbanističkoj saglasnosti i odobrenja za građenje na području općina 
koje ne donesu svoje prostorne planove, zbog čega je potrebno općinama dati još jednu 
mogućnost da donesu svoje prostorne planove. Treba napomenuti da je Skupština 
Tuzlanskog kantona, rok utvrđen osnovnim Zakonom o prostornom uređenju i građenju 
(„Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 6/11) za donošenje postornih planova općina u 
trajanju od dvije godine, već u dva navrata produžavala, i to Zakonom o izmjeni Zakona o prostornom uređenju i građenju („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 4/13 i 3/15). 
Međutim, sve općine još uvijek nisu donijele svoje prostorne planove. Prostorni plan su 
donijele općine Doboj Istok, Gračanica, Živinice, Lukavac kao i grad Tuzla. U fazi izrade su prostorni planovi općina Kladanj, Banovići, Srebrenik, Gradačac, Kalesija, Čelić i Sapna, dok 
proceduru oko izrade prostornog plana nije pokrenula općina Teočak.  Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom 
razvoju Tuzlanskog kantona 
 
Dosadašnjim Zakonom o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju Tuzlanskog 
kantona bilo je propisano da visina novčanih sredstava za novčane podrške ne može biti 
manja od 3,5 % vrijednosti poreskih prihoda godišnjeg budžeta Kantona. S obzirom da se 
zbog nedostatka sredstava u budžetu Tuzlanskog kantona u prethodnim godinama nije 
mogla ispoštovati ova odredba bilo je neophodno izmijeniti Zakon tako da se odredi 
maksimalan iznos novčane podrške u odnosu na godišnji budžet Kantona.  Zakon će biti upućen u skupštinsku proceduru po skraćenom postupku. Razlog donošenja Zakona po 
skraćenom postupku jeste činjenica da se ne radi o složenom i obimnom zakonu, shodno 
odredbi člana 145. Poslovnika Skupštine Tuzlanskog kantona. Zakon o zaštiti od buke. 
 
Ovim dokumentom uređuju se dopušteni nivoi buke, mjere zaštite i način mjerenja buke, 
granični nivoi usklađeni s namjenom prostora i vremena u toku dana, tako da ne ugrožavaju 
život i rad ljudi a posebno njihovo zdravlje, nadzor nad provođenjem ovog zakona i druga 
pitanja važna za zaštitu od buke. Razlog za donošenje novog Zakona o zaštiti od buke je 
činjenica da je kantonalni Zakon o zaštiti od buke donesen prije federalnog zakona, te je 
nakon donošenja federalnog Zakona o zaštiti od buke došlo do potrebe usklađivanja 
kantonalnog sa federalnim zakonom. Drugi razlog je potreba za preciznijim definisanjem 
inspekcijskog nadzora u ovoj oblasti.  
Zakon o dopunama Zakona o zaštiti od požara i vatrogastvu na području TK. 
 
Predloženim dopunama definisala bi se pitanja koja nisu uređena Federalnim zakonom, 
odnosno kantonalnim zakonom bi se utvrdili drugi izvori finansiranja vatrogasne djelatnosti. 
Ponuđenim rješenjem se ne zadire u prava lokalne samouprave, već im se zakonom utvrđuje 
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nadležnost da, saglasno Zakonu o principima lokalne samouprave u Federaciji BiH, općinsko 
vijeće donese propise o porezima, naknadama, doprinosima i taksama iz nadležnosti 
jedinice lokalne samouprave.  Općine Kladanj i Živinice inicirale su pokretanje postupka 
izmjena i dopuna Zakona o zaštiti od požara i vatrogastvu na području Tuzlanskog kantona u cilju omogućavanja općinama Tuzlanskog kantona da u potpunosti odgovore zadatku 
organizacije zaštite od požara i vatrogastva na svom području i poduzimanju mjera za 
unaprjeđenje ove zaštite. Pri tome je napomenuto da je Federalni Zakon o zaštiti od požara i vatrogastvu propisao da se vatrogasna djelatnost finansira i iz drugih izvora utvrđenih ovim i 
drugim zakonom te da općina Kladanj i još neke općine, nemaju profesionalnu vatrogasnu 
jedinicu zbog nedostatka finansijskih sredstava, ali imaju dobrovoljnu jedinicu finansiranu iz 
budžeta općina. Iako je federalnim zakonom određeno da će općinama koje imaju manje od 
15.000 stanovnika ili su ekonomski nerazvijene, pa zbog toga nisu u mogućnosti u budžetu 
općine i drugim sredstvima u cjelini osigurati finansijska sredstva potrebna za finansiranje 
svoje profesionalne vatrogasne jedinice, dodatna sredstva osigurati kanton i Federacija, do 
danas nije ništa učinjeno. Istovremeno, takve općine su pod lupom inspekcije za vatrogastvo 
i izriču im se kazne zbog nepostojanja odgovarajuće vatrogasne zaštite u općini. Problematika u finansiranju ove oblasti prisutna je i u drugim općinama. Utvrđivanjem drugih 
izvora finansiranja vatrogastva Kantonalnim zakonom, a obzirom da je u budžetu općine 
teško obezbijediti ista u dovoljnom obimu, znatno bi se poboljšalo stanje u ovoj oblasti.   
Zakon o robnim rezervama TK. 
 Razlog za donošenje zakona je uočena potreba i mogućnost proširivanja djelokruga rada 
Kantonalne direkcije robnih rezervi u pogledu postupanja sa oduzetim predmetima u 
sudskom i inspekcijskom postupku.  Zakonom se uređuje struktura, formiranje, obnavljanje i 
korištenje robnih rezervi Tuzlanskog kantona, skladištenje, finansiranje, upravljanje i 
poslovanje robnim rezervama, postupanje sa privremeno i trajno oduzetim predmetima i 
robom u sudskom i inspekcijskom postupku, kao i druga pitanja od značaja za robne rezerve TK. Robnim rezervama smatraju se zalihe osnovnih roba i proizvoda, kao i novčana 
sredstva, koja obezbjeđuje Kanton i pojedina javna preduzeća odnosno privredna društva, u 
cilju održavanja neophodnog nivoa snabdjevenosti i stabilnosti na domaćem tržištu.  Zakon odopuni Zakona o  izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona za 2016. godinu. 
Ministarstvo finansija zaprimilo je više zahtjeva za davanje mišljenja o primjeni Zakona o 
izvršenju Budžeta TK za 2016. godinu, u dijelu odlučivanja donošenjem pojedinačnih 
rješenja ili odluka o pravima pojedinaca i izmirivanju obaveza nastalih po osnovu materijalnih 
troškova ( struja, voda, telefon, zakupi i sl.) u smislu obaveze za davanje saglasnosti Vlade 
Kantona na odluke o odobravanja sredstava za izmirenje ovih obaveza. Zakonom je 
utvrđeno da resorna ministarstva donose pojedinačne odluke o odobravanju finansijskih sredstava, na koje saglasnost daje Vlada Kantona. U postupku utvrđivanja teksta Zakona o 
izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona za 2016. godinu, predlagač je imao namjeru da Vlada 
Kantona daje saglasnost na odluke o odobravanju sredstava utvrđenih programima i to naročito u dijelu korištenja namjenskih sredstava. Budući da resorna ministarstva nisu stavila 
primjedbe na tekst predloženog Zakona on je upućen u dalju proceduru usvajanja i 
donošenja u predloženom tekstu. U praksi se, međutim pojavljuju tehnički problemi zbog velikog broja korisnika sredstava (npr. Ministarstvo za boračka pitanja-stipendije, liječenja i 
sl.), te problemi kod namjene korištenja u slučajevima izmirenja obaveza po osnovu 
materijalnih troškova, a kako predlagač i nije imao namjeru da ova sredstva, nakon što budu 
utvrđena programima resornih ministarstva, ponovo zahtijevaju saglasnost Vlade Kantona, 
predloženo je preciziranje namjena za koje Vlada Kantona ne daje saglasnost na 
pojedinačne odluke. Dakle, za odluke ili rješenja kojim se odlučuje o pravima pojedinaca ili 
se izmiruju materijalni troškovi, na osnovu predložene dopune Zakona o izvršenju Budžeta 
TK za 2016.godinu, ne bi bilo potrebno pribavljati saglasnost Vlade TK- a. 
 Zakon o dopuni Zakona o oružju i municiji. 
 
Vlada Tuzlanskog kantona utvrdila je prijedlog Zakona o dopuni Zakona o oružju i municiji. Zakon o oružju i municiji Tuzlanskog kantona stupio je na snagu 8.1.2016. godine. Građani - 
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legalni posjednici oružja bili su u obavezi izvršiti zamjenu starih oružnih listova i uskladiti ih 
sa Zakonom o nabavljanju, držanju i nošenju oružja i municije Tuzlanskog kantona do 
31.12.2015.godine. Zakonom o oružju i municiji TK Ministarstvu unutrašnjih poslova, 
odnosno nadležnim policijskim upravama, obratio se veći broj građana sa zahtjevom za zamjenu oružnih listova sa obrazloženjem da nisu bili u mogućnosti izvršiti zamjenu do 
zakonom propisanog roka. Sa istim zahtjevom i prijedlogom da se omogući zamjena starih 
oružnih listova poslije isteka roka obratio se i određen broj lovačkih udruženja. Razmatrajući primljene zahtjeve građana i lovačkih organizacija poslije stupanja na snagu Zakona o oružju 
i municiji, ukazala se potreba da se izvrši izmjena i dopuna Zakona o oružju i municiji te 
produži rok za zamjenu starih oružnih listova u trajanju od dvije godine, tačnije do 
31.12.2017. godine.  
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju  
 
Razlog za donošenje Zakona je potreba popune pravnih praznina, preciziranja pojedinih 
odredbi Zakona, kao i činjenica da je na snagu stupio Zakon o radu i Zakon o obrazovanju odraslih koji reguliše oblast obrazovanja odraslih drugačije u odnosu kako je to bilo 
regulisano važećim Zakonom o osnovnom odgoju i obrazovanju. Prijedlogom Zakona je prije 
svega precizirano da se produženi ili cjelodnevni boravak organizuje za učenike razredne nastave, zatim je precizirano šta je to što se učenicima obezbjeđuje tokom produženog ili 
cjelodnevnog boravka, kao i da će bliži propis o načinu organizacije i realizacije produženog 
ili cjelodnevnog boravka donijeti Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta uz saglasnost Vlade Kantona. Neke od novina odnose se na stručno osposobljavanje bez 
zasnivanja radnog odnosa što je do sada bilo definisano kao volonterski rad. Međutim, s 
obzirom na to da je donesen novi Zakon o radu koji više ne prepoznaje volonterski rad već 
stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa, izmjena člana urađena je kako bi se 
izvršilo usklađivanje sa odredbama Zakona o radu FBiH.  
  Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o srednjem obrazovanju i odgoju. 
 
Do izmjena je došlo zbog popune pravnih praznina i preciziranja pojedinih odredbi Zakona te 
stupanja na snagu Zakona o radu i Zakona o obrazovanju odraslih, koji regulišu oblast 
obrazovanja odraslih drugačije u odnosu kako je to bilo regulisano važećim Zakonom o 
srednjem obrazovanju i odgoju. Novim je rješenjima predviđeno uvođenje novog tipa 
gimnazije radi stvaranja uslova za pripremu učenika za nastavak obrazovanja na fakultetima 
i visokim školama medicinskog usmjerenja. Također su izvršene izmjene zbog popunjavanja 
pravnih praznina i različitog tumačenja člana 102. Zakona a vezano za uslove za obavljanje 
poslova koji su inače propisani pedagoškim standardima.   
 Zakon o visokom obrazovanju.  
 Razlozi za donošenje Zakona o visokom obrazovanju proizilaze iz činjenice da su se prilikom 
primjene Zakona o visokom obrazovanja pojavile nejasnoće odnosno pravne nedorečenosti. 
Pored toga prilikom donošenja izmjena i dopuna Zakona o visokom obrazovanju odstupilo se od Okvirnog zakona o visokom obrazovanju, a na što su reagovale nadležne institucije 
Bosne i Herecegovine.  
Zakon o osnivanju Javne ustanove Mješovita srednja škola Lukavac.  
 
Prijedlogom zakona je definisano na koji način Škola preuzima zaposlenike, imovinu, prava, 
obaveze, prostor, sredstva za rad, opremu i inventar, arhivu, akte, predmete i drugu 
dokumentaciju JU „Gimnazija Lukavac“ Lukavac 
 Zakoni utvrđeni u nacrtu u Skupštini 
 Nacrt Zakona o značajnim datumima, događajima i ličnostima na području Tuzlanskog kantona. 
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Zakonom se određuju značajni datumi, događaji i ličnosti na području Tuzlanskog kantona te 
se uređuju nosioci aktivnosti obilježavanja značajnih datuma, događaja i ličnosti i način 
finansiranja. Razlog za donošenje zakona sadržan je u činjenici da je potrebno sistemski 
urediti ovu oblast, sa ciljem stvaranja pretpostavki za trajno regulisanje obilježavanja značajnih datuma, događaja i ličnosti na području Tuzlanskog kantona.  
 
Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o inspekcijama Tuzlanskog kantona. 
 
Razlog za donošenje je usklađivanje Zakona o inspekcijama TK kada su u pitanju 
inspektorska zvanja, te uspostavljanje poljoprivrednog inspektora za stočarstvo, kao i 
djelokruga kantonalne poljoprivredne inspekcije koja postoji u sastavu ove Uprave. Također 
je intencija  načiniti kvalitetniju liniju upravljanja. Izmjenama Zakona o inspekcijama bit će 
olakšan rad kantonalnih inspektora na terenu te precizirane pojedine odredbe i nedorečenost 
postojeće regulative..   
Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o cestovnom prijevozu na području Tuzlanskog kantona 
 
Razlog za donošenje izmjena i dopuna Zakona je korekcija pojedinih odredbi, uvođenje pojma „grad“ i kvalitetnije uređenje za pružanje usluga taksi prijevoza na području 
Tuzlanskog kantona, lakši i efikasniji rad organa inspekcije i policije koji vrše kontrolu 
nelegalnog rada u oblasti taksi prijevoza.  
Zakoni utvrđeni od Vlade i upućeni u zakonodavnu proceduru 
 
Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog kantona.  
 Razlozi za donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ministarstvima i drugim 
organima uprave Tuzlanskog kantona su u činjenici da je potrebno izvršiti racionalizaciju 
poslova koji se obavljaju u Kantonalnom zavodu za pružanje pravne pomoći  i Ministarstvu 
pravosuđa i uprave Tuzlanskog kantona kao nadležnom ministarstvu. Naime, poslovi Zavoda 
su takvog obima da se mogu obavljati u okviru nadležnosti Ministarstva, odnosno mišljenja 
smo da se Zavod formira kao organizaciona jedinica Ministarstva radi racionalizacije, 
efikasnosti i ekonomičnosti u obavljanju poslova. Stoga i predlažemo donošenje Zakona o 
izmjenama i dopunama Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog 
kantona.  
 Nacrt Zakona o sprječavanju nasilja i nedoličnog ponašanja na sportskim priredbama.  
 
Zakonom se utvrđuju mjere za sprječavanje nasilja i nedoličnog ponašanja na sportskim priredbama i u vezi sa sportskim priredbama, kao i obaveza organizatora i ovlaštenja 
nadležnih organa u provođenju tih mjera na području Tuzlanskog kantona. Osnovni razlozi 
za donošenje ovog zakona proizašli su iz potrebe da se oblast koja obuhvata pitanja koja se odnose na sprečavanje nasilja i nedoličnog ponašanja na sportskim priredbama uredi u 
Tuzlanskom kantonu, s obzirom na to da ova oblast trenutno u Bosni i Hercegovini nije 
regulisana na jedinstven način. Donošenje ovog zakona predviđeno je i Programom rada 
MUP TK-a za 2015 i 2016. godinu, pored kojeg su planirane i izmjene i dopune i druge 
zakonske legislative Tuzlanskog kantona, po kojoj postupaju i koje u svom radu koriste 
službenici MUP TK-a, te njeno usaglašavanje sa pozitivnim zakonskim propisima na 
federalnom i državnom nivou. Zakonom o sprječavanju nasilja i nedoličnog ponašanja na 
sportskim priredbama su, između ostalog, propisane i regulisane obaveze organizatora 
sportskih priredbi, obaveze gostujućeg sportskog kluba, standardi koje moraju ispunjavati sportski objekti i sl., te mjere koje poduzima Uprava policije Ministarstva unutrašnjih poslova 
Tuzlanskog kantona povodom održavanja sportske priredbe, te kazneno-pravne sankcije za 
prekršioce odredbi Zakona.  
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Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o unutrašnjim poslovima Tuzlanskog 
kantona.  
 
Dosadašnjom primjenom Zakona o unutrašnjim poslovima Tuzlanskog kantona uočeni su nedostaci pojedinih zakonskih rješenja i neusklađenost sa drugim zakonima koji otežavaju i 
stvaraju probleme u njegovoj provedbi. Riječ je o odstupanjima od drugih zakonskih propisa 
u kojima su regulisana određena pitanja, a koja se detaljnije uređuju Zakonom o unutrašnjim poslovima TK-a kao što su izbor i imenovanje članova Nezavisnog odbora i nadležnosti 
Odbora za žalbe građana.   
Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o inspekcijama Tuzlanskog kantona.  
 
Do izmjena je došlo zbog neophodnosti usklađivanja Zakona o inspekcijama Tuzlanskog 
kantona kojim su uređena inspektorska zvanja, te predvidjeti poljoprivrednog inspektora za 
stočarstvo, kao i djelokrug kantonalne poljoprivredne inspekcije koja postoji u sastavu ove 
Uprave. Izmjenama Zakona o inspekcijama Tuzlanskog kantona bit će olakšan rad kantonalnih inspektora na terenu.  
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DODATAK 4 - RADNA TIJELA SKUPŠTINE TK  
 
Naredni prikaz sastava radnih tijela Skupštine sadrži samo imena poslanika, čiji se učinak i 
razmatra u ovom izvještaju 
 

NAZIV RADNOG TIJELA IIME I PREZIMEČLANA POZICIJA 

Komisija za rad, zdravstvo 
i socijalnu politiku, 

Narcisa Šiljegović Član 
Mirsad Selimović Predsjednik 
Mustafa Abdulahović Član 
Nerminka Aljukić Član 
Amila Hodžić Član 
Samir Kamenjaković Član 

   

Komisija za poljoprivredu, vodoprivredu, šumarstvo i 
zaštitu okoliša, 

Mersed Šerifović Član 
Mirza Sakić Član 
Suad Salibašić Predsjednik 
Fetah Hujdur Član 
Kasim Husić Član 
Lejla Vuković Član 
Alen Karić Član 

   

Komisija za obrazovanje, 
kulturu, sport i mlade, 

Midhat Čaušević Predsjednik 
Mustafa Abdulahović Član 
Nerminka Aljukić Član 
Lejla Didik-Sarajlić Član 
Nedžad Šečić Član 
Mersed Šerifović Član 

   
Komisija za privredu, 

ekonomsku i finansijsku 
politiku, 

Mehmed Barjaktarević Predsjednik 
Mirsad Bečić Član 
Demir Beganović Član 
Fuad Imamović Član 
Vehid Osmanović Član 

   
Zakonodavnopravna 

komisija, 
Muamer Zukić Predsjednik 
Jasmina Lugavić Član 
Jasmin Rahimić Član 
Nedžada Avdić Član 

   
Komisija za pravdu, 

ljudska prava i građanske 
slobode, 

Slađan Ilić Predsjednik 
Azra Kahrimanović Član 
Muamer Zukić Član 
Jasmina Lugavić Član 
Asmir Hasić Član 

   

Kolegij Skupštine TK 

Senad Alić PPredsjednik 
Slađan Ilić Zamjenik predsjednika  
Dževad Hadžić Član 
Fuad Hadžimehmedović Član 
Mirsad Selimović Član 
Mirza Omerdić Član 
Sabid Zekan Član 
Asmir Hasić Član 
Samir Kamenjaković Član 

   
Komisija za ustavna Azra Kahrimanović Predsjednik 
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pitanja, Nedžad Šečić Član 
Mirsad Bečić Član 
Mersed Šerifović Član 
Samir Kamenjaković Član 

   

Komisija za borbu protiv 
korupcije, 

Samir Kamenjaković Član 
Asmir Hasić Predsjednik 
Midhat Čaušević Član 
Nedžad Hamzić Član 
Sabid Zekan Član 
Dževad Hadžić Član 
Mirsad Selimović Član 

   

Administrativna komisija, 
Senad Alić Predsjednik 
Mirza Sakić Član 
Mirza Omerdić Član 
Nedžada Avdić Član 
Fuad Imamović Član 
Nedžad Hamzić Član 

   
Komisija za 

jednakopravnost spolova. 
Jasmin Rahimić Predsjednik 
Narcisa Šiljegović Član 
Lejla Didik-Sarajlić Član 
Amila Hodžić Član 

   
Komisija za izbor i 

imenovanja 
Lejla Vuković Predsjednik 
Fetah Hujdur Član 
Suad Salibašić Član 
Demir Beganović Član 
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DODATAK 5 - RAD SKUPŠTINE TK, PO SJEDNICAMA  

 
RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI TK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 
br Naziv mjere 

Godina 
1. 

pojavlji
vanja 

Predlagač 
Mjera u 

Programu 
rada 

Skupštine 

Pojavljiv
anje na 

Skupštini 
u 2016. g. 

Status po 
razmatranju 

PRVI KVARTAL 
19. Redovna sjednica 29.01.2016 

1. Zakon o izmjeni Zakona o 
prostornom uređenju i građenju 

2016 Ministarstvo 
prostornog uređenja i zaštitu okolice DA 1. Usvojeno 

2. Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
novčanim podrškama u 
poljoprivredi i ruralnom 
razvoju Tuzlanskog kantona 

2016 Ministarstvo 
poljoprivrede, 
šumarstva i 
vodoprivrede 

DA 1. Usvojeno 

3. Strategija razvoja 
Tuzlanskog kantona za 
period 2016.-2020. godine 

2015 Ministarstvo razvoja i 
poduzetništva NE 1. Usvojeno 

4. Odluka o pristupanju izradi 
Izmjena i dopuna Prostornog 
plana za područje 
Tuzlanskog kantona za 
period 2005. - 2025. godine 

2015 Ministarstvo 
prostornog uređenja i 
zaštitu okolice DA 1. Usvojeno 

5. Odluka o izboru i imenovanju članova u stalna i povremena 
radna tijela Skupštine 
Tuzlanskog kantona-
29.1.2016. 

2016 Komisija za izbor i imenovanja 
NE 1. Usvojeno 

6. Informacija o efektima 
ulaganja iz Budžeta 
Tuzlanskog kantona za 
2013./2014. godinu, sa 
budžetske pozicije “Podrška 
razvoju kantona” 

2015 Ministarstvo razvoja i 
poduzetništva 

NE 1. Usvojeno 

7. Informacija o ostvarenim 
rezultatima deminiranja i 
uništavanja neeksplodiranih ubojitih sredstava na 
području Tuzlanskog 
kantona u 2015. godini 

2016 Kantonalna uprava 
civilne zaštite 

DA 1. Usvojeno 

20. Redovna sjednica 29.02.2016 
8. Zakon o zaštiti od buke 2014 Ministarstvo prostornog uređenja i 

zaštitu okolice 
DA 1. Usvojeno 

9. Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o zaštiti 
od požara i vatrogastvu na 
području Tuzlanskog 
kantona 

2015 Kantonalna uprava 
civilne zaštite 

DA 1. Usvojeno 

10. Odluka  o  izmjeni  Statuta  
Zavoda  za  javno  zdravstvo  
Tuzlanskog kantona 

2016 Ministarstvo zdravstva 
NE 1. Usvojeno 

11. Izvještaj o radu Kantonalne 
agencije za privatizaciju za 

2016 Kantonalna agencija 
za privatizaciju DA 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI TK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 
R. 
br Naziv mjere 

Godina 
1. 

pojavlji
vanja 

Predlagač 
Mjera u 

Programu 
rada 

Skupštine 

Pojavljiv
anje na 

Skupštini 
u 2016. g. 

Status po 
razmatranju 

2015. godinu 
12. Izvještaj o realizaciji 

novčanih podrški u 
poljoprivredi i ruralnom 
razvoju za 2015. godinu 

2016 Ministarstvo 
poljoprivrede, 
šumarstva i 
vodoprivrede 

DA 1. Usvojeno 

13. Izvještaj o radu Pedagoškog 
zavoda Tuzlanskog kantona 
za 2015. godinu 

2016 Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

DA 1. Usvojeno 
14. Izvještaj o radu Nezavisnog 

odbora za period januar - juni 
2015. godine 

2015 Nezavisni odbor 
NE 1. Usvojeno 

21. Redovna sjednica 30.03.2016 
15. Zakon o robnim rezervama 

Tuzlanskog kantona -2013. 
2013 Ministarstvo 

provosuđa i uprave DA 1. Usvojeno 
16. Zakon o dopunama Zakona 

o izvršenju Budžeta 
Tuzlanskog kantona za 
2016. godinu 

2016 Ministarstvo finansija 
NE 1. Usvojeno 

17. Zakon o značajnim datumima, događajima i 
ličnostima za Tuzlanski 
kanton 

2016 Ministarstvo za boračka pitanja DA 1. U proceduri 

18. Informacija o stanju u oblasti 
kulture u Tuzlanskom 
kantonu za 2015. godinu 

2016 Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

DA 1. Usvojeno 
19. Informacija o raspodjeli 

javnih prihoda od indirektnih 
poreza po kantonima u 
Federaciji Bosne i 
Hercegovine u skladu sa 
postojećim kriterijima i 
ponderima, uz projekcije 
raspodjele po izuzeću pondera 

2016 Ministarstvo finansija 

NE 1. Usvojeno 

20. Mišljenje Skupštine 
Tuzlanskog kantona na Nacrt 
Zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o zaštiti 
od nasilja u porodici 

2016 Skupština TK 
NE 1. Usvojeno 

21. Mišljenje na Nacrt Zakona o 
razvojnom planiranju i 
upravljanju razvojem u 
Federaciji Bosne i 
Hercegovine 

2016 Ministarstvo razvoja i 
poduzetništva 

NE 1. Usvojeno 

22. Odluka o obavezi 
pribavljanja prethodne 
saglasnosti osnivača prilikom raspolaganja imovinom 

2016 Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta NE 1. Usvojeno 

23. Odluka o izmjeni Odluke o 
izboru i imenovanju u 
privremena i stalna radna 
tijela Skupštine Tuzlanskog 
kantona- 30.3.2016 

2016 Komisija za izbor i 
imenovanja 

NE 1. Usvojeno 

DRUGI KVARTAL 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI TK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 
R. 
br Naziv mjere 

Godina 
1. 

pojavlji
vanja 

Predlagač 
Mjera u 

Programu 
rada 

Skupštine 

Pojavljiv
anje na 

Skupštini 
u 2016. g. 

Status po 
razmatranju 

22. Redovna sjednica 25.04.2016 
24. Zakon o dopuni Zakona o 

oružju i municiji 
2016 Ministarstvo 

unutrašnjih poslova NE 1. Usvojeno 
25. Zakon o visokom 

obrazovanju - 2016. 
2013 Ministarstvo 

obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

DA 1. U proceduri 
26. Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 
inspekcijama Tuzlanskog 
kantona 

2016 Kantonalna uprava za 
inspekcijske poslove DA 1. U proceduri 

27. Odluka o izmjenama i 
dopunama Odluke o 
utvrdivanju osnovica, stopa i 
načinu obracunavanja i uplate doprinosa za 
obavezno zdravstveno 
osiguranje na podrucju 
Tuzlanskog kantona- 2016. 

2016 Zavod zdravstvenog 
osiguranja 

NE 1. Usvojeno 

28. Izvještaj o radu Kantonalne 
uprave za inspekcijske poslove Tuzlanskog kantona 
za 2015. godinu 

2016 Kantonalna uprava za 
inspekcijske poslove DA 1. Nije usvojeno 

29. Izvještaj o radu i poslovanju 
JZU Univerzitetski klinički 
centar Tuzla za period I – XII 
2015. godine, sa Godišnjim 
izvještajem o poslovanju za period 01.01.- 31.12.2015. 
godine; 

2016 Ministarstvo zdravstva 

DA 1. Usvojeno 

30. Izvještaj o izvršenju 
Finansijskog plana Zavoda 
zdravstvenog osiguranja 
Tuzlanskog kantona za 
2015. godinu 

2016 Ministarstvo zdravstva 
DA 1. Usvojeno 

31. Izvještaj  o radu Kantonalne uprave civilne zaštite za 
2015. godinu 

2016 Kantonalna uprava civilne zaštite DA 1. Usvojeno 
32. Mišljenje na nacrt Zakona o 

hraniteljstvu Federacije BiH 
2016 Ministarstvo za rad, 

socijalnu politiku i 
povratak 

NE 1. Usvojeno 
33. Izvještaj o poslovanju 

Zavoda za javno zdravstvo 
Tuzlanskog kantona za 
2015. godinu 

2016 Ministarstvo zdravstva 
DA 1. Usvojeno 

34. Informacija o stanju u oblasti 
sporta na području 
Tuzlanskog kantona u 2015. 
godini 

2016 Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta DA 1. Usvojeno 

23. Redovna sjednica 30.05.2016 
35. Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 
osnovnom odgoju i 
obrazovanju-2016 

2016 Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta NE 1. Usvojeno 

36. Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 

2016 Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, NE 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI TK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 
R. 
br Naziv mjere 

Godina 
1. 

pojavlji
vanja 

Predlagač 
Mjera u 

Programu 
rada 

Skupštine 

Pojavljiv
anje na 

Skupštini 
u 2016. g. 

Status po 
razmatranju 

srednjem obrazovanju i odgoju-2016 kulture i sporta 
37. Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 
cestovnom prijevozu na   
području Tuzlanskog 
kantona 

2016 Ministarstvo trgovine, 
turizma i saobraćaja 

NE 1. U proceduri 

38. Elaborat o društvenoj 
opravdanosti promjene djelatnosti JU “Gimnazija 
Lukavac” Lukavac 

2016 Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, kulture i sporta NE 1. Usvojeno 

39. Program mjera i aktivnosti za 
unapređenje stanja u 
prostoru Kantona za period 
od 2016. do 2020. godine 

2016 Ministarstvo 
prostornog uređenja i 
zaštitu okolice DA 1. Usvojeno 

40. Izvještaj o radu Vlade 
Tuzlanskog kantona za 2015. godinu 

2016 Vlada TK 
DA 1. Usvojeno 

41. Izvještaj o izvršenju Budžeta 
Tuzlanskog kantona za 
2015. 

2016 Ministarstvo finansija 
DA 1. Usvojeno 

42. Izvještaj o korištenju 
budžetske rezerve za 2015. 
godinu 

2016 Ministarstvo finansija 
DA 1. Usvojeno 

43. lzvještaj o poslovanju JP 
„Međunarodni aerodrom 
Tuzla“ za 2015. godinu 

2016 Ministarstvo trgovine, 
turizma i saobraćaja DA 1. Usvojeno 

44. Izvještaj o radu i finansijskom 
poslovanju Javne ustanove 
„Direkcija regionalnih cesta 
Tuzlanskog kantona“ za 
2015. godinu 

2016 Ministarstvo trgovine, 
turizma i saobraćaja 

DA 1. Usvojeno 

45. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju JU Veterinarski 
zavod za 2015. godinu 

2016 Ministarstvo poljoprivrede, 
šumarstva i 
vodoprivrede 

DA 1. Nije 
usvojeno 

46. Izvještaj o radu sa 
izvještajem o finansijskom 
poslovanju Javne ustanove Zaštićeni pejzaž „Konjuh“ za 
2015. godinu 

2016 Ministarstvo 
prostornog uređenja i 
zaštitu okolice DA 1. Usvojeno 

47. Izvještaj o radu i izvršenju 
Finansijskog plana JU 
Služba za zapošljavanje 
Tuzlanskog kantona za 
2015. godinu 

2016 Ministarstvo za rad, 
socijalnu politiku i 
povratak DA 1. Usvojeno 

48. Izvještaj o radu JU odgojni centar za 2015. godinu 2016 JU Disciplinski centar za maloljetnike DA 1. Usvojeno 
49. Izvještaj o radu Zavoda za 

pružanje pravne pomoći za 
2015. godinu 

2016 Kantonalni zavod za 
pružanje pravne 
pomoći 

DA 1. Usvojeno 
50. Izvještaj o radu Komisije za 

koncesije Tuzlanskog 
kantona sa finansijskim 
izvještajem za 2015. godinu 

2016 Komisija za koncesije 
DA 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI TK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 
R. 
br Naziv mjere 

Godina 
1. 

pojavlji
vanja 

Predlagač 
Mjera u 

Programu 
rada 

Skupštine 

Pojavljiv
anje na 

Skupštini 
u 2016. g. 

Status po 
razmatranju 

51. Zaključak Skupštine Tuzlanskog kantona u vezi 
davanja autentičnog 
tumačenja člana 20. stav (1) 
Zakona o dopunskim 
pravima branilaca i članova 
njihovih porodica 

2016 Skupština TK 

NE 1. Usvojeno 

52. Zakon o osnivanju Javne ustanove Mješovita srednja 
škola Lukavac; 

2016 Ministarstvo obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

NE 1. Usvojeno 
24. Redovna sjednica 06.06.2016 

53. Zakon o visokom 
obrazovanju - 2016. 

2013 Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, kulture i sporta DA 2. Usvojeno 

54. Izvještaj o radu JU 
Univerzitet u Tuzli za 2015. 
godinu 

2016 Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

DA 1. Nije 
usvojeno 

55. Izvještaj o radu Kantonalnog 
pravobranilaštva za 2015. 
godinu 

2016 Kantonalno 
pravobranilaštvo DA 1. Usvojeno 

56. Informacija o stanju sigurnosti na području 
Tuzlanskog kantona u 2015. 
godini 

2016 Ministarstvo unutrašnjih poslova DA 1. Usvojeno 

57. Izvještaj o radu Nezavisnog 
odbora za period juli - 
decembar 2015. godine 

2016 Nezavisni odbor 
DA 1. Usvojeno 

58. Informacija Kantonalnog 
tužilaštva Tuzlanskog kantona o provođenju 
Krivičnog zakona u Kantonu i 
radu Tužilaštva za 2015. 
godinu 

2016 Kantonalno tužilaštvo 

DA 1. Usvojeno 

59. Informacija o radu 
Kantonalnog suda Tuzla i 
općinskih sudova za 2015. godinu 

2016 Kantonalni sud 
DA 1. Usvojeno 

60. Izvještaj o radu i finansijskom 
poslovanju Javne 
zdravstvene ustanove Opća 
bolnica “Dr. Mustafa 
Beganović” Gračanica  za 
period od 01.01. -
31.12.2015. godine 

2016 Ministarstvo zdravstva 

DA 1. Usvojeno 

61. Informacija o stanju u 
privrednim društvima iz 
oblasti primarne 
poljoprivredne proizvodnje, 
prehrambene i drvne industrije, šumarstva i 
vodoprivrede na području 
Tuzlanskog kantona za 
2015. godinu 

2016 Ministarstvo 
poljoprivrede, 
šumarstva i 
vodoprivrede 

DA 1. Usvojeno 
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DODATAK 6 – PREPORUKE UREDA OMBUDSMENA BIH     
 
U nastavku su preporuke Ureda Ombudsmena  P-100/15, Skupštini TK i Ministarstvu 
obrazovanja, nauke, culture I sporta TK,  upućene  22.4.2015. god. 
 Ombudsmeni    Bosne   i   Hercegovine,   shodno odredbama clana 32 Zakona 

o ombudsmenu  za ljudska prava Bosne i Hercegovine, daju sljedeću: 
  

PREPORUKU 
 

Skupstini 
Tuzlanskog kantona 

 1.   Ministarstvu  obrazovanja,  nauke,  kulture  i  sparta  Tuzlanskog  kantona  da  revidira Pravilnik  o kriterijima  za prijem  zaposlenika  u radni odnos  u 
preds"kolskim ustanovama, osnovnim  i srednjim  Skolama kao javnim  
ustanovama  na podrucju  Tuzlanskog  kantona, prema principu davanja prednosti  navedenim kategorijama  u slucaju istog broja bodova podrobnije 
obrazlozenim  u ovoj Preporuci; 2.   Skupstini TK, da razmotri  mogucnost  preciziranja  zakonskih odredbi shodno    
zakljuccima 
u Preporuci,  kako bi se preveniralo  razlicito  reguliranje  ove problematike  
podzakonskim aktima i razlicito postupanje prilikom primjene navedenih propisa. 3.   Da u roku od 30 dana, racunaju6i  od dana prijema ove Preporuke,  
obavijeste  Instituciju  o preduzetim aktivnostima  i rokovima na realizaciji iste.  

Detaljno analiza 17 žalbi građana I obrazloženje preporuka iz predmeta P100/15 se može 
preuzeti sa linka : http://cci.ba/dokumenti/PREPORUKA_broj_100-15_od_22.04_2015.pdf 
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DODATAK 7 –AKCIONI PLAN  TUZLANSKOG KANTONA ZA REALIZACIJU REFORMSKE AGENDE ZA BIH ZA PERIOD 2015-2018. GODINA    
 R. br.  Aktivnos

t 
 Nosilac aktivnosti  Okvirni vremenski 

rok 
Cilj 

/sadržaj 
 Komentar 

SEKTOR: Javne finansije, oporezivanje i fiskalna 
održivost   

1 

 Provođenje fisklane konsolidacije u skladu sa tačkom 
7. Reformske agende za BiH na nivou Tuzlanskog 

kantona uz osiguranje finansijske podrške 
međunarodnih finansijskih institucija putem 

supsidijarnog zaduženje TK kod FBiH 

  
Ministarstvo finansija i Vlada 
TK 

  
2016-2018. 

  
Podnijeti zahtjev Vladi FBiH za dodjelu dijela 

sredstava iz narednih Stand by aranžmana sa 
MMF-om 

 

 
2 

Provođenje fiskalne konsolidacije u trogodišnjem periodu 
sa ciljem smanjenja budžetskog deficita racionalizacijom 

troškova za rashode iz budžeta TK 
 

Ministarstvo finansija 
 

2016-2018. 
 Prilikom utvrđivanja budžeta TK za naredni 

trogodišnji period voditi aktivnosti na 
smanjenju rashoda 

 

 
3 

 Unapređenje fiskalne kontrole i finansijskog upravljanja 
nakon donošenja zakona o finansijskoj kontroli i 
upravljanju u FBiH 

 
Ministarstvo finansija 

 
2016-2018. 

 Provoditi aktivnosti na primjeni navedenog 
zakona  iz nadležnosti kantona 

 
 4 Aktivno učešće u procedurama donošenja novog 

Zakona o pripadnosti javnih prihoda u 
FBiH 

 Ministarstvo finansija i Vlada TK 
 do kraja 2016.  Učestvovati u svim fazama donošenja Zakona  

 5  Efikasna naplata potraživanja na osnovu ugovora o koncesijama 
Ministarstvo 
industrije, energetike 
i rudarstva 

 2016-2018.   
  6 

 
Aktivnosti praćenja i izvještavanja o zaključenim 

ugovorima o koncesiji, te zaključivanje novih 
ugovora o koncesiji 

 Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva 
i vodoprivrede, Komisija 

za koncesije 

  
2016-2018. 

 Praćenje izvršavanja obaveza koncesionara i 
zaključivanje novih ugovora o koncesiji, kao 

izvora finansiranja u Tuzlanskom kantonu 

 

 
7 

 
Uvođenje trezorskog sistema u zdravstveni sektor 

Ministarstvo zdravstva, 
Vlada Kantona, Zavod za 
zdravstveno osiguranje 

 
2015-2018. 

 Unapređenje kontrole i nadzora nad 
utroškom sredstava 

 
  

8 

 Efikasnija naplata potraživanja, urednije kontrole 
izvršavanja zakonskih obaveza prema Zavodu 

zdravstvenog osiguranja, analize rashoda vankantonalnog 
liječenja, kontrole bolovanja te kontrola potrošnje lijekova 

 Ministarstvo zdravstva, 
Zavod zdravstvenog 

osiguranja Tuzlanskog 
kantona, Vlada Tuzlanskog 

kantona 

  
2015-2018. 

 
Nositelji aktivnosti će sačiniti plan mjera i 

aktivnosti, na osnovu čega će Vlada i resorna 
ministarstva iz svoje nadležnosti donijeti 

odgovarajuće odluke 

 

  
9 

 
Aktivno učešće u aktivnostima  Federalnog ministarstva 
zdravstva vezanim za analizu dugovanja zdravstvenog 
sektora, uz iznalaženje modaliteta izmirenja dugovanja 

 Ministarsvo zdravstva, 
Zavod zdravstvenog 

osiguranja, zdravstvene 
ustanove na području 

kantona 

  
2016– 2017. 

  
Analiza i iznalaženje prijedloga modaliteta 

izmirenja dugovanja 

 

 10  Održavanje fonda plata i svih tekućih rashoda na istom nivou 
 Direktor KUCZ  2016-2018.  Fiskalna konsolidacija  
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 R. br.  Aktivnos
t 

 Nosilac aktivnosti  Okvirni vremenski 
rok 

Cilj 
/sadržaj 

 Komentar 
SEKTOR: Poslovna klima i 

konkurentnost    
1 

   
Pripremiti Nacrt Programa javnih investicija TK 2017-2019. 

   
Ministarstvo razvoja 

i poduzetništva TK 

   
Maj 2016. 

 MRP TK objedinjava projekte dostavljene od 
Ministarstava i općina/grada, kao i izvještaje o 
realizaciji tekućih projekata, utvrđuje prioritetne 

projekte razvoja i prijedlog Programa javnih 
investicija TK, dostavlja Vladi TK na odobravanje 

te Federalnom ministarstvu finansija 

 

  
2 

  
Utvrditi Program podrške razvoju Kantona za 2016. godinu 

 
Ministarstvo razvoja 

i poduzetništva TK 

  
April 2016. 

 Odluka o utvrđivanju programa, kriterija i 
postupka za raspodjelu budžetskih sredstava sa 

pozicije "Podrška razvoju kantona" 

 

  3 
 Ažurirati Listu investicionih poticaja ministarstava, 

Upravnih organizacija TK u cilju realizacije projekta 
„Unapređenje poslovnog ambijenta u TK s ciljem 

privlačenja novih investicija“ 

 
Ministarstvo razvoja 

i poduzetništva TK 

  
Juni 2016. 

 
Ažurirana lista poticaja objavljena na web stranici 

Vlade 
TK 

 

    
4 

    
Podsticaj investiranja, tj nabavku opreme, mašina, alata, 

novih tehnologija i nova zapošljavanja 

    
Ministarstvo 
industrije, energetike 
i rudarstva 

    
2016, 2017, 2018. 

 
Sredstva će se dodjeljivati putem Javnog 

oglasa privrednim društvima sa najmanje 51% 
privatnog kapitala koja imaju sjedište na 
području Tuzlanskog kantona iz oblasti 

hemijske, mataloprerađivačke, elektroindustrije, 
industrije građavinskih materijala, 

građevinarstva, industrije gume, plastike, 
obuće, tekstila kao i društvima iz oblasti 

rudarstva 

  
Smanjenje broja nezaposlenih 
lica na Tuzlanskom kantonu, 

kao i povećanje 
konkurentnosti privrednih 

društava sa područja 
Tuzlanskog kantona 

  5 
 

Privatizacija privrednih društava sa većinskim 
državnim kapitalom 

Ministarstvo industrije, 
energetike i rudarstva u 

saradnji sa Kantonalnom 
agencijom za privatizaciju 

  
2016-2018. 

 
Okončanje privatizacije privrednih društava 

sa 
većinskim državnim 

kapitalom 

 

  6 
  

Zaključivanje novih ugovora o koncesiji 
 Ministarstvo industrije, 
energetike i rudarstva i 
Komisija za koncesije 
Tuzlanskog kantona 

  
2016-2018. 

 Uvođenje novih koncesionara provođenjem 
postupka utvrđenog Zakonom o koncesijama 

Tuzlanskog kantona 

 

   
7 

  
Izmjene i dopune Zakona o promjeni namjene 

poljoprivrednog zemljišta, nakon okončanja aktivnosti koje 
se vode na izmjenama i dopunama Zakona o 

poljoprivrednom zemljištu 

 Federalno ministarstvo 
poljoprivrede, vodoprivrede 
i šumarstva, Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
vodoprivrede Tuzlanskog 

kantona 

   
2017. 

  
Pojednostavljenje i ubrzavanje procedura za 

izdavanje poljoprivrednih saglasnosti za 
gradnju objekata te smanjenje troškova za 

stranke 
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 R. br.  Aktivnos

t 
 Nosilac aktivnosti  Okvirni vremenski 

rok 
Cilj 

/sadržaj 
 Komentar 

  
8 

 
Pojačane aktivnosti na donošenju općinskih prostornih 

planova, usklađenih sa Kantonalnim Prostornim planom, za 
općine koje tu aktivnost još nisu realizirale 

 Ministarstvo prostornog 
uređenja i zaštite okolice 

Tuzlanskog kantona, 
općine Tuzlanskog 

kantona 

  
2016. 

 Dobijanje preciznijih podataka o namjeni 
zemljišta, s ciljem  ubrzavanja procedure 

izdavanja poljoprivrednih saglasnosti te zaštite 
poljoprivrednog zemljišta od nedozvoljene 

gradnje 

 

   9 

  
Praćenje aktivnosti gospodarenja šumskim resursima u 

skladu sa principima i kriterijumima međunarodno priznatog 
programa certificiranja 

 Ministarstvo poljoprivrede, 
šumarstva i vodoprivrede 

Tuzlanskog kantona, 
Kantonalna uprava za 
šumarstvo Tuzlanskog 

kantona 

   
2016. 

 
Održavanje dobijenog certifikata po FSC 

standardu u državnim šumama na području 
Tuzlanskog kantona, očuvanje i unapređenje 

postojećeg stanja šuma u cilju postizanja 
održivog gospodarenja šumama 

 

   10 

  
Biološka obnova šuma u obimu većem od 

predviđenog šumskogospodarskim 
osnovama 

 Ministarstvo poljoprivrede, 
šumarstva i vodoprivrede 

Tuzlanskog kantona, 
Kantonalna uprava za 
šumarstvo Tuzlanskog 

kantona 

   
2016. 

  Rekonstrukcija degradiranih i izdanačkih šuma, 
pošumljavanje ogoljelog, erozivnog i 
opožarenog zemljišta i unapređenje 

općekorisnih funkcija šuma 

 

  
11 

  
Uredba o prvom zapošljavanju i samozapošljavanju 

 
Ministarstvo za rad, socijalnu 
politiku i povratak i JU Služba 

za zapošljavanje TK 

  
2016. 

 
Uspostavljanje jasnih kriterija za odabir 

poslodavaca koji će uposliti nezaposlene osobe 
sa evidencije/kroz potpuno finansiranje ili 

sufinansiranje poslodavca 

 Smanjenje broja nezaposlenih 
na evidenciji Službe za 

zapošljavanje i to prema 
zahtjevima tržišta 

rada   12 
  

Fleksibilizacija radnih odnosa 
 Ministarstvo za rad, socijalnu 
politiku i povratak i JU Služba 

za zapošljavanje TK 

  
2016-2018. 

 
Usklađivanje sa Zakonom o radu i odredbi 

kolektivnih ugovora 

  
Smanjenje sive ekonomije 
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 R. br.  Aktivnos

t 
 Nosilac aktivnosti  Okvirni vremenski 

rok 
Cilj 

/sadržaj 
 Komentar 

SEKTOR: Tržište 
rada    

1 

   
Jače povezivanje obrazovanja i tržišta rada i razvoj 

obrazovanja zasnovanog na konceptu 
cjeloživotnog učenja 

 
Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 
kulturu i sport, Ministarstvo 
za rad, socijalnu politiku i 

povratak, Služba za 
zapošljavanje 

   
2016-2018. 

  
Analiza stanja u oblasti zapošljavanja sa 
projekcijom budućih potreba; Evaluacija 
nastavnih planova i programa i njihovo 

inoviranje, odnosno izmjene u skladu sa 
potrebama tržišta rada 

 

   
2 

  
Razviti i implementirati programe za jačanje kompetencija i 
sticanje većeg nivoa kvalifikacija niskoobrazovane radne 
snage, u skladu sa Zakonom o obrazovanju odraslih TK 

 Ministarstvo za rad, socijalnu 
politiku i povratak, 

Ministarstvo za obrazovanje, 
nauku, kulturu i sport i JU 

Služba za zapošljavanje TK 

   
2016-2018. 

  
Smanjenje udjela niskoobrazovane radne snage (KV i 

NKV) u ukupnom broju nezaposlenih osoba 

 
Povećanje kompetencija i 

kvalifikacija 
niskoobrazovane radne 

snage i jačanje 
funkcionalne pismenosti 

  
3 

  
Aktivno učešće Tuzlanskog kantona u postupcima 

izrade i usklađivanja kolektivnih ugovora u skladu sa 
Zakonom o radu 

  
Vlada TK i Ministarstvo za 

rad, socijalnu politiku i 
povratak 

  
2015-2016. 

 
Tuzlanski kanton će putem svojih predstavnika 

aktivno učestvovati u izradama i usklađivanju bilo 
koje vrste kolektivnih ugovora na nivou Federacije 

BiH i Kantona 

 

    
4 

   
Donošenje Programa zapošljavanja mladih kadrova 

(ljekara) u javnim zdravstvenim ustanovama Tuzlanskog 
kantona i zapošljavanje istih 

   
Ministarstvo zdravstva, Zavod 

zdravstvenog osiguranja, 
zdravstvene ustanove i Služba 

za zapošljavanje 

    
2016– 2018. 

 
Obezbijediti madi stručni kadar u javnim 

zdravstvenim ustanovama kroz podršku 
upošljavanja mladih doktora medicine koji se 
nalaze na evidencijama 
Službe za zapošljavanje TK, što će omogućiti 

sticanje znanja i vještina, a zdravstvenim 
ustanovama nadomjestiti nedostatak kadra 

nastao zbog odlaska u penziju ili inostranstvo 
radi zapošljavanja 

 

 
5 

 
Samozapošljavanje boraca 

 Vlada TK i Ministarstvo za 
boračka pitanja 

 
2016-2018. 

 Otvaranje novih radnih mjesta za borce koji 
su prijavljeni na evidenciju Službe za 
zapošljavanje 

 
 6  Zapošljavanje boraca i članova njihovih porodica Vlada TK i Ministarstvo za 

boračka pitanja 
 2016-2018.  Otvaranje novih radnih mjesta  

 7  Obavljanje volonterskog staža boraca i članova njihovih porodica 
Vlada TK i Ministarstvo za 

boračka pitanja 
 2016-2018. Stvaranje preduslova za brže zapošljavanje boraca i 

članova njihovih 
 

  8 
 

Donošenje Zakona o Izmjenama i dopunama 
Zakona o inspekcijama Tuzlanskog 
kantona 

 Kantonalna uprava za 
inspekcijske poslove 
Tuzlanskog kantona 

  
juni 2016. 

 Preciziranje pojedinih zakonskih odredbi radi 
njihove efikasnije primjene, kao i stvaranje 

pravnog osnova za rad inspekcija u svako doba 
dana i noći 
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 R. br.  Aktivnos

t 
 Nosilac aktivnosti  Okvirni vremenski 

rok 
Cilj 

/sadržaj 
 Komentar 

   
9 

 Intenzivno vršenje inspekcijskih nadzora fizičkih i pravnih 
lica koja obavljaju registrovanu i neregistrovanu djelatnost, 
radi kontrole zakonitosti poslovanja, te kontrole primjene i 

poštivanja propisa o minimalnom broju zaposlenih u 
određenim djelatnostima, kao i ispunjavanja drugih uslova 

u pogledu kadrova 

  
Kantonalna uprava za 
inspekcijske poslove 
Tuzlanskog kantona 

   
kontinuirano 

  
Suzbijanje sive ekonomije i rada "na crno", 

zaštita prava radnika, povećanje broja prijavljenih 
radnika, a samim tim i povećanje broja 

zaposlenih, povećanje evidentiranja prometa 
putem fiskalnih uređaja 

 

 10 Kadrovsko i materijalno - tehničko jačanje Kantonalne 
uprave za inspekcijske poslove 

 Vlada TK 
 kontinuirano  Borba protiv sive ekonomije i rada "na crno"  

 11  Graditi dualni sistem obrazovanja Pedagoški zavod i 
privredne 
organizacije 

 2018.   
 

12 
 
NNP za srednje stručno obrazovanje usmjeriti prema tržištu rada 

Pedagoški zavod, Služba 
za zapošljavanje i 

privredne organizacije 
 

2018. 
 

Revidiranje postojećih nastavnih planova i programa 
 

 13  Revidiranje koordinatora praktične nastave  Pedagoški zavod i škole  2017.  Jačanje uloge koordinatora praktične nastave  
 14 Institucionalno povezivanje ustanova obrazovanja sa 

privrednim subjektima 
Privredna komora, 

Pedagoški zavod i 
škole 

 2018. Uspostavljanje koordinacije između škola, 
privrede i obrazovnih vlasti  
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 R. br.  Aktivnos

t 
 Nosilac aktivnosti  Okvirni vremenski 

rok 
Cilj 

/sadržaj 
 Komentar 

SEKTOR: Reforma socijalne zaštite i 
penzija       1 

    
Poduzimanje mjera iz razvojnih strateških 

dokumenatata sa ciljem unapređenja zaštite djece bez 
roditeljskog staranja i odraslih lica korisnika socijalne 
zaštite putem deinstitucionalizacije i razvoja usluga 

podrške porodicama 

     
Ministarstvo za rad, 

socijalnu politiku i 
povratak 

      
2016-2018. 

  
Jačanje bioloških porodica;  razvoj usvojenja 
(potpuno i nepotpuno);   razvoj hraniteljstva; 

deinstitucionalizacija, podrška vanistuticonalnog 
zbrinjavanja odraslih lica putem razvijanja usluga 

u lokalnoj zajednici,  unapređenje usluga 
Materinskog doma i Prihvatilišta za djecu,   

uspostavljanje Dnevnog centra, savjetodavno 
edukativnog centra, programi podrške 

porodicama u riziku od razdvajanja 

 

 
2 

 Uspostavljanje adekvatnih modela podrške i zaštite 
porodica u stanju socijalne potrebe 

 Ministarstvo za rad, 
socijalnu politiku i 
povratak 

 
kontinuirano 

 
Unapređenje usluga stručnog savjetodavnog rada 

 
    3 

    Uspostavljanje i ažuriranje centralizovane baze (SOTAC) 

  
Ministarstvo za rad, socijalnu 
politiku i povratak u saradnji 
sa Federalnim ministarstvom 

rada i socijalne politike i 
centrima za socijalni rad sa 

područja TK 

    2016-2017. 

   
Reduciranje prostora za zloupotrebu prava, 

adekvatnija pomoć za najugroženija lica i 
porodice 

 

   
4 

  
Donošenje kantonalnog Zakona o izmjenama i 

dopunama Zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih 
žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom 

   
Ministarstvo za rad, 

socijalnu politiku i 
povratak 

   
2016-2018. 

 U skladu sa započetim reformskim procesima iz 
oblasti socijalne zaštite na nivou FBiH u proceduri 
je donošenje novih zakona, tako da je potrebno 

usklađivati kantonalni zakon sa federalnim 
zakonom, 

u cilju efikasnije, efektnije i pravičnije 
raspodjele socijalne pomoći 
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 R. br.  Aktivnos

t 
 Nosilac aktivnosti  Okvirni vremenski 

rok 
Cilj 

/sadržaj 
 Komentar 

        5 

        
Povećanje zapošljivosti ranjivih grupa na tržištu rada TK 

     
Ministarstvo za rad, socijalnu 

politiku i povratak, Ministarstvo 
za obrazovanje, nauku, kulturu 

i sport, JU Služba za 
zapošljavanje TK, Vlada TK 

        
2016-2018. 

  
Razvoj programa obuke za osobe iz ranjivih 

grupa; Projekat obezbjeđenja edukacije, 
konsultacije i karijernog vođenja za pronalaženje 

zaposlenja za ranjive grupe; Podržati učešće NVO 
sektora i ustanova u kreiranju i isporuci usluga 

ranjivim skupinama; Programi finansiranja 
zapošljavanja i samozapošljavanja ranjivih 

skupina na tržištu rada; Sezonski poslovi na 
uređenju i održavanju javnih površina, čišćenju 
putem javnih preduzeća; Promocija programa i 

informisanosti socijalno marginaliziranih lica 

 

 
6 

 Donošenje Zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o dopunskim pravima boraca i članova 
njihovih porodica 

 Vlada TK i Ministarstvo za 
boračka pitanja 

 
2016. 

 Efikasniji i ekonomičniji postupak 
ostvarivanja dopunskih 
prava 

 
   

7 

   
Implementacija ciljeva Strategije izjednačavanja 

mogućnosti za osobe sa invaliditetom Federacije 
Bosne i Hercegovine 

  
Ministarstvo zdravstva i 
zdravstvene ustanove 
na području Kantona 

   
2016-2018. 

 
Prilagođavanje domova zdravlja i drugih 

zdravstvenih ustanova radi pristupačnosti 
zdravstvenim uslugama, putem osposobljavanja 
stomatoloških službi, obezbjeđivanje potrebnih 
lijekova i ortopedskih pomagala za osobe sa 

invaliditetom 
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 R. br.  Aktivnos

t 
 Nosilac aktivnosti  Okvirni vremenski 

rok 
Cilj 

/sadržaj 
 Komentar 

SEKTOR: Vladavina prava i dobro 
upravljanje    

1 

  
Preduzimati mjere u cilju implementacije Strategije i 

Akcionog plana reforme sektora pravde u BiH u okviru 
nadležnosti kantona 

   
Određeni AP SRSP 

   
Određeni AP SRSP 

   
Navedeni u AP SRSP 

  
Ove aktivnosti se provode u 

koordinaciji sa VSTV-om, MP 
BiH i FMP 

 
2 

 Aktivno učešće u izradi Programa borbe protiv korupcije TK 2016- 
2019. godine te izradi Akcionog plana za provedbu 

 
Vlada TK i resorna ministarstva 

 
2016-2017. 

Uspostava pravila i procedura, 
horizontalne i vertikalne saradnje u 
provođenju brobe protiv korupcije 

 

 
3 

Izraditi i usvojiti strateške dokumente TK za borbu protiv 
korupcije usaglašene sa Strategijom za borbu protiv 

korupcije BiH 2015-2019 

 Interresorna radna grupa Vlade 
TK i Vlada 

 
Juni 2016. 

 
Strateški dokumenti izrađeni i usvojeni  

   4 

 Antikoruptivno djelovanje - MUP TK će se maksimalno 
uključiti u aktivnosti koje provodi Agencija za prevenciju 

korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije kroz 
implementaciju Strategije za borbu protiv korupcije i 
Akcionog plana za provedbu Strategije 2015-2019. 

   MUP TK 

   Kontinuirano 

  
Efikasna implementacija antikoruptivnih 

planova i aktivnosti 

 

 5 Formirati kantonalno tijelo za koordinaciju i borbu 
protiv korupcije 

 Vlada TK 
 Juli 2016.  Kantonalno tijelo formirano  

 6  Izraditi i donijeti plan integriteta organa odnosno ustanove  Kantonalni organi i ustanove  Septembar 2016. Planovi integriteta svih kantonalnih organa i 
ustanova izrađeni i doneseni  

 
7 

 Uspostaviti komunikaciju, saradnju i koordinaciju sa 
APIK-om i drugim tijelima za suzbijanje 
korupcije 

 Kantonalno tijelo za 
koordinaciju i borbu protiv 
korupcije 

 
Avgust 2016. 

 Zaključen memorandum o razumijevanju i 
saradnji između APIK-a i kantonalnog 
tijela 

 Ova aktivnost se provodi sa 
APIK- om BiH 

 8 Implementacija Sporazuma o međusobnom pružanju 
pomoći i operativnoj saradnji sa SIPA-om 

 MUP TK  Kontinuirano  Unapređenje saradnje policije na svim nivoima  
 9 Usklađivanje Zakona o nabavljanju, držanju i nošenju 

oružja i municije 
 MUP TK  2016. Uskladiti sve zakone o posjedovanju oružja od 

strane građana  
 

10 
 Dosljedna implementacija postojećeg Sporazuma o saradnji sa 

Tužilaštvom 

 
MUP TK   Unaprijediti učinkovitost sistema za 

razmjenu podataka između policije i 
tužilaštava 

 

 
11 

 Implementacija Strateškog plana razvoja zdravstva u FBiH 2008- 
2018. godina 

Ministarstvo zdravstva, 
zdravstvene ustanove i 

zavodi u oblasti zdravstva 
 

Kontinuirano 
Analiza organizacije javnog zdravstvenog sektora i 

ocjena opravdanosti postojanja pojedinih 
zdravstvenih kapaciteta 
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   12 

  
Usklađivanje postojećih kantonalnih strategija sa 

Reformskom agendom za Bosnu i Hercegovinu za period 
2015-2018. i Akcionim planom za realizaciju Reformske 

agende Federacije BiH 

 Ministarstvo za rad, socijalnu 
politiku i povratak (Sva 

kantonalna ministarstva i 
tijela uprave, Vlada 

Tuzlanskog kantona) 

   
2016-2017. 

  
Postojeće strategije na nivou Kantona će se 

uskladiti i usaglasiti sa navedenim 
aktima 

 

   
13 

   
Izmjene i dopune Pedagoških standarda za srednje škole 

  Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, kulture i sporta 
Tuzlanskog kantona, 

Pedagoški zavod Tuzlanskog 
kantona 

   
2016. 

  Izmjena i dopuna Pedagoških standarda, kao 
temelja za realizaciju ciljeva i zadataka nastave i 

nastavnog plana i programa, kroz usvajanje 
prijedloga proisteklih iz prakse i realnih 

materijalnih mogućnosti društva 

 

   
14 

   Izmjene i dopune Pedagoških standarda i općih 
normativa za osnovno obrazovanje 

  Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, kulture i sporta 
Tuzlanskog kantona, 

Pedagoški zavod Tuzlanskog 
kantona 

   
2016. 

 Izmjena i dopuna Pedagoških standarda i općih 
normativa, kao osnova u osiguranju osnovnih 
uslova za vaspitno-obrazovni rad i uspješno 

ostvarivanje 
ciljeva i zadataka iz nastavnih planova i programa, 

kroz usvajanje prijedloga proisteklih iz prakse i 
realnih materijalnih mogućnosti društva 

 

  
15 

  
Donošenje zakona o visokom obrazovanju 

 
Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta 
Tuzlanskog kantona, 

  
2016. 

Nastavak započetih reformi u području visokog 
obrazovanja; Usklađivanje propisa iz oblasti 
visokog obrazovanja sa Okvirnim zakonom o 

visokom obrazovanju, propisima EU i evropskim 
akademskim prostorom 

 

  
16 

 
Donošenje Zakona o osnovama naučno-istraživačke 

djelatnosti i koordinaciji unutrašnje i međunarodne naučno-
istraživačke saradnje 

 
Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta 
Tuzlanskog kantona 

  
2017. 

Nastavak započetih reformi u području visokog 
obrazovanja; Usklađivanje propisa iz oblasti 
visokog obrazovanja sa Okvirnim zakonom o 

visokom obrazovanju, propisima EU i evropskim 
akademskim prostorom 

 

   
17 

  
Implementacija Zakona o obrazovanju odraslih i 

donošenje podzakonskih akata 

  
Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta 
Tuzlanskog kantona 

   
2016-2018. 

 Obzirom da je 2015. godine donesen Zakon o 
obrazovanju odraslih, kojim je ova materija prvi 
put samostalno obrađena, potrebno je donijeti i 

Zakonom predviđene podzakonske akte radi 
implementacije Zakona 
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   18 

   
Izmjene i dopune Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju 

  
Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta 
Tuzlanskog kantona 

   
2016-2018. 

 Nastavak započetih reformi u području osnovnog 
odgoja i obrazovanja kroz dopune i izmjene 
postojećih odredbi zakona zbog nedostataka 
uočenih kroz primjenu istih i usklađivanje sa 
Okvirnim zakonom o osnovnom i srednjem  

obrazovanju 

 

   19 

   
Izmjene i dopune Zakona o srednjem obrazovanju i odgoju 

  Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, kulture i sporta 
Tuzlanskog kantona 

   
2016-2018. 

 Nastavak započetih reformi u području srednjeg 
obrazovanja i odgoja kroz dopune i izmjene 
postojećih odredbi zakona zbog nedostataka 
uočenih kroz primjenu istih i usklađivanje sa 
Okvirnim zakonom o osnovnom i srednjem  

obrazovanju 

 

   20 

   Izmjene i dopune Zakona o predškolskom odgoju 

  
Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta 
Tuzlanskog kantona 

   2016-2018. 

 Nastavak započetih reformi u području 
predškolskog odgoja kroz dopune i izmjene 

postojećih odredbi zakona zbog nedostataka 
uočenih kroz primjenu istih i usklađivanje sa 

Okvirnim zakonom o predškolskom vaspitanju i 
obrazovanju. 
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Izmjene i dopune Zakona o sportu 

Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, kulture i sporta 
Tuzlanskog kantona 

 
2016-2018. 

Dopune i izmjene postojećeg zakona 
zbog nedostataka uočenih kroz primjenu 

istog te usklađivanje sa Zakonom o 
sportu BiH 
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SEKTOR: Reforma javne 
uprave  

1 
 Preduzimati aktivnosti u cilju implementacije inovirane 

Strategije reforme javne uprave u Tuzlanskom 
kantonu 

 Vlada TK i 
Ministarstvo 
pravosuđa i uprave 

 Ovise o rokovima određenim 
Strategijom 

 
Inovirana Strategija implementirana u TK 

Ove aktivnosti se provode 
u koordinaciji sa FMP i 

MPBiH (PARCO) 
  2 

 Uskladiti kantonalno zakonodavstvo sa novim 
normativnim rješenjima viših nivoa vlasti koja uslijede 
nakon usvajanja inovirane Strategije za reformu javne 

uprave 

 
Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
TK, Vlada i Skupština 

TK 

  Naknadno će biti određeni 
 

Kantonalno zakonodavstvo usklađeno sa 
zakonima viših nivoa vlasti 

 

 3  Povećanje stepena efikasnosti i kontrole javne uprave  MUP TK  Kontinuirano Efikasnija, produktivnija i finansijski održivija 
javna uprava  

 4 Uvođenje dodatne elektronske evidencije svih troškova, 
putnih naloga, magacina i sl. 

 MUP TK  U toku  Kontrola i racionalizacija svih vrsta troškova  
 5 Revidirati kadrovske planove u svrhu strogog 

kontrolisanja i ograničavanja novog 
zapošljavanja 

 MUP TK  U toku  Racionalizacija javne uprave  
 6  Osigurati efikasnu kontrolu sistema javnih nabavki MUP-a TK 

 MUP TK  Kontinuirano  Povećanje stepena efikasnosti javne uprave  
 7  Izmjena Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji  Vlada TK, organi uprave  2016-2017.  Racionalizacija radnih mjesta u okviru organa uprave 

 
 
 


